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Zápis z  mimořádného zasedání  
GENERÁLNÍHO SHROMÁŽDĚNÍ MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY "STRÁŽNICKO" 
ze dne  13. 06. 2012 konané ve Strážnici v 16.00 hod.      

Setkání zahájil předseda Ing. Hanák v 16.00 hod. přivítáním všech přítomných a byl pověřen vedením GS MAS Strážnicko (dále jen MAS). Přítomno bylo 17 hlasujících členů MAS.
Přítomni: viz. prezenční listina

Program:                                    

1. Zahájení 
2. Návrh a schválení ověřovatelů zápisu

3. Činnost Rady MAS v roce 2012 – Výroční zpráva a hospodaření za rok 2011 

4. Informace o činnosti MAS – členská základna, volba člena Rady MAS

5. Výhledy dalších aktivit – projekty spolupráce
6. Diskuze

7. Závěr

2) Návrh a schválení ověřovatelů zápisu

Předsedou sdružení byli navrženi a zvoleni ověřovatelé: František Kraus a Ing. Petr Klásek a zapisovatelem Marie Chalupová
Usnesení č. 1: GS MAS schvaluje ověřovatele zápisu Františka Krause, Ing. Petr Klásek (17/0/0)
Usnesení č. 2: GS MAS schvaluje zapisovatele Marii Chalupovou (17/0/0)
3)  Činnost Rady MAS v roce 2012 – Výroční zpráva a hospodaření za rok 2011 
Předseda sdružení MAS Strážnicko Ing. Petr Hanák provedl zhodnocení uplynulé části roku, informoval o činnosti MAS a Rady MAS, vývoji a výsledcích v PRV – ose IV. LEADER a naplňování indikátorů SPL Strážnicko MAS. Členové se seznámili s Výroční zprávou za rok 2011, která byla rozeslána a vyvěšena na web. Rada MAS schválila hospodaření sdružení s rozpočtem zajištěným provozními prostředky účastníků jednotlivých projektů spolupráce, půjčkou od obcí a členskými příspěvky na provoz sdružení a z alokovaných prostředků na provoz ze Szif. Závěrečný účet hospodaření občanského sdružení za rok 2011, plnění obsahuje shrnutí hospodaření, činnosti a akce MAS za rok 2011. Zpráva obsahuje všechny náležitosti včetně shrnutí aktivit, rozsah spolupráce na jednotlivých projektech a jejich průběh, zapojení obcí a podnikatelů, spolků, sdružení i malý výhled do příštího období.  

Usnesení č. 3: GS MAS schvaluje hospodaření za rok 2011, včetně finanční závěrky (17/0/0)

Usnesení č. 4: GS MAS schvaluje Výroční zprávu za rok 2011 a závěrečný účet MAS 2011 (17/0/0)

Pro svoji činnost je zapotřebí úprava a rozšíření rozsahu stávajících stanov Strážnicka MAS.
v článku 2 s upřesněním rozsahu činnosti MAS za slova „...inovativních postupů výroby a řízení“, doplněno „vzdělávání“ a rozvoj spolupráce jednotlivců......,

Členská základna doporučuje zjednodušení názvu z „Strážnicko“ Místní Akční  Skupina na Strážnicko MAS, o.s.. Shromáždění dále na doporučení Rady navrhuje zpracování změn stanov sdružení do příští schůze Rady a GS. GS MAS pověřuje zpracováním změn sekretariát sdružení a předložením změn a celkové úpravy Stanov MAS k projednání a schválení. MAS následně, po schválení Stanov GS, zažádá o zapsání této úpravy č.1 Ministerstvo vnitra.

Usnesení č. 5: GS MAS doporučuje zpracování drobné změny stanov s názvem sdružení Strážnicko MAS, o.s.,a  v článku 2 odstavec a) doplnění aktivity...na vzdělávání... (17/0/0)

4) Informace o činnosti MAS – členská základna, volba člena Rady MAS

Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o nadcházejícím Hodnocení činnosti MAS podpořených programem Leader v období 2011-2012, které bude opět probíhat na základě Dotazníku a následné prezentace na Mze v Praze v srpnu 2012. V Dotazníku se MAS bude zase hodnotit sama, podle toho jak může své aktivity doložit. Z hodnocení vyplynula nutnost častějšího společného setkávání pracovních skupin MAS, jako tomu bylo v době tvorby SPL. 
Manažer MAS podrobněji rozebral situaci členské základny MAS.  Někteří členi nemají zájem pokračovat v členství v MAS a neplatí členské příspěvky delší dobu, popř. se neúčastní akcí pořádaných MAS. Ukončit členství má zájem pan Ladislav Kuryviál a Ing. Ladislav Krůtil ml. Firma Agrokoop Hroznová Lhota nereaguje na návrhy ze strany MAS, a proto doporučil ukončení jejího členství. Zrušit členství lze na vlastní žádost a také ze strany MAS v případě, že člen neplatí více než 2 roky příspěvky a neúčastní se akcí pořádaných MAS.

Po ukončení členství člena Rady MAS pana Antonína Kubice je nutné doplnit jednoho člena Rady. Rada MAS navrhuje doplňující volbu nového člena Rady MAS pana Marka Bučka, zástupce obč.sdružení Dolinečka ze Sudoměřic. Návrh pan Marek Buček z Dolinečky přijal a GS tohoto člena MAS schválilo do Rady.
Ukončením členství některých členů MAS tak bude členská základna MAS v současné době čítat 29 členů.
Usnesení č. 6: GS MAS souhlasí rozsahem činností a realizací projektů za rok 2012 (17/0/0)

Usnesení č. 7: GS MAS souhlasí s ukončením členství panu Kuryviálovi, Krůtilovi a firmě Agrokoop (17/0/0)

Usnesení č. 8: GS MAS schvaluje nového člena Rady MAS pana Marka Bučka, zástupce o.s.Dolinečka Sudoměřice (17/0/0)

5) Výhledy dalších aktivit – projekty spolupráce
Manažer MAS zhodnotil zrealizované projekty a projekty Spolupráce 4.2.1. – s pracovním označením 4MAS, 3MAS a 2+1MAS, kde   probral průběh jejich realizace a vytvořené výsledky, které doplňují a navazují na aktivity 4.1.2.

Realizace projektu Spolupráce Venkovské tradice v krajině – 4MAS a 3MAS – Společné putování za dědictvím regionů, je ukončena a tyto byly proplaceny.
Projekt 2+1 MAS – Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě se realizuje a v rámci projektu došlo k  revitalizaci budovy Hotařské búdy, kdy je opravena střecha a z velké části i interiér. Je potřeba zhodnotit rozvojový potenciál místa – využití jednak podkroví a také zázemí, třeba formou muzea kadibudek, pro trvalou udržitelnost projektu. Jsou zpracovány a proběhla obhajoba pro další dva projekty spolupráce 5MAS Venkovské tradice II. a 3MAS+ Společně oživujeme historii venkova, které čekají schválení.
6)   Diskuze

Manažer MAS shrnul závěrem aktivity v propagaci a spolupráci našeho sdružení, a další informace o MAS předkládané v novém Zpravodaji Strážnicka. 
7)  Závěr

Předseda občanského sdružení Ing. Petr Hanák ukončil ve 17.35 hodin zasedání mimořádného generálního shromáždění.
Zapsala: Marie Chalupová

Ověřovatelé : 
 František Kraus

 Ing. Petr Klásek
