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Zápis ze zasedání GENERÁLNÍHO SHROMÁŽDĚNÍ, ze dne  15. 11. 2013,  
MAS STRÁŽNICKO, o.s., konané ve společenských prostorách šaten TJ Sokol Kněždub   
Setkání zahájil předseda Ing. Hanák v 15.00 hod. přivítáním všech přítomných v podkroví šaten a byl pověřen vedením GS MAS Strážnicko (dále jen GS MAS). Přítomno bylo 17 hlasujících členů MAS.
Přítomni: viz. prezenční listina

Program:                                    

1. Zahájení 
2. Návrh a schválení ověřovatelů zápisu

3. Činnost Rady MAS a kanceláře MAS v roce 2013 

4. Činnost MAS – volba orgánů MAS, zaměstnanci MAS

5. Přehled dalších aktivit – výzvy, projekty spolupráce a další
6. Výhledy činnosti MAS po roce 2014, tvorba ISÚ
7. Diskuze

8. Závěr

2)    Návrh a schválení ověřovatelů zápisu

Předsedou sdružení byli navrženi a shromážděním zvoleni ověřovatelé zápisu David Kubica a Josef Buček a zapisovatelem jmenována Marie Chalupová.
Usnesení č. 1: 
GS MAS schvaluje ověřovatele zápisu Davida Kubicu a Josefa Bučka (17/0/0)
Usnesení č. 2: 
GS MAS souhlasí s jmenováním zapisovatele Marii Chalupovou (17/0/0)

3)  Činnost Rady MAS a kanceláře MAS v roce 2013 
Předseda sdružení MAS Strážnicko Ing. Petr Hanák provedl zhodnocení uplynulé části roku, informoval o činnosti Rady MAS a sekretariátu - kanceláře MAS, která vykonává služby i pro Mikroregion Strážnicko, o vývoji a výsledcích v PRV – ose IV. LEADER a naplňování indikátorů SPL Strážnicko MAS. Rada MAS schválila průběžné hospodaření sdružení s rozpočtem zajištěným provozními prostředky účastníků jednotlivých projektů spolupráce, půjčkou od obcí a členskými příspěvky na provoz sdružení a z alokovaných prostředků na provoz ze Szif.
Byl předložen závěrečný účet hospodaření občanského sdružení za rok 2012 a jeho plnění.

Výroční zprávu o hospodaření MAS, její návrh vypracoval manažer MAS Mgr. Hrdoušek –  přednesl její obsah - shrnutí hospodaření, činnosti a akce MAS za rok 2012. Zpráva obsahuje všechny náležitosti včetně shrnutí aktivit, rozsah spolupráce na jednotlivých projektech a jejich průběh, zapojení obcí a podnikatelů, spolků, sdružení i malý výhled do příštího období.
Z alokovaných prostředků  ze Szif na rok 2013 byly čerpány prostředky za 1. etapu 2013 a na Bú přišly prostředky z 2. a 3. etapy 2012. Byl vyúčtován projekt 2+1 – Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě, které doposud nebyly proplaceny z dotace, aby mohly být vráceny půjčky z projektu uživatelům, kteří budou zajišťovat udržitelnost projektů. 

Problematiku financování provozu MAS budeme řešit zaslání dodatků k dlouhodobé půjčce z roku 2009, na jednotlivé obce, které tyto prostředky zapůjčily do 30.6.2013, prodloužením termínu o 1rok, tj. do 30.6.2014. V této době by měly být vyplaceny všechny fin.prostředky ze strany SZIFu na MAS a mohla tak být půjčka ve výši 975.000,- vrácena obcím. Návrh dodatku byl zasláním na obce ke schválení v ZO obce.

V roce 2014 dochází k útlumu dotační politiky ze SZIF, což přináší i omezení finančních prostředků na provoz MAS. Závěrečné shrnutí o hospodaření, činnosti a akcích MAS za rok 2013 bude obsaženo ve Výroční zprávě 2013 a Zprávě kontrolní komise za rok 2013 a předloženo příští rok ke schválení, včetně shrnutí aktivit, rozsah spolupráce na jednotlivých projektech a jejich průběh, zapojení obcí a podnikatelů, spolků, sdružení i malý výhled do příštího období.

Usnesení č. 3: 
GS MAS bere na vědomí činnost Rady a sekretariátu MAS a předběžné informace o hospodaření MAS za rok 2013 (17/0/0)

Usnesení č. 4:

GS MAS Strážnicko schvaluje Výroční zprávu za rok 2012 (17/0/0)

Usnesení č. 5:

GS MAS Strážnicko schvaluje návrh na prodloužení půjčky obcím do 30.6.2014 Dodatkem č.1 ke smlouvě o půjčce. (17/0/0)

4) Činnost MAS – volba orgánů MAS, zaměstnanci MAS
Rada se dotkla problematiky zaměstnanců v přechodném období na programové období 2014-20. Problém s financování MASky by vyřešil projekt ze SMO (Svaz měst a obcí) na přechodné období od 1.12.2013 do 30.6.2015, který bude zaštiťovat ORP – Město Veselí n.Mor. prostřednictvím Mikroeregionu Strážnicko. SMO nabídl projekt „Systémová podpora rozvoje meziobecní spolupráce v ČR v rámci území správních obvodů obcí s rozšířenou působností“ z OP Lidské zdroje, se kterým seznámil přítomné předseda MAS Strážnicko (dále jen MOS – meziobecní spolupráce). Tento projekt nabídl (SMO) pro ORP nebo DSO, na programové období 2014 – 2020. Po jednáních se ORP se agenda přesunula na smluvního partnera Mikroregion Strážnicko, subjektu, který má na jeho území nejlepší předpoklady tento projekt uskutečňovat. 

Na základě pravidel a metodiky pro projekt MOS činí úvazky pro území ORP Veselí 3,3 pracovního úvazku. Úvazky těchto nových zaměstnanců budou na dobu určitou do ukončení projektu dne 31.5.2015.

Přijetím tohoto návrhu Mikroregionem Strážnicko může MAS minimalizovat pracovní úvazky dosavadních zaměstnanců tak, aby pokryly úkony nutné k zabezpečení chodu sdružení než se opětovně „rozjede“ programové období PRV 2014-20. Právě u předchozího období to bylo až v polovině roku 2008, tj. 1,5 roku.

Mzdové náklady by tak činily cca 250 tis.Kč a náklady na provoz cca 120 tis.. Lze je pokrýt z příjmů od DSO  mand. smlouva + přefakturace dr.služeb cca/r  125 000, čl. příspěvků, publicity k projektům z PRV, dostaneme proplaceny náklady na kancelář do konce roku 2013 a dojde k proplacení dotaci z projektů spolupráce.
Zároveň byl navržen a po diskuzi odsouhlasen příspěvek od členských obcí z 1 000,- na 7,-/obyvatele obce (města), od roku 2014. MAS by tímto získala cca 110 000,- finančních prostředků na provoz.

Usnesení č. 6:

GS MAS Strážnicko schvaluje snížení pracovních úvazků manažera a administrátora dle potřeby k zabezpečení chodu sdružení (17/0/0)

Usnesení č.7:

GS MAS Strážnicko schvaluje členský příspěvek od 1.1.2014 od obcí MAS ve výši 7,-/na obyvatele a rok. (17/0/0)

Manažer MAS podrobněji rozebral situaci členské základny MAS, kdy v současné době je 30 členů.  Rada MAS Strážnicko doporučila GS MAS volbu do statutárního orgánu Kontrolní komise za odstoupivšího Mgr. Petra Antoše Mgr. Martina Šimšu, zástupce os. Mužský sbor Tvarožná Lhota.  Jinak statutární orgány pracují ve složení, které vyplývá z rozsahu členské základny a možností jednotlivých členů.  
Kontrolní komise: Stanislav Tomšej, Martina Bílová, Mgr.Martin Šimša. 
Usnesení č. 8: 
GS MAS schvaluje volbu člena Kontrolní komise Mgr. Martina Šimšu (16/1/0).

5) Přehled dalších aktivit – výzvy, projekty spolupráce a další 
Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o stavu projektů Spolupráce 4.2.1. Projekt 2+1 MAS – „Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě“ je vyúčtován a na SZIFu stále administrován. 

Realizace projektu Spolupráce 3MAS+ „Společně oživujeme historii venkova“ je vyúčtován a ze strany SZIF dojde k jeho proplacení – do konce roku 2013.
Projekt  - 5MAS „Venkovské tradice v krajině II “ navazující na projekt Venkovské tradice v krajině probíhá v dohodnutém rozsahu. Zpracovává se výukový materiál a kuchařka.

K 1.7. byly podány 3 projekty spolupráce v celkové hodnotě cca 1,5 mil. Kč. K financování byl přijat projektový záměr s MAS Za humnama a Společná cesta – Za tradicí moravského venkova (1+2mas) - na propagaci místních výrobců s důrazem na tradiční produkty a zvýšení povědomí o místní produkci u školní mládeže, ve výši 959 000,- s dotací 861 300,- (90%). Další dva projekty nebyly SZIFem vybrány k financování.
Usnesení č. 9:

GS MAS Strážnicko schvaluje realizaci projektu spolupráce v celkové výši 959 000,- Kč (17/0/0).

V rámci PRV JmK DT2 byla podána žádost  o 50 % dotaci na projekt Integrovaná strategie území Strážnicka ve výši 180.000,-. ISU je připravována komunitně se zástupci všech tří sektorů jednotlivých obcích. Z JmK přišel návrh Dohody o poskytnutí dotace ve výši 73.000,- Kč, tj. 50%. Tento poměr dotace musí být zachován i v rámci výběrového řízení a maximální částka na strategii bude ve výši 180 000 Kč. Náklady na realizaci jsou uznatelným výdajem do konce roku 2013 a vyúčtování na JmK do 31.1.2014. MAS se pokusí ve spolupráci s ostatními MAS posunout termín realizace projektu na rok 2014.

V roce 2013 byly vyhlášeny 2 výzvy, v lednu a červnu, k podávání žádostí o dotaci z PRV v alokované výši cca 5 mil.Kč, rozdělené na 15 projektů doporučených Výběrovou komisí. Na rok 2013 bylo ze SZIF na MAS alokováno celkem  5,8 mil. Kč, z čehož na režijní náklady opatření 4.1.1 je vyčleněno 20%, tj. cca 1,16 mil. Kč. 
6)    Výhledy činnosti MAS po roce 2014,  tvorba ISÚ
Předseda sdružení informoval o výhledech, které jsou po roku 2014 stále nejasné, ČR doposud nemá legislativu pro nových 7 OP. Manažer MAS informoval, že v rámci vyjednávání pro další programové období MAS budou mít možnost administrovat i jiné OP metodou Leader, především dobře fungující MAS (kategorie A a mas dobrou kapacitou kanceláře (tj větší MAS). Pro nás připadá v úvahu nejspíše OP životní prostředí , případně OP zaměřené na soc. oblast, ale je potřeba dopracovat ISU.V ISÚ potřebuje monitorovat inovace a možnosti sítování  a projekty s rozpočtem do 2 mil. pro obce spolky, podnikatelé, zemědělci. Podpora bude činit maximálně 60% (nejsme přistupující stát), a snad 80% u veřejných projektů obcí apod.
Byla probrána jednání ze Setkání obcí z 22. května v ATC Strážnice i setkání skupiny pro CR na TIC Strážnicka dne 12. června. Dne 24.6 se setkala i skupina pro rozvoj zemědělství a vázaných služeb. Připravovaná ISU MAS bude hodnocena v obhajovacím řízení, a tak musíme kvalitně zhodnotit i uplynulé období – soběstačnost regionu, odpadové hospodářství apod. Konečná forma tvorby ISU bude na SZIF schválena do 30.6 potom začne vlastní tvorba dokumentu ze získaných analytických a syntetických dat. 

Manažer sdružení požádal o dodání podkladů obcí včetně závazného usnesení z obcí o územní působnosti v MAS Strážnicko a realizace ISÚ na jejich území v období 2014-2020, které bylo obcím zasláno ke schválení v ZO. Problematika přípravy ISU, kde bude probírán rozvoj jednotlivých obcí, spolků, podnikatelů i jejich začlenění v tvorbě  ISÚ bude dále probíhat v dílčích pracovních skupinách.

Dále manažer sdružení upozornil, že na dalším období 2014-20 se bude muset o.s. transformovat na jiné sdružení dle zákona.Ovšem zatím není jisté zda na spolek, ústav, který subjekt může být dále i oprávněným žadatelem v PRV a  jiných OP. Pokud o.s. nepodá návrh na změnu, bude automaticky převeden dle nového zákoníku na spolek a do roku 2015 musí změnit název sdružení na spolek. 

6)     Diskuze

Manažer MAS shrnul závěrem aktivity v propagaci a spolupráci našeho sdružení, pracovní skupiny a další informace o 
8)    Závěr

Předseda sdružení Ing. Petr Hanák ukončil ve 17.35 hodin zasedání generálního shromáždění.
Zapsala: Marie Chalupová

Ověřovatelé :  David Kubica, Josef Buček
