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Zápis z jednání Výběrové komise "STRÁŽNICKO" MAS dne 20.02.2013 ve Strážnici  -  11. Výzva, 17. 12. 2012 – 30. 01. 2013
Setkání zahájil člen Výběrové komise MAS Strážnicko Ing. Ladislav Krůtil v 16.00 hod. přivítáním všech přítomných (dále jen komise). 
Přítomni  : viz prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba předsedy, program VK
2. Výběr projektů pro dotaci v 11. Výzvě realizace SPL MAS Strážnicko
3. Závěr

1.  Zahájení a volba předsedy VK programu jednání. 
Na návrh členů výběrové komise proběhla volba předsedy VK na kterou byl nominován Ing. Ladislav Krůtil. Tento funkci předsedy komise přijal. Předseda výběrové komise Ing. Ladislav Krůtil se ujal vedení jednání, zapisovatelem jmenoval paní Marii Chalupovou. Byl schválen navržený program komise.
usnesení č. 1:
Výběrová komise schvaluje volbu předsedy výběrové komise Ing. Ladislava Krůtila (5/0/0)

usnesení č. 2:

Výběrová komise schvaluje navržený program komise (5/0/0)

2.  Výběr projektů pro dotaci v 11. Výzvě realizace SPL MAS Strážnicko.
Předseda komise seznámil přítomné s přijatými projekty podanými do Výzvy č. 11., na základě Žádostí o dotaci z PRV. Informoval, že GS MAS na svém setkání dne 27.11.2012 schválilo rámcovou alokaci ve výši 3,1 mil. Kč z aktuální výše možného závazkování na projekty 4.1.2 pro rok 2013 s předběžným rozdělením na fiche číslo 1 částku 0,4 mil.Kč, fiche 2 částku 0,5 mil.Kč, fiche 4 částku  0,5mil.Kč, fiche číslo 5 částku 0,4 mil., číslo 6 částku 0,5 mil., číslo 7 částku 0,4mil. a fiche číslo 8 částku 0,4mil. Kč. 
Výběrová komise přistoupila ke společnému hodnocení projektů. Registrováno v MAS bylo celkem 16 projektů ve vyhlášených fichích č. 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8. Ve fiche č. 1 byly podány dva projekty, ve fiche 2 jeden projekt, ve fiche 4 dva projekty, ve fiche č. 5 dva, ve fiche č. 6 dva, ve fiche č. 7 dva a ve fiche č. 8 byly podány 4 projekty. 
Administrátorka MAS sdělila, že všechny podané projekty byly kontrolovány a 3 neprošly administrativní kontrolou (ŘKF Radějov, TJ Tasov, P. Vojtek Petrov). Některým žádostem chyběly ještě drobné přílohy, které neovlivňují přijatelnost ani bodování. Tyto byly do začátku zasedání Výběrové komise doplněny.  
Členové komise zkontrolovali, zda jednotlivé projekty ve výzvě naplňují cíle a podmínky jednotlivých fiche a splňují kritéria přijatelnosti projektů a jaká bude jejich udržitelnost do budoucna. Dalším krokem komise bylo posouzení navrženého bodování projektů od žadatelů. Na základě doplněného Manuálu pro bodování od 16.kola byl hodnocen každý projekt vždy na každou fiche zvlášť. 
Ve fiche 4 nehodnotil svůj podaný projekt Mgr. Jan Jaroš a ve fiche 6 nehodnotil projekt Obce Petrov zástupce za Mikroregion Strážnicko a místostarosta obce Petrov Ing. Ladislav Krůtil.
Výsledkem tohoto hodnocení bylo:

monitorovací indikátory a bodovací kritéria splňovalo 13 projektů, které se komise rozhodla hodnotit. Celkem byly doporučeno k financování 12 projektů, a to za předpokladu, že Rada MAS schválí Výběrovou komisí navržené čerpání prostředků na 11. výzvu z alokace 3,1 mil. Kč na 3 130 125 Kč, a přesunutí nevyužitých finančních prostředků z dílčích alokací, z nedočerpaných fiche, na fiche 1,4,5,6,7, při čemž celková alokace bude dodržena, viz příloha. 
Komise vypracovala příslušné tabulky hodnocení dle SZIF na jednotlivé fiche, sestavila pořadí projektů dle přidělených bodů v jednotlivých fichích a na základě nižší alokace na opatření a celkového přečerpání alokace výzvy, nedoporučila k financování projekt ŘKF Sudoměřice (ŽOD ve výši 449 814,-). Výsledky hodnocení připravila pro Radu MAS.

Výběrovou komisí MAS Strážnicko byla rozdělena dotace z prostředků PRV Leader ve výši 3 130 125,-Kč na  12 vybraných projektů dle přílohy.
3. Závěr

Zasedání výběrové komise bylo ukončeno v 18.10 hod.

Usnesení výběrové komise MAS Strážnicko z 20. února 2013:

usnesení č. 1:

Výběrová komise doporučuje Radě MAS k rozdělení investiční prostředky z dotace PRV ve výši 3 130 125 Kč s čerpáním ve fiche č.1 částku 419 425,-, ve fiche č.2 částku 224 152,-, ve fiche č.4 částku 534 143,-, ve fiche č.5 částku 482 565,-, ve fichi č. 6 částku 630 759,-, ve fichích č. 7 částku 670 000,-, a č. 8 částku 169.081,- Kč (5/0/0).

usnesení č. 2:

Výběrová komise schvaluje k podpoře výběr 12 projektů, které splňují monitorovací indikátory a bodovací kritéria (5/0/0);

Přílohy: Seznam vybraných/nevybraných projektů

Zapsala: Marie Chalupová                                       
Správnost ověřil: Ing. Ladislav Krůtil – předseda výb. komise
