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Zápis z jednání Rady  MAS STRÁŽNICKO

ze dne  04. 06 2013  konané ve Strážnici      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 15.05 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 7 hlasujících členů Rady MAS. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba ověřovatelů zápisu

2. Kontrola a schválení projektů z 12. výzvy 

3. Informace o projektech Spolupráce 

4. Různé

5. Závěr

1. Zahájení a volba 
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák jmenoval zapisovatelem Marii Chalupovou, ověřovateli jsou – Ing. Petr Hanák a Mgr. Renata Smutná.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh o jmenování ověřovatelů zápisu Ing. Hanáka a Mgr.Smutnou a zapisovatele Marii Chalupovou (7/0/0)

2. Kontrola a schválení projektů ze 12. výzvy 

Rada MAS byla seznámena s postupem a s výsledky hodnocení projektů ze strany VK MAS. Administrativní náležitosti, monitorovací indikátory a bodovací kritéria splnilo 9 projektů podaných do Výzvy č. 12, na základě Žádostí o dotaci z PRV. Rada na svém setkání dne 29.04.2013 schválila alokaci ve výši 1,6 mil. Kč z aktuální výše možného závazkování na projekty 4.1.2 pro rok 2013 s předběžným rozdělením na fiche číslo 1 částku 0,4 mil. Kč, fiche 2 částku 0,5 mil.Kč, fiche 4 částku  0,5mil.Kč, fiche číslo 5 částku 0,4 mil., číslo 6 částku 0,5 mil., číslo 7 částku 0,4mil. a fiche číslo 8 částku 0,4mil. Kč. 
Po dohodě se SZIF Praha byla alokace navýšena o částky na projekty, které neproběhly a byly již dříve ukončeny a popř. budou ukončeny během měsíce června (R.Hanák) na částku 2 417 790,-Kč. Pro čerpání byla Výběrovou komisí aktuálně upravena alokace z aktuální výše možného závazkování na projekty 4.1.2 pro rok 2013 z nečerpaných fiche, na fiche 5,7,8,10 při čemž celková alokace bude dodržena.  Předběžně navrhla rozdělení na fiche č.5 částku 0,7 mil., fiche č.7 částku 0,5 mil., fiche č. 8 částku 0,9 mil. a fiche č.10 částku 0,3mil. Kč. 

V tabulce hodnocení na jednotlivé fiche, viz příloha, je sestaveno pořadí projektů dle přidělených bodů v jednotlivých fiche a na základě alokace a celkového nižšího ohodnocení projektu byl ve fiche 5, doporučen, v případě uvolnění všech finančních prostředků, k financování také nejníže bodovaný projekt Romana Schäcka v nižší než požadované dotaci. Výběrovou komisí MAS Strážnicko byla rozdělena dotace z prostředků PRV Leader v maximální výši 2 415 636,-Kč na 8 vybraných projektů dle přílohy, jelikož další čerpání z opatření již nebude možné.

Po diskuzi a formálním zhodnocení všech projektů byly žádosti o realizaci projektů z PRV doporučeny k podání registrace na RO SZIF a jejich následnému financování (viz.příloha). 

Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje celkovou alokaci na 12. výzvu navýšenou o  ukončené projekty z minulých kol ve výši 2 417 790,- Kč (7/0/0)

Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko schvaluje jako Programový výbor při dodržení celkové alokace rozdělení na fiche č. 5 částku 0,7 mil., fiche č.7 částku 0,5 mil., fiche č. 8 částku 0,9 mil. a fiche č.10 částku 0,3mil. Kč. (7/0/0).
Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje postup, bodování a stanovisko Výběrové komise o přesunu prostředků mezi fiche a celkový objem financí ve 12. Výzvě ve výši 2 145 636,-Kč (7/0/0)

Usnesení č. 5 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje k realizaci v jednotlivých fiche 5,7,8,10 návrhy žádostí o dotaci předložené výběrovou komisí ve 12. Výzvě a doporučuje k registraci na RO Szif 8 projektů (7/0/0). 
3. Informace o projektech Spolupráce 

Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o stavu projektů Spolupráce 4.2.1. Projekt 2+1 MAS – „Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě“ je vyúčtován a na SZIFu administrován. 
Realizace projektu Spolupráce 3MAS+ „Společně oživujeme historii venkova“ probíhá v dohodnutém rozsahu. Ve spolupráci s  Městem Strážnice proběhlo slavnostní otevření budovy Strážní věže. 
Projekt  - 5MAS „Venkovské tradice v krajině II “ navazující na projekt Venkovské tradice v krajině je postupně realizován ve spolupráci se školami, obcemi a dalšími subjekty, kdy proběhly výsadby ve školách. Zpracovává se inventář, výukový materiál i podklady pro kuchařku.
Protože jde o poslední možnost žádat k předkládání ŽOD na SZIF v červnu i na projekty spolupráce, má managment MAS rozjednán projektový záměr s MAS Za humnama na propagaci místních výrobců s důrazem na tradiční produkty a zvýšení povědomí o místní produkci u školní mládeže. Dále projekt spolupráce s MAS Ostrožsko-Horňácko  na tradiční známku Tradice Bílých Karpat v marketingovém stylu Slow food. Posledním připravovaným projektem je projekt s MAS Dolní Morava a MAS Kyjovsko na oživená vinařských stezek Jižního Slovácka. Celkem projekty spolupráce budou realizovány s dotací 90% a v celkové částce do 2mil Kč dotace. Manažer doporučuje ke schválení podání těchto projektů spolupráce v 19. kole výzvy na SZIF pokud budou splněny limity a podmínky Pravidel.
Usnesení č. 6 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí stav projektů spolupráce.  (7/0/0)

Usnesení č. 7 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje podání projektů spolupráce dle limitů a podmínek Pravidel.  (7/0/0)

4. Různé 

Manažer  MAS předložil návrh výroční zprávy za rok 2012

Usnesení č. 8 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje Výroční zprávu za rok 2012 (7/0/0)

Manažer informoval o řadě aktivit pro členy MAS.  
V rámci PRV JmK DT2 byla podána žádost  o 50 % dotaci na projekt Integrovaná strategie území Strážnicka ve výši 180.000,-. ISU je připravována komunitně se zástupci všech tří sektorů jednotlivých obcích. Z JmK přišel návrh Dohody o poskytnutí dotace ve výši 73.000,- Kč, tj. 40%. Tento poměr dotace musí být zachován i v rámci výběrového řízení a maximální částka na strategii bude ve výši 180 000 Kč.
Usnesení č. 9 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje dotaci  ve výši 73 000 Kč což je min. 40% dotace na projekt (7/0/0)

Dále manažer sdružení upozornil, že na další období 2014-20 se bude muset o.s. transformovat na jiné sdružení dle zákona.Ovšem zatím není jisté jestli na spolek, ústav či o.p.s  a který subjekt může být dále i oprávněným žadatelem v PRV a  jiných OP.
Dne 22. června se uskuteční krojovaná pouť na Žerotín za spolupráce Mikroregionu Strážnicko, farnosti Strážnice a RS při ZŠ v Sudoměřicích. Všichni jsou srdečně zváni a krojovaní jsou vítáni. Program bude vyvěšen na všech webech obcí a akce bude propagována místním rozhlasem, viz příloha.
Usnesení č. 9:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí program krojované pouti na Žerotín. (7/0/0)

Problematiku financování provozu MAS budeme řešit zaslání dodatků k dlouhodobé půjčce na jednotlivé obce, které tyto prostředky zapůjčily do 30.6.2013, prodloužením termínu o 1rok, tj. do 30.6.2014. V této době by měly být vyplaceny všechny fin.prostředky ze strany SZIFu na MAS a mohla tak být půjčka ve výši 975.000,- vrácena obcím. Návrh dodatku bude zasláním na obce ke schválení v ZO obce.
Usnesení č. 10 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh Dodatku ke smlouvě o půjčce z roku 2009. (7/0/0)

Byla probrána problematika přípravy ISU : rozvoje jednotlivých obcí, spolků, podnikatelů jejich začlenění v tvorbě  ISÚ bude dále probíhat v dílčích pracovních skupinách. Setkání obcí se uskutečnilo dne 22. května v ATC Strážnice. Dne 12. června se uskuteční další setkání skupiny pro CR na TIC Strážnicka. Dne  24.6 se setká skupina pro rozvoj zemědělství a vázaných služeb. Připravovaná ISU MAS bude hodnocena v obhajovacím řízení – posuzovaní MAS  bodování pro příští období. Stejně tak musíme kvalitně zhodnotit i uplynulé období – soběstačnost regionu, odpadové hospodářství apod. Sdílení analytických dat za posledních 5 let bude s přeshraničním projektem spolupráce Města Strážnice. Finální forma tvorby ISU bude na SZIF schválena do 30.6 potom začne vlastní tvorba dokumentu ze získaných analytických a syntetických dat. 
Závěrem manažer sdružení požádal dodání posledních podkladů pro zpracování Zpravodaje Strážnicka, který půjde 10. června do tisku, a do 15 června bude připraveno pro distribuci v jednotlivých obcích.
7.  Závěr

Předseda sdružení Ing. Petr Hanák ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v 17.50 hodin. 
zapsala : Marie Chalupová

ověřili: Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná
