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Zápis z jednání Rady  MAS STRÁŽNICKO
ze dne  27. 02 2013  konané ve Strážnici      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 15.03 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 7 hlasujících členů Rady MAS. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba ověřovatelů zápisu

2. Kontrola a schválení projektů z 11. výzvy 

3. Informace o projektech Spolupráce 

4. Různé

5. Závěr

1. Zahájení a volba 
Povřený předseda sdružení Ing. Petr Hanák jmenoval zapisovatelem Marii Chalupovou, ověřovateli jsou – Ing. Petr Hanák a Mgr. Renata Smutná, Eva Mlýnková. Zároveň navrhl volbu předsedy sdružení dle doporučení GS. Rada volbou předsedu sdružení Ing. Petra Hanáka potvrdila. Na základě přihlášky do MAS, byl přijat nový člena MAS, pan Josef Dobčák ze Strážnice. Členství vznikne po uhrazení členského příspěvku.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh o jmenování ověřovatelů zápisu Ing. Hanáka, Mgr.Smutnou a Evu Mlýnkovou a zapisovatele Marii Chalupovou a schvaluje členství v MAS panu Josefu Dobčákovi po uhrazení členského příspěvku (7/0/0)
Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje volbu předsedy MAS Strážnicko Ing. Petra Hanáka (7/0/0).
2. Kontrola a schválení projektů ze 11. výzvy 

Předseda Výběrové komise MAS Ing. Ladislav Krůtil seznámil Radu s postupem a s výsledky hodnocení projektů ze strany VK MAS. Monitorovací indikátory a bodovací kritéria splnilo 13 projektů podaných do Výzvy č. 11, na základě Žádostí o dotaci z PRV. Připomněl, že GS MAS na svém setkání dne 27.11.2012 schválilo rámcovou alokaci ve výši 3,1 mil. Kč z aktuální výše možného závazkování na projekty 4.1.2 pro rok 2013 s předběžným rozdělením na fiche číslo 1 částku 0,4 mil. Kč, fiche 2 částku 0,5 mil.Kč, fiche 4 částku  0,5mil.Kč, fiche číslo 5 částku 0,4 mil., číslo 6 částku 0,5 mil., číslo 7 částku 0,4mil. a fiche číslo 8 částku 0,4mil. Kč. 
Výběrová komise navrhuje, aby v rámci udržitelnosti 5 let, každý žadatel zviditelnil MAS Strážnicko umístěním loga na svých výrobcích a zařízeních.
Administrátorka MAS sdělila, že 18. kole bylo registrováno v MAS bylo celkem 16 projektů ve vyhlášených fichích č. 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8. Ve fiche č. 1 byly podány dva projekty, ve fiche 2 jeden projekt, ve fiche 4 dva projekty, ve fiche č. 5 dva, ve fiche č. 6 dva, ve fiche č. 7 dva a ve fiche č. 8 byly podány 4 projekty. 

Všechny podané projekty byly kontrolovány a 3 neprošly administrativní kontrolou (ŘKF Radějov, TJ Tasov, P. Vojtek Petrov). Některým žádostem chyběly ještě drobné přílohy, které neovlivňují přijatelnost ani bodování. Tyto byly do začátku zasedání Výběrové komise doplněny.  

Výběrová komise hodnotila projekty, zda naplňují cíle a podmínky jednotlivých fiche a splňují kritéria přijatelnosti projektů a jaká bude jejich udržitelnost do budoucna. 

Výsledkem tohoto hodnocení bylo:

monitorovací indikátory a bodovací kritéria splňovalo 13 projektů, které se komise rozhodla hodnotit. Celkem bylo doporučeno k financování 12 projektů, a to za předpokladu, že Rada MAS schválí Výběrovou komisí navržené čerpání prostředků na 11. výzvu z alokace 3,1 mil. Kč na 3 130 125 Kč, a přesunutí nevyužitých finančních prostředků z dílčích alokací, z nedočerpaných fiche, na fiche 1,4,5,6,7, při čemž celková alokace bude dodržena, viz příloha. 
Komise sestavila pořadí projektů dle přidělených bodů v jednotlivých fichích a na základě nižšího bodového hodnocení, překročení alokace na opatření ve fiche 8 a celkového přečerpání alokace výzvy, nedoporučila k financování projekt ŘKF Sudoměřice (ŽOD ve výši 449 814,-). Výběrovou komisí MAS Strážnicko byla rozdělena dotace z prostředků PRV Leader ve výši 3 130 125,-Kč na  12 vybraných projektů dle přílohy. Po diskuzi bylo rozhodnuto o hlasování schválení projektů z PRV po jednotlivých fiche z důvodu nepodjatosti žadatelů přítomných v Radě. Celkově byly žádosti o realizaci projektů doporučeny k registraci na RO SZIF (viz.příloha). 

Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko jako Programový výbor schvaluje postup, bodování a stanovisko Výběrové komise o přesunu prostředků mezi fiche a celkové finanční prostředky na 11. Výzvu ve výši 3 130 125,-Kč (7/0/0)

Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh, aby hlasování rady ke schválení projektů 11. výzvy proběhlo po jednotlivých fichích zvlášť z důvodu nestrannosti členů rady (7/0/0). 
Usnesení č. 5 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje k realizaci v jednotlivých fiche  1,2,4,5,7,8 návrhy žádostí o dotaci předložené výběrovou komisí v 11. Výzvě a doporučuje je k registraci na RO Szif (7/0/0). Ve fiche 6 se zdržela hlasování radní starostka obce Petrov Eva Mlýnková  kdy si obec podával žádost o dotaci (6/1/0).
3. Informace o projektech Spolupráce 

Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o stavu projektů Spolupráce 4.2.1. Projekt 2+1 MAS – „Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě“ je vyúčtován a předložen ke kontrole  na SZIFu. Provozováním a správou Hotařské búdy byl pověřen pan Baňař, kde bohužel doposud nedošlo k zajištění aktivit. Pověření správou a údržbou Hotařské búdy navrhuje člena ČZS Strážnice pana Josefa Dobčáka, člena MAS na dobu provozování objektu dle Smlouvy o nájmu s městem Strážnice do 1.10.2017.
Realizace projektu Spolupráce 3MAS+ „Společně oživujeme historii venkova“ probíhá v dohodnutém rozsahu, byly posunuty některé termíny akcí. Ve spolupráci s  Městem Strážnice probíhá revitalizaci budovy Strážní věže. MAS žádá město o poskytnutí půjčky na opravu a zpřístupnění vnitřních prostor a jejich vybavení ve smyslu projektu ve výši cca 750 tis. Kč. 
Slavnostní otevření Bílé věže je naplánováno dle projektu na neděli 19. května odpoledne, program bude upřesněn.
Projekt  - 5MAS „Venkovské tradice v krajině II “ navazuje na projekt Venkovské tradice v krajině  je postupně realizován ve spolupráci se školami, obcemi a dalšími subjekty. 

Usnesení č. 6 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje pověření ke správě a údržbě Hotařské búdy  pana Josefa Dobčáka v době od 12.3.2013 do 1.10.2017 (7/0/0)
Usnesení č. 7 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje zrušení pověření pro pana Baňaře na správu a údržbu Hotařské búdy (7/0/0).
Usnesení č. 8 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí stav projektů spolupráce a jejich financování.  (7/0/0)
4. Různé 

Manažer informoval o řadě aktivit pro členy MAS.  V rámci aktivit pracovní skupiny Slow food se uskuteční 22.3. v návaznosti na projekt Venkovské tradice již 2 exkurze Italských studentů gastronomie tentokrát trasou bude Strážnická vinařská stezka s prezentací zabíjačkových specialit a ochutnávky regionálních vín.  
V rámci projektu 5 MAS následně přijedou 5.-7.4. na exkurzi zástupci jihočeských MAS 
a spolupracovníci z projektu 2+1 MAS pro které je zajišťován program a průvodcovství. 
Byla podána Žádost o ukončení členství a funkce v kontrolní komisi MAS Ing. Petrem Antošem, 
ze zdravotních důvodů. Členové Rady se dohodli o ukončení členství na základě žádosti. Rada navrhuje nového pověřeného zástupce do KK MAS – Mgr. Martina Šimšu, za Mužský sbor Tvarožná Lhota, do doby konání GS MAS Strážnicko.
V rámci PRV JmK DT2 byla podána žádost  o 50 % dotaci na projekt Integrovaná strategie území Strážnicka ve výši 180.000,- (dotace 90.000). ISU bude připravována komunitně se zástupci všech tří sektorů jednotlivých obcích. 
Manažer upozornil na poslední možnost vyhlášení výzvy k předkládání ŽOD na SZIF v červnu a tak i čerpání zbývající finanční prostředky ve 4.1.2. na rok 2013. Vyhlášení 12. výzvy MAS Strážnicko a předkládání žádostí o dotaci z PRV v  19.kole na SZIF by mohlo proběhnout v květnu s tím, že fiche budou upřesněny podle množství alokovaných prostředků.

Usnesení č. 9 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje do kontrolní komise pověřeného zástupce Mgr. Martina Šimšu 
za MuS Tvarožná Lhota do doby konání GS MAS  (6/0/0)
Usnesení č. 10 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje podání žádosti projektu Integrovaná strategie Strážnicka z PRV JmK DT2 ve výši 180.000,-Kč (6/0/0)
Usnesení č. 11 :
Rada MAS Strážnicko schvaluje vyhlášení 12. výzvy k předkládání žádostí o dotaci z PRV 
v  19.kole na SZIF a k čerpání zbývající finanční prostředky ve 4.1.2. na rok 2013 (6/0/0).
Dále manažer sdružení upozornil, že proběhne opět jarní cyklo exkurse „Na kole kolem Strážnice“ ,po projektech realizace v termínu 28.4. a o den dříve 27.4. opět proběhne Čištění Baťova kanálu v úseku mezi Strážnicí a Sudoměřicemi.
Dne 2. a 3. května  se uskuteční ve Strážnici seminář KS MAS o hospodaření v lesích a krajině NATURA 2000.

Závěrem manažer sdružení poprosil na dodání příspěvků z jednotlivých obcí a spolků do Zpravodaje Strážnicka do 15.05.2012 – vyjde v červnu, rozsah bude 32 celobarevných stran A4. Každá obec by měla poslat  i nějaké zajímavosti a akce  pro návštěvníky o prázdninách.

7.  Závěr

Předseda sdružení Ing. Petr Hanák ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v 17.35 hodin. 
zapsala : Marie Chalupová

ověřili: Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná, Eva Mlýnková    
