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Zápis z jednání Rady  MAS STRÁŽNICKO

ze dne  28. 01. 2014, ve Strážnici      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 16.32 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 6 hlasujících členů Rady MAS. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a ověřovatelé zápisu

2. Projekt OPTP

3. Darovací smlouva s NS MAS ČR 

4. Informace o projektech Spolupráce 

5. Různé
6. Závěr 

1. Zahájení a ověřovatelé zápisu  
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák jmenoval zapisovatelem Marii Chalupovou, ověřovateli jsou – Ing. Petr Hanák a Mgr. Renata Smutná.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh o jmenování ověřovatelů zápisu Petra Hanáka a Renatu Smutnou a zapisovatele Marii Chalupovou (6/0/0)

2. Projekt OPTP 

Na návrh manažera MAS byl zpracován návrh projektové žádosti z Operačního programu Technická pomoc (OPTP) v gesci Ministerstva pro místní rozvoj. Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2014-2020 (SCLLD). Jedná se o možnost zaměstnat analytiky pro tvorbu rozvojových dokumentů v době od 1.1. do 31.8.2014. Analytici provedou analýzu vymezení území, základní popis problémů a potřeb apod. Maximální výše projektu je 750 000,- se 100% dotací na mzdové náklady a platy v částce 620 000,- a na náklady na služby ve výši 130 000,-Kč. Na obsazení těchto míst bude nutné oslovit uchazeče, nejlépe z příslušného území MAS, formou malého výběrového řízení. Do těchto nákladů mohou být zahrnuti i stávající zaměstnanci, jímž byl z důvodu úspory financí snížen pracovní úvazek.
Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje podání projektu OPTP v navržené výši a formě realizace. (6/0/0)

3. Darovací smlouva s NS MAS ČR 

NS MAS ČR byl zaslán návrh Darovací smlouvy jejímž předmětem je finanční dar v hodnotě 5 000,-Kč. Tyto prostředky budou použity pro vyjednávání zástupců MAS s ministerstvy o přidělení finančních prostředků na programovací období 2014-20. Dar lze poskytnout na Bú do lhůty uvedené ve smlouvě – do 31.5., popř.30.6.2014 po vrácení podepsané darovací smlouvy.
NS MAS poskytne kontakty na osoby vyjednávačů.
Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko schvaluje finanční dar NS MAS ČR, o.s. ve výši 5000,- Kč (6/0/0).

4. Informace o projektech Spolupráce
Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o stavu projektů Spolupráce 4.2.1. Projekt 2+1 MAS – „Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě“ je na SZIFu stále administrován a dojde k jeho proplacení.

Realizace projektu Spolupráce 3MAS+ „Společně oživujeme historii venkova“ je zrealizován, vyúčtován a probíhá administrace na SZIFu. 

Projekt  - 5MAS „Venkovské tradice v krajině II “ navazující na projekt Venkovské tradice v krajině probíhá v dohodnutém rozsahu a z důvodu zpoždění tiskovin byl termín vyúčtování posunut na 24.4.2014. Zpracovává se publikace o oskoruších a v tisku je kuchařka ČaM II.

Projekt s MAS Za humnama a Společná cesta – Za tradicí moravského venkova (1+2mas) - na propagaci místních výrobců s důrazem na tradiční produkty a zvýšení povědomí o místní produkci u školní mládeže, je v realizaci.
V rámci PRV JmK se realizuje projekt  dotaci Integrovaná strategie území Strážnicka (ISÚ). ISÚ je připravována komunitně se zástupci všech tří sektorů jednotlivých obcích. Návrh Dohody o poskytnutí dotace ve výši 73.000,- Kč, tj. 50%. Tento poměr dotace musí být zachován i v rámci výběrového řízení a maximální částka na strategii bude ve výši 150 000 Kč. Náklady na realizaci jsou uznatelným výdajem do 31.5.2014 a vyúčtování na JmK do 30.6.2014
5. Různé
Dle účetní sdružení v roce 2013 hospodařilo s rozpočtem zajištěným členskými příspěvky na provoz sdružení a splátky poplatků  a provozními prostředky účastníků jednotlivých projektů spolupráce. Problematiku financování provozu MAS budeme řešit pomocí dotací a příspěvků. Prostředky zapůjčené do 30.6.2014 z obcí MAS by měly být vyplaceny všechny v termínu. Tak jako v minulém roce by své hospodaření měla dát MAS přezkoumat. Účetní paní Chalupovou bude oslovena auditorka Ing. Heligrová o přezkoumání hospodaření v roce 2014, které musí MAS poskytnout do září.
Dále předseda sdružení upozornil, že v roce 2014 se bude muset o.s. transformovat na spolek dle zákona. Tímto musí dojít ke změně Stanov MAS. Ve druhé polovině rojku bude docházet, asi od září, k tzv.certifikaci MAS, aby MAS mohla být i nadále oprávněným žadatelem v PRV a  jiných OP.  
Návrh stanov bude po zpracování rozeslán členů rady MAS k posouzení.

Manažer upozornil, že připravovaná ISU MAS bude hodnocena v obhajovacím řízení, a tak musíme kvalitně zhodnotit i uplynulé období – soběstačnost regionu, odpadové hospodářství apod. Konečná forma tvorby ISU bude na SZIF schválena do 30.6 potom začne vlastní tvorba dokumentu ze získaných analytických a syntetických dat. 
Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje pověření pro paní Chalupovou k jednání a poskytnutí účetnictví opatření 4.1.1 za rok 2013 pro zpracování auditu Ing. Heligrovou z Hodonína. (6/0/0). 

5.  Závěr

Předseda sdružení Ing. Petr Hanák ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v 17.35 hodin. 
zapsala: Marie Chalupová

ověřili: Petr Hanák, Renata Smutná
