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Zápis z jednání Rady  MAS STRÁŽNICKO

ze dne  29. 4. 2013  konané ve Strážnici      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 8.05 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 7 hlasujících členů Rady MAS. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba ověřovatelů zápisu

2. Příprava a schválení 12. výzvy žádostí o dotaci PRV

3. Informace o projektech Spolupráce 

4. Různé – Zpravodaj, akce

5. Závěr

1. Zahájení a volba 
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák jmenoval zapisovatelem Marii Chalupovou, ověřovateli jsou – Ing. Petr Hanák a Eva Mlýnková. Zároveň navrhl, na základě přihlášky do MAS, přijetí nového člena MAS, pana Romana Kudu ze Strážnice. Členství vznikne po uhrazení členského příspěvku.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh o jmenování ověřovatelů zápisu Ing. Hanáka a Evu Mlýnkovou a zapisovatele Marii Chalupovou (7/0/0)

Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje nové členství v MAS Strážnicko pana Romana Kudy po uhrazení členského příspěvku (7/0/0).
2. Příprava a schválení 12. výzvy žádostí o dotaci PRV

Manažer MAS rozebral plnění jednotlivých indikátorů SPL v realizaci projektů 4.1.2. a jejich naplňování tj. přehled alokací na jednotlivé fiche, jejich čerpání i v jednotlivých obcích MAS. Doporučil vyhlášení 12. výzvy k předkládání žádostí o dotaci v době od 30.4. do 21.5.  s předkládáním žádostí od 13.5. do 21.5.2013 do 12 hod. na kancelář MAS. Zasedání Výběrové komise uskuteční dne 28.5.2013 a následně jednání programového výboru Rady MAS dne 4.6.2013  V 19.kole budou MASkou otevřeny ve 12. výzvě fiche s alokací ve výši zbývajících finančních prostředků na rok 2013 – viz. závazkování na Portálu farmáře ( cca 1,5 mil.Kč). Navrhuje otevřít fiche 1,5,7,8,10 s alokací na jednotlivé fiche 0,3 mil. a na fiche 7ve výši 0,4 mil.Kč, s možnou úpravou dle zájmu žadatelů o dotaci.

Administrátorka MAS sdělila, že 18. kole bylo registrováno na SZIF 12 projektů. Na základě administrativní kontroly byly ze strany SZIFu zaslány chybníky k odstranění většinou drobných nedostatků do 8.5. 2013. 

Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko schvaluje vyhlášení 12. výzvy v době od 30.4. do 21.5.2013 k předkládání žádostí o dotaci z PRV v  19.kole na SZIF ve fichích 1,5,7,8,10 (7/0/0)
Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje alokaci finančních prostředků na jednotlivé fiche v celkové výši zbylých finančních prostředků na období ( k dnešku cca 1,5 mil.Kč), jejich rozdělení a dočerpání zbývajících finančních prostředků ve 4.1.2. na rok 2013   (7/0/0). 
3. Informace o projektech Spolupráce 

Administrátor a účetní MAS informovala o potřebě zajistit auditora na opatření 4.1.1. Vstoupila do jednání s Ing. Ilonou Heligrovou z Hodonína, která je ochotna audit udělat do konce června pokud jí budou dodány včas podklady z účetnictví za rok 2012. Tento termín je pro MAS přijatelný, protože na SZIF musí odevzdat audit do září. 
Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o stavu projektů Spolupráce 4.2.1. Projekt 2+1 MAS – „Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě“ je vyúčtován a předložen ke kontrole na SZIFu. Provozováním a správou Hotařské búdy byl pověřen pan Josef Dobčák, člen MAS. 

Dále v rámci projektu spolupráce „Společně oživujeme historii venkova“ doporučuje, aby zpřístupnění objektu Strážní věže zajišťoval za MAS pan Roman Kuda, člen MAS, dle Smlouvy o nájmu s městem Strážnice. Byl také vypracován a rozeslán k připomínkování Provozní řád Strážní věže ve Strážnici. Došlé připomínky byly zapracovány a je navržen ke schválení. Průvodcovská služba bude zpoplatněna 20 Kč na osobu a 15 Kč bude slevněná pro skupiny. Slavnostní otevření Bílé věže je naplánováno dle projektu na neděli 19. května odpoledne ve spolupráci s Městem Strážnice a Rodinným centrem Strážnice.  Bude otevřena turistická sezóna ve Strážnici a probíhat i program pro děti ve farní zahradě.
Projekt  - 5MAS „Venkovské tradice v krajině II “, který navazuje na projekt Venkovské tradice v krajině  je postupně realizován ve spolupráci se školami, obcemi a dalšími subjekty. 

Usnesení č. 5 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje pověření pro paní Chalupovou k jednání a poskytnutí účetnictví opatření 4.1.1 za rok 2012 pro zpracování auditu Ing. Heligrovou z Hodonína. 
Usnesení č. 6 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje pověření ke správě a údržbě Strážní věže pana Romana Kudu v době od 13. 5.2013 do 30.1.2020. Průvodcovská služba bude zpoplatněna 20 Kč na osobu a 15 Kč bude slevněná pro skupiny.  (7/0/0)

Usnesení č. 7 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje Provozní řád Strážní věže ve Strážnici (7/0/0)

Usnesení č. 8 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí stav projektů spolupráce a jejich financování.  (7/0/0)

4. Různé  – Zpravodaj, akce

Manažer informoval o řadě aktivit pro členy MAS. Dne 22.5 se uskuteční další schůzka tématických skupin k přípravě ISU.

Dne 2. a 3. května  se při dostatečném počtu přihlášených uskuteční ve Strážnici seminář KS MAS o hospodaření v lesích a krajině NATURA 2000.

V rámci projektu 3 MAS II přijedou 26.6. na exkurzi zástupci dětí z MAS a spolupracovníci z projektu 2+1 MAS pro které je zajišťován program a průvodcovství. 
Závěrem manažer sdružení požádal o dodání příspěvků z jednotlivých obcí a spolků do Zpravodaje Strážnicka do 15.05.2013 – pro výtisk v červnu, rozsah bude 32 celobarevných stran A4. Každá obec by měla poslat  i nějaké zajímavosti a akce  pro návštěvníky o prázdninách a na podzim.

Manažer sdružení zve všechny na jarní cyklo exkurse „Na kole kolem Strážnice“, po projektech realizace dnes o 9.00 hodin po ukončení jednání Rady MAS.

5.  Závěr

Předseda sdružení Ing. Petr Hanák ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v 8.45 hodin. 
zapsala : Marie Chalupová

ověřili: Ing. Petr Hanák, Eva Mlýnková    
