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Zápis z  Rady  "STRÁŽNICKO" Mas ze dne  11. 08. 2008 konané 

ve Tvarožné Lhotě v 14.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 14.10 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se  vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 7 hlasujících členů rady MAS 
Přítomni  : viz. prezenční listina

Program jednání:
1. Zahájení a volba ověřovatelů

2. Zpravodaj – školení – zveřejnění Výzvy
3. Různé

4. Závěr
1. Zahájení a volba ověřovatelů  jmenováni – Grabec, Kraus (7/0/0);
2. Předseda seznámil přítomné s obsahem Výzvy č.1, jak byla schválena na Szif, zároveň přednesl v diskuzi ke společnému Zpravodaji s Mikroregionem Strážnicko, požadavek o vlastní vydání zpravodaje pro MAS se zveřejněním Výzvy, která probíhá v období 11.8.2008. – 8.9.2008. Výzva č. 1/2008 bude zveřejněna ve vlastním Zpravodaji MAS, na internetových stránkách MAS a jednotlivých členských obcí. 
Usnesení č. 1 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje zveřejnění Výzvy č. 1/2008 v době od 11. 8. 2008 do 8. 9. 2008 do 12.00hod. v kanceláři MAS Strážnicko ve Tvarožné Lhotě (7/0/0)
Usnesení č. 2 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje zveřejnění Výzvy č. 1/2008 ve Zpravodaji MAS a na internetových stránkách sdružení a jednotlivých členských obcí (7/0/0).

3. Po diskuzi bylo dohodnuto samostatné vydání Zpravodaje MAS pro zveřejnění výzvy o výtisku cca 6000 ks formátu A5 – 4 listy. Dnes se koná seminář k 1. Výzvě podávání žádostí o dotaci z programu PRV ČR, opatření Leader, pro potenciální žadatele ve Tvarožné Lhotě.
 Propagace Mas a SPL proběhla na Slavnostním dnu partnerské MAS ŽH ve dnech 21.6.2008, kde nás reprezentovali naši členové, kterým bude v této souvislosti proplaceno cestovní vydání – jízdné. Dále také proběhla propagace SPL a MAS Strážnicko na Rybářské noci v areálu Plže v Petrově dne 19.7.2008 a v areálu Kříb v Kozojídkách dne 2.8.2008 při příležitosti 20. výročí pěveckého sboru Malina. Je také dohodnuta propagace Mas A SPL  na akci v Sudoměřicích na Vodáckém dnu 16.8.2008. V souvislosti s těmito akcemi, které vedou ke zviditelnění MAS Strážnicko budou vyplaceny částky za pronájem prostor k propagaci, resp. pronájem techniky, dle Pravidel.
K vybavení kanceláře MAS budou osloveny k přeložení nabídky 2-3 firmy, popř. konfrontace s katalogy některých známých firem.
Usnesení č. 3 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje vydání samostatného Zpravodaje MAS pro zveřejnění Výzvy č.1/2008  (7/0/0)
Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje pronájmy na výše uvedených akcích vedoucích k propagaci MAS Strážnicko a jejího SPL (7/0/0).
Usnesení č. 5 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje vybavení kanceláře MAS dle nejvhodnější nabídky oslovených  firem (7/0/0)
4. Zasedání bylo ukončeno  v 14.50 hodin
zapsala :
Chalupová

ověřili :

Kraus


Grabec
