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Zápis z jednání Rady  "STRÁŽNICKO"  MAS ze dne  18. 04. 2012 konané ve Strážnici v 7.30 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 7.30 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 6 hlasujících členů Rady MAS. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba ověřovatelů zápisu

2. Fiche do 10. výzvy žádostí o dotaci z PRV

3. Personální otázky, nájmy
4. Různé – Zpravodaj, akce

5. Závěr

1. Zahájení 
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák jmenoval zapisovatelem Marii Chalupovou, ověřovateli jsou – Ing. Petr Hanák a Mgr. Renata Smutná.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh o jmenování ověřovatelů zápisu Ing. Hanáka a Mgr.Smutnou a zapisovatele paní Chalupovou (6/0/0)
2. Fiche do 10. výzvy žádostí o dotaci z PRV

Manažer Mgr. Hrdoušek přednesl návrh na otevření fichí do již schválené 10. výzvy podávání žádostí o dotaci z PRV v období od 10.5. do 1.6.2012. Alokace ve výši zbývající finanční částky pro rok 2012 z aktuální výše možného závazkování na projekty 4.1.2 pro rok 2012 činí cca 1,3 mil.Kč.  Vyhlášeny budou fiche č. 1,2, 5, 6, 7, 10.  Zároveň se tímto od 16.kola aktualizuje Manuál pro bodování projektů  pro soulad s Pravidly realizace SPL MAS Strážnicko.
Z finančních důvodů na vlastní žádost odstoupila od realizace projektu firma P.P.U.H. W+W, s.r.o., Sportovní hala Anna.
Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje vyhlášení fichí 1,2,5,6,7,10 na 10. Výzvu v termínu od 10.5. do 1.6. (6/0/0)
3. Personální otázky, nájmy

Manažer MAS podrobněji rozebral situaci členské základy MAS.  Někteří členi mají zájem ukončit členství, popř. je přenechat rodinnému příslušníkovi. Ukončit členství má zájem pan Antonín Kubica, člen Rady MAS. Zájem o členství má jeho syn David Kubica. Po zaplacení členského příspěvku se stane členem MAS. Návrh členů Rady na volbu nového člena Rady MAS je nutné podat do příštího jednání Rady MAS
Usnesení č. 3 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh pana Antonína Kubici o ukončení členství v MAS (6/0/0) 
Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje členství panu Davidu Kubicovi o uhrazení členského příspěvku  (6/0/0).

3. Různé – Zpravodaj, akce...
Předseda Hanák informoval o semináři a prezentaci MASek 7.3. na Jmk, kde  bylo podpořeno na plán.období po roku 2014 prosazení metody LEADER v rámci  vyjednávacího týmu z NS MAS na MZe. Podáno info o diskuzi k vizi o velikosti  a formě provozu (ops, spolek, ústav) pro území MAS i jiných agentur v jiných OP. 

Usnesení č. 5
Rada MAS Strážnicko schvaluje příspěvek na provoz vyjednávacího týmu z NS MAS na MZe  5000,-Kč (7/0/0)
Manažer informoval že je vybrána stavební firma na obnovu Hotařské budy Fa V. Hořák a upozornil na pátek 11. 5., kdy se uskuteční stmelovací brigáda členské základny na Hotařské búdě na přípravných prací.                 

Objekt je pronajat od Města Strážnice, za 100,-/rok do roku 2020 pro udržitelnost projektu 2+1MAS - Oživujeme Venkovská stavení na Moravě a Myjavě pro veřejnost. Město Strážnice si vyhrazuje její využití každoročně na akci Zarážání hory v srpnu. Hotařská búda - expozice bude každoročně otevírána pro veřejnost přes léto MASkou, pověřena osoba bude člen pan Baňař, který zajistí obsluhu a správu objektu. 
Usnesení č. 6
Rada MAS Strážnicko schvaluje pronájem Hotařské búdy od města Strážnice do roku 2020 za 100,-/rok v rámci udržitelnosti projektu Oživujeme Venkovská stavení na Moravě a Myjavě (7/0/0)

Usnesení č. 7
Rada MAS Strážnicko pověřuje zajištěním provozu pro veřejnost v době udržitelnosti projektu pana Tomáše Baňaře, v rámci projektu Oživujeme Venkovská stavení na Moravě a Myjavě (7/0/0)
Dále manažer sdružení znovu upozornil na dodání příspěvků z jednotlivých obcí a spolků do Zpravodaje do 30.04.2012. 
7.  Závěr

Předseda sdružení Ing. Petr Hanák ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v  8.35 hodin. 
zapsala : Marie Chalupová

ověřili: Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná     
