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Zápis z  Rady  "STRÁŽNICKO" Mas ze dne  23 02. 2010 konané v zasedací místnosti Obce Tvarožná Lhota v  16.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 16.10 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 7 hlasujících členů rady MAS 
Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba ověřovatelů
2. Schválení postupu VK při výběru projektů IV. kola realizace SPL MAS

3. Kontrola plnění indikátorů realizace SPL MAS do konce roku 2009 

4. Realizace projektů z předcházejících kol realizace SPL MAS 

5. Projekt Spolupráce 4 MAS, ostatní projekty, projekty spolupráce s DSO 

6. Různé

7. Závěr

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů, dle stanov jsou ověřovateli předseda a místopředseda sdružení   –Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná; jmenování zapisovatele předseda navrhuje zapisovatelem  Marii Chalupovou

Usnesení č. 1 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje zapisovatele zápisu Marii Chalupovou (8/0/0) 

2. Schválení postupu VK při výběru projektů IV. kola realizace SPL MAS

Předseda Hanák přednesl výsledky Výběrové komise z 4.Výzvy do které bylo celkem podáno 17 Žádostí o dotaci, bodování projektů, indikátory hodnocení – diskuze o hodnocení jednotlivých projektů výběrovou komisí byla rušná, ale věcná. Předseda výběrové komise předkládá zápis VK se stanoviskem o průběhu hodnocení projektů. Po doplnění nájemních smluv souhlasí Rada se třemi projekty z fiche 2, se 3 z fiche 3 a devíti projekty z fiche 8 – při úpravě názvu projektu SDH z Kozojídek.
Rada MAS Strážnicko hlasuje o doporučených projektech jednotlivě. Nakonec byly závěry výběrové komise schváleny a vybrané projekty ze 4. výzvy schváleny. Na tyto bylo alokováno 6,2 mil.Kč, tj. na 15 projektů a z toho jeden na hraně a 1 náhradní projekt. Žádosti o realizaci projektů byly doporučeny k realizaci na RO SZIF(viz.příloha). 

Usnesení č. 2 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje stanovisko Výběrové komise k projektům podaným ve 4.Výzvě a doporučuje je k podání na RO Szif (7/1/0)
3.  Kontrola plnění indikátorů realizace SPL MAS do konce roku 2010 

Projektovým manažerem byla vedena diskuze k plnění jednotlivých indikátorů pro roky  2007 – 13, monitorovací indikátory jsou naplňovány postupně – méně je zapojena prvovýroba a vznik nových stravovacích kapacit + ubytování je nedostatečně naplněno (55 v. 11) – podpořit tyto kapacity v otevřených fichích. 

Usnesení č. 3 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí stav monitorovacích indikátorů a podporuje otevření fichí k naplnění indikátorů (8/0/0)
4. Realizace projektů z předcházejících kol realizace SPL MAS 

Doposud bylo proplaceny jen tři projekty, ostatní nejsou administrovány Skifem – obcím nebude proplaceno DPH, musí si o ni zažádat. Oddálena byla i výplata TJ Sokol Tvar. Lhota, TIC Strážnicko – nové VŘ jako celek, tj. stavební části i vybavení brát jako VŘ nad 500tis. Probíhá administrace – Fara TL, Fara RA. Pan Rostislav Svoboda z Petrova odstoupil od projektu a nepodepsal Dohodu pro neshody v rodině. 
Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí stav v administraci a proplácení projektů z minulých kol (8/0/0)

5. Projekt Spolupráce 4 MAS, ostatní projekty, projekty DSO 

Projektový manažer informoval o stavu a problémech u projektu 4 MAS – Venkovské tradice v krajině, kdy MAS Středohoří řeší problémy s vedením MAS.

Byl podán projekt 3 MAS – Společná cesta za dědictvím regionů.

Naše účast v projektu 4cykloregio, kde byl partnerem Mikroregion Strážnicko a Mesto Skalica, nám přinesl přísun cyklistických map, které je nutno vyzvednou ve Skalici – úkol Mgr. Hrdoušek.

Spoluprací s MAS Záhorie bychom navázali partnerství v cizině.
6. Různé

Mgr. Hrdoušek informoval o možnost portálu Farmař na stránkách SZIF, kde je možné sledovat průběh administrace dotace žadatelů ze strany SZIF, navrhl možnost bezplatného zapojení se do systému.

Usnesení č. 5 :

Rada MAS Strážnicko pověřuje Mgr. Víta Hrdouška jako kontaktní osobu pro přihlášení se do systému Farmář SZIF ČR (8/0/0)
Dále proběhla diskuze o tvorbě projektů u žadatelů o dotaci a nově připravovaných seminářů za zkušenostmi s jinými MAS – v nejbližší době jde o MAS Mikulovsko, Dolní Morava, region kolem Laa (Hanftal, Poysdorf) 
7. Závěr

Zasedání bylo ukončeno předsedou sdružení v 17.50 hodin
zapsala : Marie
Chalupová

ověřili : Ing. Petr Hanák, Mgr.Renata Smutná
