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1     
Monitoring realizace projektů
Monitoring je pojem pro řízené a předem plánované kontrolování a sledování naplňování cílů realizovaných projektů v jednotlivých opatření v každé z 10 schválených fiche. Monitoring je prováděn především na  tzv. monitorovacích indikátorech, kde je kontrolována realizace jednotlivých aktivit a plnění plánovaných výstupů. Zároveň je třeba sledovat a promítnout naplňování cílů realizovaných projektů ve vztahu k celé naší rozvojové strategie, tj. evaluovat výsledky monitorování.
2
Monitoring naplňování cílů SPL

Pro období od roku 2009 budou stanoveny monitorovací indikátory, a to v závislosti na předpokladu, že mohou být počítány pouze indikátory dosažené v rámci ukončených projektů. Sběr dat pro monitoring bude prováděn vícestupňově. Průběžně se bude sledovat realizace projektů v souladu s předloženou charakteristikou projektu dle dokumentace a časovým harmonogramem, na kterou byla dotace přidělena. Samostatně bude sledováno naplňování preferenčních kriterií do podoby indikátorů dalšího rozvoje. U monitorovacích indikátorů je především sledován jejich význam pro dílčí a celkový rozvoj, dále náročnost jejich splnění, udržitelnost a přínos pro projekt a „jeho okolí“ i míra naplňování cílů MAS jednotlivými indikátory. 
Významné je především kvantitativní i kvalitativní sledování a splnění osmi hlavních monitorovacích kriterií – ukazatelů. Pro zpracování dopadů, přínosů a udržitelnosti indikátorů může být vytvořen specifická analýza či studie.

3
Plán monitoringu

Sledování toho, jestli je schopen příjemce dotace svůj závazek ve formě monitorovacích indikátorů plnit či se od něj odchyluje, je proto velmi důležité a je nedílnou součástí činnosti MAS. Plán monitoringu projektů, který bude naplňován prací manažera,případně jiné pověřené osoby, probíhá v rámci průběžných, konečných i následných kontrol projektů a jejich administrace u všech žadatelů a jeho výsledky jsou zaneseny v protokolu z místního šetření realizace a následně místního šetření udržitelnosti projektu vždy doplněné fotodokumentací .
Každá kontrola bude realizátorovi projektu, popř. členům Rady MAS, kontrolní či výběrové komise, v předstihu oznámena – minimálně jeden týden, aby mohl být kontrole přítomen. Z každé kontroly bude pořízen zápis, který bude podepsán příjemcem dotace a případně fotodokumentace stavu realizace.
4
Zajištění monitoringu

Monitoring projektů je v terénu zajišťován manažerem MAS a hodnocen programovým výborem, kde jsou přijaty i příslušné závěry a opatření. Monitorování probíhá v souladu s podmínkami PRV a v souladu s realizací SPL MAS Strážnicko. Výstupem monitoringu je ucelená tabulka s přehledem o tom, jak jsou naplňovány monitorovací indikátory v souladu se SPL. Kontroly, případné analýzy a studie jsou pololetně souborně a přehledně předneseny a hodnoceny na programovém výboru – Radě sdružení, kde jsou přijaty i příslušné závěry a opatření. Pro naplňování ukazatelů monitoringu bude sekretariát MAS vyvíjet pravidelnou podporu poradenství a kontroly žadatelů. 

5
Evaluace
Evaluace je hodnocení realizace určitého zásahu, činnosti, programu nebo postupu s odkazem na kritéria a stanovené standardy. Jde o proces systematického shromažďování a analýzy informací podle určitých kritérií za účelem dalšího rozhodování.

Cílem evaluace je určit, zda byly splněny cíle rozvojové strategie a zda byly cíle relevantní. Dále jaký byl její celkový dopad, zda byla, je, či bude rozvojová strategie realizována efektivně a zda jsou její pozitivní přínosy dlouhodobé. Evaluace má umožnit využití získaných výsledků pro další rozhodnutí.
6
Plán evaluace - vyhodnocování

Postupná evaluace SPL je proces, v rámci kterého MAS vyhodnocuje plnění cílů v návaznosti na monitoring projektů realizace SPL. Evaluace používá jako vstupní informace především monitorovací indikátory a zabývá se ohodnocením výsledků a dopadů, které realizace strategie přinesla, přináší či přinese. 

Vyhodnocování průběhu všech administrativních procesů sekretariát MAS provádí průběžně a informuje o své činnosti předsedu a radu MAS. Činnost těchto složek kontroluje namátkově kontrolní výbor a to nejméně jednou za čtvrtletí. 

7
Postupy vyhodnocování

Postupy vyhodnocování se budou lišit dle toho o jakou se jedná oblast hodnocení. Zajištění evaluace bude těmito cestami:
· ex-ante - předběžné hodnocení, jehož účelem je navrhnout korekce pro kvalitní naplňování SPL - před schválením nebo zahájením projektu. Cílem je vyhodnotit jednotlivé vazby v rámci SPL s dalšími rozvojovými plány před zahájením realizace. SPL bude na základě výsledků aktualizován. Kontrolu provede monitorovací výbor 
· on-going – průběžné hodnocení, jehož účelem je sledovat soulad SPL a realizací projektu. Tato fáze probíhá plánovaně pro zlepšení realizace strategie a spočívá v naplňování cílů strategie. Tuto kontrolu provede manažer ve spolupráci s programovým výborem a navrhne valné hromadě další řešení, postupy, případně aktualizaci SPL. Bude prováděna minimálně 1 x ročně.
· ex-post – následné hodnocení, jehož účelem je poskytnout informace k zlepšení v rámci aktualizace SPL.

8 
Zveřejňování výsledků
Dosažené výsledky realizace SPL budou vyhodnoceny a budou uvedeny v každoroční Výroční zprávě včetně ekonomických ukazatelů, monitoringu a evaluace. Provede sekretariát a programový výbor. Výroční zpráva bude vydána v tištěné podobě a bude uveřejněna na internetových stránkách MAS a nabídnuta ke zveřejnění i na stránkách všech obcí v území. 
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