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Zápis ze zasedání Výběrové komise "STRÁŽNICKO" Mas ze dne 01.10. 2008 konané ve Tvarožné Lhotě v 16.00 hod.  -  1. Výzva 2008
Setkání zahájila předsedkyně VK MAS Jaroslava Hlahůlková v 16.05 hod. přivítáním všech přítomných a zahájila  jednání výběrové komise MAS Strážnicko (dále jen komise). Přítomno bylo všech 5 členů komise MAS .
Přítomni  : viz prezenční listina

Program jednání:
1. Zahájení a volba programu
2. Výběr projektů pro dotaci v 1. Výzvě realizace SPL MAS Strážnicko
3. Závěr
1. Zahájení a volba programu (5/0/0);
2. Předsedkyně seznámila přítomné s postupem při bodování přijatých projektů podaných do Výzvy č.1 na základě Žádosti o dotaci z PRV.
Výběrová komise přistoupila ke společnému hodnocení projektů. Přihlášeno bylo celkem 19 projektů ve Fiche č.1,5,7,8,10. Ve Fiche č.4,6 nebyly podány žádné projekty. Administrátorka MAS sdělila, že ve Fiche 5,7,8 vždy jeden z projektů neprošel administrativní kontrolou. Fiche č. 7, tak neobsahuje také žádné projekty pro hodnocení.  

Členové komise dále podrobně prozkoumali, zda projekty ve Fiche č. 1, 5, 8,10 splňují kritéria přijatelnosti a jaká bude jejich udržitelnost do budoucna. Komise určila kolik jednotlivé projekty splňují monitorovacích indikátorů, přičemž povinné byly alespoň dva. Komise provedla úpravu alokace finančních prostředků dle finančního plánu v SPL přesunem z Fiche 4,6,7 na Fiche 1, a to z důvodu neobsazení fiche č. 4,6,7 viz příloha. 
Dalším krokem komise bylo samotné bodování posuzovaných projektů. Bodování probíhalo vždy na každou fiche zvlášť.  V případě rozdílného přidělení bodů bylo přistoupeno k výpočtu průměru.

 Výsledkem tohoto hodnocení bylo:

 -  monitorovací indikátory splňovalo 13 projektů
 -  3 projekty nesplňovaly ani dva povinné  monitorovací indikátory. 
Vývěrová komise vypracovala příslušné tabulky hodnocení dle jednotlivých fiche, sestavila pořadí 

 projektů dle přidělených bodů a výsledky hodnocení připravila pro Radu MAS.

Výběrovou komisí MAS Strážnicko byla rozdělena dotace z prostředků PRV Leader ve výši 4 597 446,- Kč na 12 vybraných projektů dle přílohy.
3. zasedání bylo ukončeno v 19.20 hod.

Přílohy: Seznam vybraných/nevybraných projektů
Zapsala: Marie Chalupová

Za správnost ověřili: Jarmila Hlahůlková a Ladislav Krůtil
