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  Zápis ze zasedání GENERÁLNÍHO SHROMÁŽDĚNÍ "STRÁŽNICKO" 
  MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY ze dne  27. 11. 2012 konané v KD v Žeravinách 
  v 16.00 hod.   
Setkání zahájil předseda Ing. Hanák v 16.03 hod. přivítáním všech přítomných a byl pověřen vedením GS MAS Strážnicko (dále jen GS MAS). Přítomno bylo 21 hlasujících členů MAS.
Přítomni: viz. prezenční listina

Program:                                    

1. Zahájení 
2. Návrh a schválení ověřovatelů zápisu

3. Činnost Rady MAS a kanceláře MAS v roce 2012 

4. Informace o činnosti MAS – stanovy, volba orgánů MAS

5. Přehled dalších aktivit – výzvy, projekty spolupráce a další
6. Výhledy činnosti MAS po roce 2014
7. Diskuze

8. Závěr

2) Návrh a schválení ověřovatelů zápisu

Předsedou sdružení byli navrženi a shromážděním zvoleni ověřovatelé zápisu František Kraus a Vítězslav Koutník a zapisovatelem jmenována Marie Chalupová.
Usnesení č. 1: GS MAS schvaluje ověřovatele zápisu Františka Krause a Vítězslava Koutníka (21/0/0)
Usnesení č. 2: GS MAS souhlasí s jmenováním zapisovatele Marii Chalupovou (21/0/0)

3)  Činnost Rady MAS a kanceláře MAS v roce 2012 
Předseda sdružení MAS Strážnicko Ing. Petr Hanák provedl zhodnocení uplynulé části roku, informoval o činnosti Rady MAS a sekretariátu - kanceláře MAS, která vykonává služby i pro Mikroregion Strážnicko, o vývoji a výsledcích v PRV – ose IV. LEADER a naplňování indikátorů SPL Strážnicko MAS. Rada MAS schválila průběžné hospodaření sdružení s rozpočtem zajištěným provozními prostředky účastníků jednotlivých projektů spolupráce, půjčkou od obcí a členskými příspěvky na provoz sdružení a z alokovaných prostředků na provoz ze Szif. Z alokovaných prostředků  ze Szif na rok 2011 byly dočerpány prostředky za 2. a 3. etapu 2011 a 1. etapu 2012 u alokace na rok 2012. Byly proplaceny dotace a vráceny půjčky u projektů 3mas a 4mas uživatelům, kteří budou zajišťovat udržitelnost projektů. 

Závěrečné shrnutí o hospodaření, činnosti a akcích MAS za rok 2012 bude obsaženo ve Výroční zprávě 2012 a Zprávě kontrolní komise za rok 2012 a předloženo příští rok, včetně shrnutí aktivit, rozsah spolupráce na jednotlivých projektech a jejich průběh, zapojení obcí a podnikatelů, spolků, sdružení i malý výhled do příštího období.  

Usnesení č. 3: GS MAS bere na vědomí činnost Rady a sekretariátu MAS a předběžné informace o hospodaření MAS za rok 2012 (21/0/0)

4) Informace o činnosti MAS – stanovy, volba orgánů MAS

Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o průběhu Hodnocení činnosti MAS podpořených programem Leader v období 2011-2012, které opět probíhalo na základě Dotazníku a následné prezentace na Mze v Praze v srpnu 2012. V Dotazníku se MAS hodnotila sama, podle toho jak mohla své aktivity doložit. Po vyhodnocení Mze byla naše MAS zařazena do kategorie A.
Pro činnost MAS je zapotřebí úprava a rozšíření rozsahu stávajících stanov Strážnicka MAS.

v článku 2 s upřesněním rozsahu činnosti MAS za slova „...inovativních postupů výroby a řízení“, doplněno „vzdělávání“ a rozvoj spolupráce jednotlivců......, a na základě doporučení členské základny navrhuje zjednodušení názvu z „Strážnicko“ Místní Akční  Skupina na Strážnicko MAS, o.s.. Na návrh Rady a GS MAS zpracovala kancelář změnu Stanov č.1, s návrhem o úpravu názvu sdružení. Rada návrh Stanov projednala  na svém zasedání a se zapracovanými připomínkami byly tyto rozeslány všem členům MAS k dalšímu připomínkování, viz příloha. Na základě připomínek ze strany členů projednaných a zapracovaných  Radou MAS doporučuje předseda sdružení ke schválení změnu Stanov č.1 a její registraci na MV. 

Manažer MAS podrobněji rozebral situaci členské základny MAS, kdy v současné době je 29 členů.  Dle Stanov sdružení každé 2 roky probíhá volba statutárních orgánů. Předseda sdružení dává hlasovat o výrazné změně ve složení statutárních orgánů. Ovšem Rada MAS Strážnicko doporučuje GS MAS volbu do statutárních orgánů Rady a Kontrolní komise ve složení ve kterém pracuje nyní. Statutární orgány pracují ve složení, které vyplývá z rozsahu členské základny a možností jednotlivých členů.  Statutární orgány na svém 1. zasedání po volbě si zvolí své předsedy, tímto je stávající předseda Rady MAS pověřen k vykonávání své funkce do doby volby. Statutární orgány jsou navrženy na další dvouleté období:
Rada MAS: Ing. Petr Hanák -  pověřený předseda sdružení, Ing. Vítězslav Hořák, Pavel Lessl, Marek Buček, Josef Buček, Ing.Petr Klásek, Mgr. Renata Smutná, Eva Mlýnková, Mgr.Martin Hájek, Libor Grabec a náhradníky Miroslav Svoboda a Bc.Otakar Březina.
Kontrolní komise: Stanislav Tomšej, Martina Bílová, Mgr.Petr Antoš.

Výběrová komise byla radou MAS navržena v novém složení Ing. Ladislav Krůtil, Ing. Antonín Gazárek, Ing. Pavel Macháček, Miroslav Zubalík, Mgr. Jan Jaroš.
Usnesení č. 4: GS MAS bere na vědomí informace o činnosti MAS v roce 2012.  (21/0/0)

Usnesení č. 5: GS MAS schvaluje změnu č.1  Stanov MAS Strážnicko, o.s. dle přílohy (21/0/0)

Usnesení č. 6: GS MAS pověřuje paní Chalupovou k zaslání registrace změny č.1 Stanov k zapsání na MV (21/0/0)

Usnesení č. 7: GS MAS neschvaluje výraznou změnu složení statutárních orgánů dle návrhu předsedy sdružení  (4/2/15)

Usnesení č. 8: GS MAS schvaluje volbu členů Rady MAS Strážnicko, o.s. do 1.12.2014 ve stávajícím složení: Ing. Petr Hanák -  pověřený předseda sdružení, Ing. Vítězslav Hořák, Pavel Lessl, Marek Buček, Josef Buček, Ing. Petr Klásek, Mgr. Renata Smutná, Eva Mlýnková, Mgr.Martin Hájek, Libor Grabec a náhradníky Miroslav Svoboda a Bc.Otakar Březina(18/2/1).
Usnesení č. 9: GS MAS schvaluje pověření k vykonávání funkce předsedy MAS Ing. Petra Hanáka do doby řádné volby (20/1/0)

Usnesení č. 10: GS MAS schvaluje volbu do Kontrolní komise MAS Strážnicko, o.s. do 1.12.2014  ve stávajícím složení: Stanislav Tomšej, Martina Bílová, Mgr.Petr Antoš. (19/2/0)

Usnesení č. 11: GS MAS schvaluje volbu do Výběrové komise MAS Strážnicko, o.s. do 1.12.2014 ve složení:Ing. Ladislav Krůtil, Ing. Antonín Gazárek, Ing. Pavel Macháček, Miroslav Zubalík, Mgr. Jan Jaroš (18/3/0)

5) Přehled dalších aktivit – výzvy, projekty spolupráce a další 
V roce 2012 byly vyhlášeny 2 výzvy k podávání žádostí o dotaci z PRV v alokované výši cca 4,6 mil.Kč, rozdělené na 13 projektů doporučených Výběrovou komisí. Na rok 2013 bylo ze SZIF na MAS alokováno celkem  5,8 mil. Kč, z čehož na režijní náklady opatření 4.1.1 je vyčleněno 20%, tj. cca 1,16 mil. Kč. Na realizaci opatření 4.1.2 je alokováno 4,63 mil.Kč. Na doporučení Rady MAS budou vyhlášeny 2 výzvy.  Dle informací SZIF bude poslední možnost výzvy s registrací v červnu 2013. Bylo by proto prozíravé otevřít fiche, které podpoří plnění SPL MAS – výraznější podpora zemědělců a zemědělských podnikatelů. V 11.výzvě bude alokováno cca 3 mil.Kč ve fichích č. 1,2,4,5,6,7,8. Na 12. výzvu, která proběhne v květnu bude alokováno 1,6 mil.Kč. Dále byly podány 2 žádosti o dotaci na projekty spolupráce. Projekt Společně oživujeme historii venkova –  pracovní název 3MAS+, kde se na zpřístupnění Bílé věže ve Strážnici, budou podílet děti místních škol vytvořením expozice a výukových textů pro školy Strážnicka.  A projekt Venkovské tradice v krajině II – pracovní název 5MAS, navazující na projekt Venkovské tradice v krajině I., kde ve spolupráci se základními školami v Hroznové Lhotě, Tvarožné Lhotě a Strážnici MK proběhla akce moštování v Bajarově sadě, soutěž dětí v poznávání tradičních odrůd ovoce a zpracovány podklady pro výukové programy pro děti do škol. Po novém roce zúčastní 30 nejlepších soutěžících dětí exkurze do partnerské MAS do Vilic.
Manažer MAS zhodnotil zrealizované projekty a projekty Spolupráce 4.2.1. – s pracovním označením 4MAS, 3MAS a 2+1MAS, kde probral průběh jejich realizace a vytvořené výsledky, které doplňují a navazují na aktivity 4.1.2. 
Projekt 2+1 MAS – Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě se realizuje a v rámci projektu došlo k  revitalizaci budovy Hotařské búdy, kdy je opravena střecha a vytvořena expozice v interiéru, kde proběhlo závěrečné zhodnocení projektu 16.10.2012. Pro další období je potřeba zhodnotit rozvojový potenciál místa, využití jednak podkroví a také zázemí, pro trvalou udržitelnost projektu.  Po proběhlé obhajobě byly oba projekty spolupráce 5MAS Venkovské tradice II. a 3MAS+ Společně oživujeme historii venkova, přijaty k financování. 5MAS se zaměřuje na výukové programy pro školy a jejich zapojení, výsadby s dobrovolníky, exkurze pro děti do Čech. Projekt 3 mas+ – propojování s dřívějšími projekty obnovy kulturního dědictví, kde proběhne obnova Bílé (strážní) věže ve Strážnici.
Usnesení č. 12: GS MAS schvaluje alokaci finančních prostředků ze SZIF ve výši 5,8 mil.Kč (21/0/0)

Usnesení č. 13: GS MAS schvaluje alokaci finančních prostředků ze SZIF na 4.1.1 ve výši 20%, tj.1,16 mil.Kč  a na 4.1.2 4,63 mil.Kč (21/0/0)

Usnesení č. 14: GS MAS schvaluje vyhlášení 11. výzvy v lednovém termínu s celkovou alokací 3 mil.Kč (21/0/0)

Usnesení č. 15: GS MAS schvaluje do 11. výzvy  otevření fiche č. 1,2,4,5,6,7,8 s alokací na fiche 0,4; 0,5; 0,5; 0,4; 0,5; 0,4; 0,4 mil.Kč (21/0/0)

6) Výhledy činnosti MAS po roce 2014
Předseda sdružení informoval o výhledech, které jsou po roku 2014 stále nejasné, ČR doposud nemá legislativu pro nových 7 OP. Manažer MAS informoval, že v rámci vyjednávání pro další programové období MAS budou mít možnost administrovat i jiné OP metodou Leader, především dobře fungující MAS (kategorie A a mas dobrou kapacitou kanceláře (tj větší MAS). Pro nás připadá v uvahu nejspíše OP životní prostředí , případně OP zaměřené na soc. oblast, ale je potřeba dopracovat ISU.V ISÚ potřebuje monitorovat inovace a možnosti sítování  a projekty s rozpočtem do 2 mil. pro obce spolky, podnikatelé, zemědělci. Podpora bude činit maximálně 60% (nejsme přístupující stát), a snad 80% u veřejných projektů obcí apod. – podpory mladých lidí.
Dle účetní sdružení hospodaří s rozpočtem zajištěným provozními prostředky účastníků jednotlivých projektů spolupráce a půjčkou od obcí, které jsou splatné v září 2013. Možná by bylo vhodné prodloužit vratky půjček dle závazku o dodržení smlouvy o půjčce, na rok 2014, poněvadž k proplacení prostředků ze SZIFu dochází se zpoždění několika měsíců.
7) Diskuze

Manažer MAS shrnul závěrem aktivity v propagaci a spolupráci našeho sdružení, pracovní skupiny, účast PS zemědělci na SF Turín, a další informace o MAS předkládané v novém Zpravodaji Strážnicka.  Ing.Hořák se dotknul problematického indikátoru – inovace v zemědělství. Manažer připomenul špatně nastaveném indikátoru už na MZe, kdy je zaměřen na malé zemědělce a pro velké je podpora nezajímavá - částkou. Je nutné se zaměřit na výrobu „druhotných surovin“ – víno, a jiné zemědělské aktivity divarsifikovat, jako např. Pavlica Hroznová Lhota. Najít indikátor, kterým by se více podpořili podnikatelé.
8)  Závěr

Předseda občanského sdružení Ing. Petr Hanák ukončil ve 17.35 hodin zasedání mimořádného generálního shromáždění a následoval workshop pro tvorbu ISU 2014 – 2020.
Zapsala: Marie Chalupová

Ověřovatelé : 
 František Kraus

 Ing. Petr Klásek
