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Zápis z  Rady  "STRÁŽNICKO" Mas ze dne  08. 04. 2009 konané 

ve Tvarožné Lhotě v  16.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 16.00 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 5 hlasujících členů rady MAS 
Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:
1. Zahájení
2. návrh rozpočtu a aktivit v roce 2009 

3. příprava a projednání podkladů pro výroční zprávu 2008 vč. finanční uzávěrky 

4. informace příjmu a čerpání dotací I. a II. Kola 

5. příprava realizace projektu 4 MAS „Venkovské tradice v krajině“ 

6. různé

7. závěr
1. Zahájení a jmenování zapisovatele
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák navrhl zapisovatele jednání paní Marii Chalupovou.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje zapisovatele jednání Rady Marii Chalupovou (5/0/0)
2. Návrh rozpočtu a aktivit v roce 2009
Hanák, Chalupová - návrh rozpočtu dotace na rok 2009 ve výši 15% režijních nákladů z alokované částky Szifem na rok 2009 činí na rok 1 157 498,-Kč – což jsou jen uznatelné náklady. Mimo to jsou další náklady, které Szif neproplatí (úroky) a naše účast na projektu 4cykloregio – propagace, 4MAS – realizace projektu Venkovské tradice v krajině. Oba projekty budou předfinancovávány.
Celkový návrh rozpočtu MAS Strážnicko na rok 2009 činí 2 245 100,- na straně příjmů i výdajů (viz.příloha)
Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje vyrovnaný návrh rozpočtu na straně příjmů i výdajů MAS Strážnicko na rok 2009 (5/0/0)
3. Příprava a projednání podkladů pro výroční zprávu 2008 vč. finanční uzávěrky 
Občanské sdružení hospodařilo s vyrovnaným rozpočtem zajištěného provozním úvěrem od KB Hodonín ve výši 887 049,-Kč, daňové přiznání za rok 2008 bylo podáno v termínu a vypracovala jej účetní MAS Chalupová.
Výroční zprávu o hospodaření MAS vypracuje manažer MAS Mgr. Hrdoušek – tisk. Bude obsahovat shrnutí akce MAS za rok 2008 – co bylo uděláno dobře, špatně, vliv a zapojení obcí a podnikatelů, spolků, sdružení. 
V rozpočtu  2009 jsou vyčleněny prostředky na propagaci a vzdělávání – Zpravodaj a pod. Hrdoušek -  návrh na přenesení části propagačních aktivit na obce při kulturních akcích jimi pořádaných v částce cca 40 000,- a 3000,-/obec (logo EU, partner, Leader). 
K dnešnímu dni doposud nebyla proplacena žádná částka ze Szifu. Sdružení je financováno ze schválené půjčky od obcí, které již zčásti peněžních prostředky převedly na náš Bú

Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko schvaluje hospodaření sdružení za rok 2008 s vyrovnaným rozpočtem zajištěným úvěrem od KB Hodonín (5/0/0)
Usnesení č. 4:

Rada MAS Strážnicko pověřuje manažera vypracováním návrhu výroční zprávy za rok 2008 (5/0/0)
Usnesení č. 5:

Rada MAS Strážnicko pověřuje manažera vypracováním návrhu za jakých podmínek lze čerpat finanční prostředky na propagační a vzdělávací akce MAS (5/0/0)
Usnesení č. 6:

Rada MAS Strážnicko schvaluje částku 40 000,-Kč na propagační a vzdělávací akce v rámci akcí obcí, tj. 3000,-/obec. (5/0/0)

4. Informace příjmu a čerpání dotací I. a II. Kola 
První kolo žadatelů, ve kterém bylo podáno celkem 19 Žádostí o dotaci a a hodnocením MAS prošlo 14 projektů a dalších 7 bylo vyřazeno v rámci hodnocení kriterii SZIF. Tyto projekty jsou před podpisem Dohody se SZIF, která by měla být podepsána během dubna. Druhé kolo podávání žádostí bylo na SZIFu registrováno 15.února 2009 a je ve fázi kontroly.
Podnikatelé mají malé šance uspět v Leaderu – možnost spolupráce se spolky. Spolky mají možnost na obnovu areálu (Sokol apod.) – dlouhodobé pronájmy u obcí.
V roce 2010 může legislativně dojít k odstranění neproduktivních fichí a jejich nahrazení novými. V rámci evaluace bude fiche č.2 přepracována na Podporu zemědělských a potravinářských výrobků na Strážnicku. Ing. Krůtil navrhuje oslovit podnikatele o návrhy, aby se vešli do fiche podnikatelů.

5. Příprava realizace projektu 4 MAS „Venkovské tradice v krajině“ 
Projekt 4MAS – realizace projektu  v 4.2.1. Spolupráce - Venkovské tradice v krajině bude předfinancován a v první přípravné části před uzavřením Dohody se Szif.V rámci projektu budou vynaloženy prostředky na propagaci projektu 70 000,- panely a stojany a 17.- 19. 4. 2009 jednání a seminář koordinačních skupin partnerských MAS za 10 000,- Agenturou Vrba, Velká n.Veličkou. Ve druhé části projektu vzniknou propagační stezky jejichž součástí budou objekty ( palírna Strážnice, farma Dúbravka, Salaš Tvar. Lhota, ČZS Kozojídky, sad Hroznová Lhota,...) se službami ( oplachovače sklenic, ohřívače jídla, ohřívače osob,...), propagačními a publikačními letáky a kuchařkou 4MAS a společenskými aktivitami. 
Usnesení č. 7:

Rada MAS Strážnicko pověřuje manažera rozesláním popisu projektu 4MAS – Venkovské tradice v krajině (5/0/0)
6. Různé
Hrdoušek – v červnu je další kolo registrace Žádostí o dotaci na projekty na Szifu. Nerozdělené prostředky na rok 2009 v hodnotě cca 2,1 mil. Kč je možno rozdělit ve III Výzvě podávání žádostí o dotaci na MAS. Na základě zájmů žadatelů předkládá návrh III. Výzvy v termínu od 20.4. – 18.5. 2009, na fiche 1, 5, 7, 8, 10.
Usnesení č. 8:

Rada MAS Strážnicko schvaluje III. Výzvu k podávání Žádostí o dotaci s fichemi 1, 5, 7, 8, 10 v termínu od 20.4. – 18.5.2009 (5/0/0)


7. Závěr
Jednání Rady MAS Strážnicko ukončil předseda sdružení Ing. Hanák v 17.55 hod.

Zapsala : Chalupová

Ověřili : Hanák, Smutná
