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Zápis z  Rady  "STRÁŽNICKO" Mas ze dne 10. 02. 2009 konané 

ve Tvarožné Lhotě ve  16.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 16.05 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 9 hlasujících členů rady MAS 
Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:
1. Zahájení a jmenování ověřovatelů
2. Schválení postupu VK při výběru projektů II. kola realizace SPL MAS
3. Kontrola plnění indikátorů realizace SPL MAS do konce roku 2009 

      4. Realizace projektů z I. kola SPL MAS 

5. Projekt Spolupráce 4 MAS, projekty DSO 

6. Různé
7. Závěr

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů – Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná, zapisovatel Marie Chalupová
Usnesení č. 1 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu – Petra Hanáka a Renatu Smutnou, zapisovatele Marii Chalupovou (7/1/0) 

2. Schválení postupu VK při výběru projektů II. kola realizace SPL MAS

Předseda Hanák přednesl výsledky Výběrové komise z 2.Výzvy, bodování projektů, indikátory hodnocení – diskuze o hodnocení jednotlivých projektů výběrovou komisí byla rušná, ale věcná. Zástupce výběrové komise předkládá zápisem, proč jsou vyřazeny projekty nesplňující indikátory, předkládá zápis VK se stanoviskem o průběhu hodnocení projektu. 

Rada MAS Strážnicko hlasuje o doporučených projektech jednotlivě. Nakonec byly závěry výběrové komise schváleny a vybrané projekty z 2. výzvy, na tyto bylo alokováno cca 6,3 mil.Kč, tj. 10 projektů + 1 náhradní projekt (Salesiánský klub Mládeže Hroznová Lhota), byly doporučeny k realizaci na RO SZIF(viz.příloha). 
Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje alokaci 6,3 mil.Kč na 2.Výzvu z dotačních prostředků na rok 2009 (8/0/0)
Usnesení č. 3 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje stanovisko Výběrové komise k projektům podaným ve 2.Výzvě a doporučuje k podání na Szif (7/0/1).

3. Kontrola plnění indikátorů realizace SPL MAS do konce roku 2009 

Manažerem byla vedena diskuze k jednotlivým fichím, jejich alokacím v letech 2007 – 10, plnění 7 monitorovacích indikátorů pro plnění alokovaných prostředků ze Szif a přehodnocení některých fichí – jejich náhrada, jinými – změna obsahu fiche:

monitorovací indikátory jsou naplňovány postupně - inovativní výrobky a postupy (došky šustí, 4MAS), realizace zvýšené ekologické stability (krajinářská funkce -> Kříb, Starý potok), inovativní služby –infopanely pro návštěvníky, sí´tové projekty, obnova budov – sféry hospodaření, ohrožené skupiny – ženy, mládež do 30 let, pracovní místa, společenské akce – chybí zapojení prvovýroby (dožínky), vznik nových stravovacích kapacit + ubytování, info + PC + IT realizace s proj. SPL. 
Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí výše alokací jednotlivých fichí a nutnost jejich změn (8/0/0)
4. Předseda sdružení zhodnotil situaci v programu Leader, upozornil na nedostatky a ještě nesepsané Dohody s žadateli z 1.Výzvy – administrativní termíny, jejich prodlužování.
5. Projekt Spolupráce 4 MAS, projekty DSO

Manažer MAS probral a zhodnotil koordinaci projektu DSO 4cykloregio a navrhl předání koordinátorovi DSO – Bc.Krůtil L. Mikroregion Strážnicko má zažádáno o dotaci z PRV na JmK, kde v DT7 vznikne Zpravodaj, Průvodce Strážnicí, prac. úvazek 0,5, podnikatelé pro návštěvníky.

K projektu 4MAS  - Venkovské tradice v krajině – by bylo vhodné lepší zapojení podnikatelů do projektu propagace. Exkurze ze 4MAS se uskuteční ve dnech 17.-19.4.2009, kdy proběhnou návštěvy Palírny, sadů tradičních odrůd a zpracování, dále se budou konat semináře ve Tvarožné Lhotě dne 18.4., kdy zde bude Slavnost oskoruší a bohatým programem, bude projednána koncepce kulinářské kuchařky.
V rámci realizace SPL budou realizovány propagační předměty trička a čepice s logem MAS Strážnicko a EU v počtu 150 kusů. 
Návrh rozpočtu na rok 2009 ve výši 15% režijních nákladů z alokované částky Szifem na rok 2009 – doposud neupřesněna výše dotace na rok 2009 se Szif.
Bohunka Kubicová doručila 13.12.2008 na MAS dopis se zrušením členství ve sdružení ke konci roku 2008. Nebylo rozhodnuto kdo ji nahradí v pracovní skupině.
Usnesení č. 5 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje realizaci propagačních předmětů v počtu 150 kusů v době do konce února (8/0/0).

Usnesení č. 6 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje výši 15% režijních nákladů z alokované částky na rok 2009 (8/0/0)
Usnesení č.7 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje ukončení členství Bc. Bohunce Kubicové k 31.12.2008 (8/0/0)
6. Závěr
Zasedání Rady MAS Strážnicko bylo ukončeno  v 18.40 hodin

zapsala :
Chalupová

ověřili :

Hanák, Smutná
