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Zápis z  Rady  "STRÁŽNICKO" Mas ze dne 11. 06. 2009 konané 

ve Tvarožné Lhotě ve  15.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 15.00 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 6 hlasujících členů rady MAS 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení 
2. Projednání účetní uzávěrky a výroční zprávy za rok 2008 pro GS
3. Projednání a schválení výběru projektů na čerpání dotací III. kola příjmu žádostí realizace SPL MAS
4. Informace o příjmu a čerpání dotací  I. a II. kola příjmu žádostí realizace SPL MAS 

5. Realizace projektu MAS "Venkovské tradice v krajině"

6. Různé

7. Závěr

1. Zahájení a jmenování zapisovatele

Předseda zahájil setkání Rady a navrhuje zapisovatelem  Marii Chalupovou
Usnesení č. 1 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje zapisovatele zápisu Marii Chalupovou (6/0/0) 

2. Projednání účetní uzávěrky a výroční zprávy za rok 2008 pro GS

Sdružení hospodařilo s vyrovnaným rozpočtem zajištěného provozním úvěrem od KB Hodonín ve výši 887 048,92Kč, splatným k 30.6.2009, a členskými příspěvky na provoz sdružení a splátky poplatků. Z přidělených prostředků-dotace ze Szif na rok 2008 (1 149 361,-) bylo vyčerpáno 965 419,- a uznatelné náklady proplacené Szif činí 925 497,-Kč. Byl předložen závěrečný účet hospodaření občanského sdružení za rok 2008 a jeho plnění.
Výroční zprávu o hospodaření MAS vypracoval manažer MAS Mgr. Hrdoušek –  přednesl její obsah - shrnutí hospodaření, činnosti a akce MAS za rok 2008. Zpráva obsahuje všechny náležitosti včetně shrnutí aktivit , rozsah spolupráce na jednotlivých projektech a jejich průběh, zapojení obcí a podnikatelů, spolků, sdružení i výhled do příštího období .  

Pro zajištění plynulého provozu sdružení ve 2. a 3. etapě 2009 bude sjednán úvěr u Komerční banky Hodonín ve výši cca 750 000,-Kč, za pokud možno podobných podmínek jako v roce 2008. K tomuto kroku sdružení přistupuje z důvodu nepravidelného proplácení provozních nákladů ze strany SZIFu. Návrhem řešení je získání ručení bianko směnkou, jako minulý rok, od DSO Mikroregion Strážnicko. Uzávěrka 2.etapy končí 30. srpna 2009 a 3.etapy k 31.12.2009. Do rozpočtu  2009 bude potřeba včlenit náklady na úvěr. 

K dnešnímu dni byla proplaceny na účet všechny etapy roku 2008 v částce 925 497,-Kč. Sdružení bylo  průběžně financováno ze schválené půjčky od obcí, které již z větší části peněžních prostředky převedly na náš Bú. K 30.6.2009 je lhůta pro splacení doplatku úvěru u KB z roku 2008 ve výši cca 690 tis.Kč.
Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje ZÚ  a hospodaření sdružení za rok 2008 (6/0/0)
Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko schvaluje Výroční zprávu za rok 2008 (6/0/0)
Usnesení č. 4:

Rada MAS Strážnicko schvaluje přijetí prostředků ze Szif v částce 925 497,-Kč a jejich uvolnění na doplatek splátky úvěru u KB Hodonín ve výši cca 690 000,-Kč (6/0/0)

Usnesení č. 5:

Rada MAS Strážnicko schvaluje financování provozních aktivit sdružení v roce 2008-2009 pomocí úvěru u KB Hodonín ve výši 750 000,-Kč (6/0/0)
3. Projednání a schválení výběru projektů na čerpání dotací III. kola příjmu žádostí realizace SPL MAS

Předseda Hanák přednesl výsledky Výběrové komise ze 3.Výzvy ukončené 18.května 2009, bodování projektů, indikátory hodnocení. Celkem bylo alokováno cca 2,1mil. Kč, které  byly rozděleny na 8 projektů + 2 náhradní projekty. Proběhla diskuze o hodnocení jednotlivých projektů výběrovou komisí, byla rušná, ale věcná. Předseda výběrové komise Kuryviál vysvětluje pořadí v zařazování projektů a proč jsou  jako náhradníci, jaké dosáhly bodové hodnocení a proč. Dále předkládá zápis VK se stanoviskem o průběhu hodnocení projektu a udržitelnosti projektů a rozpisu absolutního pořadí a určuje projekt „na hraně“. Rada MAS Strážnicko hlasuje o doporučených projektech jednotlivě. Nakonec byly závěry výběrové komise schváleny a vybrané projekty z 3. výzvy byly doporučeny k realizaci na RO SZIF. Jeden projekt nebyl Výběrovou komisí doporučen a nebyl přijat k realizaci (viz.příloha). 

Usnesení č. 6:

Rada MAS Strážnicko schvaluje alokaci 2,1 mil.Kč a rozdělení prostředků na 3.Výzvu z dotačních prostředků na rok 2009 (6/0/0)
Usnesení č. 7 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje stanovisko Výběrové komise k projektům podaným ve 3.Výzvě a doporučuje je k podání na Szif (6/0/0).

4. Informace o příjmu a čerpání dotací I. a II. kola příjmu žádostí realizace SPL MAS 

Předseda sdružení zhodnotil situaci v programu Leader, upozornil na nedostatky a stav podepsaných Dohod s žadateli z 1.Výzvy – administrativní termíny, jejich prodlužování. II. Výzva je ve stadiu odkladu kvůli DPH. Administrátorka Chalupová, zpracuje jaké podklady mají žadatelé předložit na MAS vyúčtování nákladů na projekt, před podáním Žádosti o proplacení uznatelných nákladů projektu – z Pravidel v průběhu realizace.
Realizaci projektů monitoruje kontrolní a monitorovací výbor místním šetřením na místě realizace projektu – Město Strážnice má podium , Obec Kozojídky podium, MS Tvar. Lhota stan atd.
Usnesení č. 8 :

Rada MAS Strážnicko ukládá administrátorovi zpracovat podklad pro žadatele k předkládání na MAS vyúčtování nákladů před podáním Žádosti o proplacení uznatelných nákladů projektu – z Pravidel v průběhu realizace (6/0/0)

5. Realizace projektu MAS "Venkovské tradice v krajině"

Manažer MAS probral a zhodnotil koordinaci projektu 4MAS  - Venkovské tradice v krajině – předložil tabulku s návrhem plnění. Semináře, exkurze se uskuteční podle rozpisů akcí 4MAS .
Usnesení č. 9 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí termíny v rozpisu akcí na 4MAS a ukládá manažerovi přehledně vytvořit tabulku všech akcí MAS v roce 2009(6/0/0).

6. Různé

Vzdělávání a semináře u jiných MAS – sousední, východní Čechy se uskuteční ve dnech 18.7., 12.9., 3.10.2009. 
Dále proběhne prezentace svazku obcí Malé Posázaví a Strážnicka, 17.-18.10.2009, při realizaci projektu Výměna zkušeností s realizací projektů mezi regiony.MAS zajistí prostory pro besedu  a technické zabezpečení programu včetně průvodce. Cena za poskytnuté služby bude činit 20 000,-Kč.

Předseda zdůraznil důležitost zpětné vazby – členi – klient – kontrola činnosti MAS.

Projednávání odměn statutárních orgánů – výběrové komise MAS, s návrhem na 250,-/hod, dle podkladů z číselníku způsobilých (uznatelných) výdajů SZIF (UzNá), na základě Dohody o provedení práce, popř. dohody o pracovní činnosti.

Usnesení č. 10 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje prezentaci regionu Malé Posázaví a Strážnicko ve dnech 17.-18.10. s vyúčtování služeb ve výši 20 000,-Kč (6/0/0)

Usnesení č. 11 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh na odměny statutárních orgánů, dle dohody o PP dle doporučeného číselníku UzNá ze SZIF, tj. 250,-/hod. (6/0/0)
7. Závěr

Zasedání Rady MAS Strážnicko bylo ukončeno  v 16.00 hodin

zapsala :
Chalupová

ověřili :

Hanák, Smutná
