Zápis z jednání GS "STRÁŽNICKO" Mas ze dne  09.12.2009 konané v zasedací místnosti Obce Tvarožná Lhota v  16.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 16.00 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání zasedání generálního shromáždění MAS Strážnicko (dále jen GS). 
Přítomno 19 členů MAS: prezenční listina

Program jednání:
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Zahájení 
2. Návrh a schválení ověřovatelů zápisu

3. Volby a návrhy nových členů statutárních orgánů na rok 2010

4. rozpočet na rok 2010

5. Různé

6. Závěr

2. Návrh a schválení ověřovatelů zápisu – byli navrženi ověřovatelé zápisu Ing. Jiří Uřičář, Ing. Petr Hanák
Usnesení č. 1 :

GS MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu – Ing. Petra Hanáka a Jiřího Uřičáře (18/1/0) 

3. Volby a návrhy nových členů statutárních orgánů na rok 2010

 Předsedou sdružení byl přednesen návrh schválený Radou MAS na vyloučení a příjem nových členů sdružení a na změnu statutárních orgánů. Dle usnesení GS z 22.11.2007 členové, kteří se neúčastní jednání GS (3x) a neplatí členské poplatky mohou být vyloučeni z MAS, rada navrhuje vyloučit: Jindřich Janko Radějov, Ladislav Chromeček Žeraviny, Pavel Náhlík Kněždub, Rolnická a.s. Hroznová Lhota, zastoupená Ing.Janem Petruchou . 

Usnesení č. 2 :

GS MAS Strážnicko schvaluje ukončení členství s neaktivními členy MAS –  Jindřich Janko Radějov, Ladislav Chromeček Žeraviny, Pavel Náhlík Kněždub, Rolnická a.s. Hroznová Lhota, zastoupená Ing.Janem Petruchou (18/1/0)

Zájem o členství v MAS projevili nové subjekty, tyto byly Radou přijaty za členy:

Miroslav Zubalík, Ing.Vítězslav Hořák, Rostislav Svoboda  a Český zahrádkářský svaz v Kozojídkách a Český zahrádkářský svaz ve Strážnici žádají až od 1.1.2010.

Usnesení č. 3 :

GS MAS Strážnicko schvaluje návrh  Rady na přijetí nových členů (19/0/0)

Předseda  navrhuje GS MAS na návrh Rady ze dne 27.11.2009 změnu složení členů  Rady :

stávající členy Jindřich Janko navrhujeme nahradit členy MAS – Ing. Vítězslav Hořák

Rada  by pracovala ve složení : Ing. Petr Hanák – předseda, Mgr. Renata Smutná – místopředseda, členové – Ing. Jiří Uřičář, Libor Grabec, Ing. Ladislav Krůtil, Pavel Macháček sr., Tomáš Bańař, Antonín Kubica, Ing. Petr Klásek, Ing. Vítězslav Hořák

Předsedou sdružení byl přednesen návrh Rady ze dne 9.12.2009 na změnu složení výběrové komise, kde požádal o odstoupení – Ing. Fr. Mrkva. 

Návrh změny je  za stávající členy: předseda – Ladislav Kuryviál, členové :František Kraus, Ing. Antonín Gazárek, Roman Schack, Ing. František Mrkva, je nový návrh : předseda - Roman Schack, členové František Kraus, Ing. Antonín Gazárek, Ladislav Kuryviál, Miroslav Zubalík. Komise v novém složení začne pracovat  od ukončení 4.výzvy žádostí o realizaci SPL 4.1.2.

Usnesení č. 4 :

GS MAS Strážnicko schvaluje návrh na volbu nových členů Rady MAS ve složení – Ing. Petr Hanák – předseda - statutární zástupce sdružení, Mgr. Renata Smutná – místopředseda, členové – Ing. Jiří Uřičář, Libor Grabec, Ing. Ladislav Krůtil, Pavel Macháček sr., Tomáš Bańař, Antonín Kubica, Ing. Petr Klásek, Ing. Vítězslav Hořák (19/0/0)

Usnesení č. 5 :

GS MAS Strážnicko schvaluje návrh na volbu nových členů Výběrové komise, která bude pracovat po ukončení výběru 4.kola Výzvy ve složení: předseda - Roman Schack, členové František Kraus, Ing. Antonín Gazárek, Ladislav Kuryviál, Miroslav Zubalík (19/0/0)
4. rozpočet na rok 2010

Předseda  předložil Radou schválený návrhu rozpočtu na rok 2010 ve výši příjmů 2 718 500,- Kč, s alokací na realizaci 4.1.1. ve výši 1 196 678,-Kč, a na straně výdajů ve výši 2 871 500,-. Rozdíl 153.000,- bude pokryt z prostředků běžného účtu, viz. příloha.

Usnesení č.  6:

GS MAS Strážnicko schvaluje rozpočet na rok 2010 na straně příjmů 2 718 500,- a na straně výdajů 2 871 500,-, s dofinancováním z běžného účtu 153 000,- Kč, dle přiložené přílohy (19/0/0).
      5. různé

Manažer Hrdoušek seznámil přítomné s vyhlášenou výzvou 4.kola příjmu žádostí – IV. Výzva, která by měla proběhnout v době od 15.12.2009 do 29. 1. 2010 do 12. hodin s podáváním v kanceláři MAS ve Tvarožné Lhotě. Rada MAS schválila otevření těchto fichí: 2, 3,  8 s celkovou alokací 6 200 000,-Kč a zveřejnění Výzvy č. 4/2009 ve Zpravodaji, na internetových stránkách sdružení a jednotlivých členských obcí 

Mikroregionu Strážnicko bude uhrazena částka na spoluúčast na propagaci MAS ve Zpravodaji Strážnicko, v dohodnuté výši na projekt 7 570,-Kč.

Propagační materiály budou rozděleny poměrně na jednotlivé obce MAS a část ponechána jako rezerva v kanceláři MAS pro ty, kterým materiály pochybí.

Informace o ostatních provozních záležitostech sdružení, o obsahu zpravodaje, propagačních materiálech, proplacení dohod nad rámec pracovních povinností, nájemné, paušální provozní náklady s Městem Strážnice a zařízení kanceláře MAS ve Strážnici.

Usnesení č. 7 :

GS MAS Strážnicko bere na vědomí schválenou Výzvu č. 4/2009 k předkládání projektů pro realizaci SPL "Strážnicko je i Váš kraj" s otevřenými fichemi 2,3,8 v období od 15.12.2009 do 29. 1. 2010 do 12. hodin a zveřejnění Výzvy č. 4/2009 ve Zpravodaji, na internetových stránkách sdružení a jednotlivých členských obcí (19/0/0)

Usnesení č. 8 :

GS MAS Strážnicko bere na vědomí Radou schválené nájemné kanceláře MAS ve Strážnici a ostatní provozní náklady
Zasedání bylo ukončeno předsedou sdružení v 17.55 hodin a následně probíhala volná diskuze.
zapsala : Marie Chalupová

ověřili : Ing. Petr Hanák, Ing. Jiří Uřičář 
