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Zápis z  výročního zasedání  

GENERÁLNÍHO SHROMÁŽDĚNÍ MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY "STRÁŽNICKO" ze dne  23. 11. 2011 konané v Petrově ve 13.00 hod.      

Setkání zahájil předseda Ing. Hanák v 16.00 hod. přivítáním všech přítomných a byl pověřen vedením GS MAS Strážnicko (dále jen MAS). Přítomno bylo 20 hlasujících členů MAS.
Přítomni: viz. prezenční listina

Program:

1. Zahájení 
2. Návrh a schválení ověřovatelů zápisu

3. Činnost Rady MAS v roce 2011 

4. Informace o činnosti MAS – členská základna, realizované projekty

5. Výhledy dalších aktivit – návrh rozpočtu na rok 2012

6. Vyhodnocení SPL MAS Strážnicko 2007 – 2011

7. Diskuze

8. Závěr

2) Návrh a schválení ověřovatelů zápisu

Předsedou sdružení byli navrženi a zvoleni ověřovatelé: Mgr. Martin Hájek, Josef Buček a zapisovatelem Marie Chalupová
Usnesení č. 1: GS MAS schvaluje ověřovatele zápisu Mgr. Martina Hájka, Josefa Bučka (18/2/0)
Usnesení č. 2: GS MAS schvaluje zapisovatele  Marii Chalupovou  (18/2/0)
3)  Činnost Rady MAS v roce 2011 

Předseda sdružení MAS Strážnicko Ing. Petr Hanák provedl zhodnocení uplynulého roku, informoval o činnosti MAS a Rady MAS, vývoji a výsledcích v PRV – ose IV. LEADER, kde se ukazuje nejoptimálnější podpora menších projektů s inovacemi, síťování projektů a efektivnější naplňování indikátorů s tím, že v roce 2012 nebudou finanční prostředky vyšší než v roce 2011. Nadále bude kladen velký důraz na bezchybnou administrativu, a co nejlepší uplatňování metod LEADER. Členové se seznámili s Výroční zprávou za rok 2010 schválenu Radou MAS na svém zasedání dne 29.6.2011. 
Usnesení č. 3: GS MAS schvaluje hospodaření za rok 2010, včetně finanční uzávěrky (20/0/0)

Usnesení č. 4: GS MAS schvaluje Výroční zprávu za rok 2010 (20/0/0)
4) Informace o činnosti MAS – členská základna, realizované projekty

Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o Hodnocení činnosti MAS podpořených programem Leader v období 2010-2011, které probíhalo na základě Dotazníku a následné prezentace na Mze v Praze dne 5. září 2011, kterou provedl na základě PPT prezentace manažer MAS. V Dotazníku se MAS hodnotila sama, podle toho jak mohla své aktivity doložit. Dosáhla 164 bodů, ale SZIF stáhl hodnocení o 7 bodů v oblasti mimořádné aktivity tj. nadstavbě na nadregionální úrovni. Zde se mohou uplatnit aktivity MAS, které pořádají celostátní konference či  velké mezinárodní projekty.
V rámci diskuse, která navázala na předchozí hodnocení vyplynula nutnost častějšího společného setkávání pracovních skupin MAS, jako tomu bylo v době tvorby SPL. Členská základna MAS je prakticky neměnná a v současné době má 32 členů, ovšem ne všichni jsou aktivními členy.
Manažer MAS zhodnotil realizované projekty a projekty Spolupráce 4.2.1. - 4 MAS, 3MAS a 2+1 MAS, kde   probral průběh jejich realizace a vytvořené výsledky, které doplňují a navazují na aktivity 4.1.2.

Realizace projektu Spolupráce Venkovské tradice v krajině – 4MAS, je ukončena, proběhla fyzická kontrola ze strany SZIFu a čeká se konečné doplnění příloh na straně partnerů projektu. 

Realizace projektu Spolupráce 3MAS – Společné putování za dědictvím regionů je v konečné fázi vyúčtovávání, kdy bude podáno vyúčtování na SZIF dne 2. prosince.
Projekt 2+1 MAS – Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě realizace se pomalu rozjíždí. V rámci projektu došlo k  velkému společnému setkání MAS 3. listopadu v Ostrožské Nové Vsi. Projekt revitalizace budovy Hotařské búdy je v přípravě s Městem Strážnice. Je potřeba zhodnotit rozvojový potenciál místa – využití podkroví na  přespání pro členy ČZS či návštěvníky akcí.

Usnesení č. 5: GS MAS souhlasí rozsahem činností a realizací projektů za rok 2011 (20/0/0),
5) Výhledy dalších aktivit – návrh rozpočtu na rok 2012

Účetní nastínila hospodaření sdružení v tomto roce a zhodnocení průběhu roku 2011. Předseda podrobně seznámil členy sdružení s návrhem aktivit a rozpočtem na rok 2012 odsouhlaseným Radou sdružení (viz. příloha – návrh rozpočtu na rok 2012), kde bude na opatření 4.1.1 uvolněno 20% z roční alokace na realizaci SPL, s případnou úpravou v průběhu roku.

V roce 2012 budou finančně vyúčtovány zrealizované projekty a projekty Spolupráce 4.2.1. - 4 MAS, 3MAS a následně bude vyúčtován na Szif projekt spolupráce 2+1 MAS, kde proběhne ukončení realizace.

Usnesení č. 6: GS MAS souhlasí a bere na vědomí hospodaření sdružení v roce 2011(20/0/0)
Usnesení č. 7: GS MAS schvaluje návrh rozpočtu na rok 2012 v navrhované výši (20/0/0).
6) Vyhodnocení SPL MAS Strážnicko 2007 – 2011

Manažer MAS podrobněji rozebral podklady na nově vzniklého Manuálu bodování projektů realizace SPL, testovaný na VIII. výzvě příjmu projektů. Po diskusi v Radě byly zapracovány další dílčí úpravy, které byly následně schváleny. Proběhlo seznámení a diskuse nad Manuálem bodování projektů realizace SPL platný od 15. kola předkládání projektů na SZIF. 
Manažer MAS informoval o plnění SPL jako celku a pomocí výstupů realizace  tzv. indikátorů SPL v oblasti inovací, pracovních úvazků, stravovacích a lůžkových  kapacit, akcí, návštěvnosti aj., které byly sledovány a následně diskutovány na exkursi dne 12.10.2011 a rozebrány a shrnuty na semináři předcházející GS MAS. V rámci evaluace – vyhodnocování SPL postupně vyplývá, že stávající SPL je obsahově kvalitní dokument, který po dílčích úpravách, odpovídající nové legislativě, bude vhodný do konce roku 2013. Byly diskutovány nově upravené fiche (vedlejší opatření, bodování, apod.) a jejich administrativa podle nového systému SZIFu. Následně bude podána žádost o vyhlášení 9. výzvy, kdy se nově generují žádosti v systému Szif. Podle předběžných informací budou alokace na rok 2012 na úrovni tohoto roku, viz. rozpočet 2012.

Na 9.výzvu, která bude vyhlášena v půlce ledna, byla po diskusi navržena alokace finančních prostředků ve výši cca 3,5 mil. Kč a otevření fichí č. 1,5,6,7,8,10.
Usnesení č. 8: GS MAS schvaluje Manuál bodování projektů realizace SPL platný od 15. kola předkládání projektů na SZIF (20/0/0)
Usnesení č. 9: GS MAS schvaluje „Průběžné hodnocení SPL Strážnicko MAS – Strážnicko i Váš kraj“ v celém rozsahu. Aktualizace schválených změn v SPL bude manažerem předložena do další Rady MAS ke schválení (20/0/0)

Usnesení č. 9: GS MAS schvaluje nové znění fiche, které předloží manažer MAS ke schválení na Szif a vyhlášení 9. výzvy v realizaci SPL v rámci fichí č. 1,5,6,7,8,10.s alokací 3,5 mil. Kč v lednu 2012 (20/0/0)
7)   Diskuze

Manažer MAS shrnul závěrem aktivity v propagaci a spolupráci našeho sdružení, kdy jsme spolupracovali při propagaci a tvorbě různých publikací, jako je např. EDEN, Baťovým kanálem a řekou Moravou, cyklostezky JMK apod. Další informace o MAS předkládá Zpravodaj Strážnicka 
8)  Závěr

Předseda občanského sdružení Ing. Petr Hanák ukončil v 18.20 hodin zasedání výročního generálního shromáždění a popřál všem hodně úspěchů v novém roce 2012.
Zapsala: Marie Chalupová

Ověřovatelé : Mgr. Martin Hájek, Josef Buček
