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Zápis z jednání Rady  "STRÁŽNICKO" Mas ze dne  11. 10. 2010 konané ve Strážnici ve 14.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 14.05 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 6 hlasujících členů rady MAS 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba ověřovatelů

2. Schválení projektů z VI. výzvy realizace SPL MAS

3. Projekt Spolupráce 4 MAS, 3MAS a 2+1 MAS 

4. Různé

5. Závěr

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů – Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná

Usnesení č. 1 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu – Ing. Petra Hanáka a Mgr. Renatu Smutnou (5/1/0) 

2. Schválení projektů z VI. výzvy realizace SPL MAS
Předseda sdružení zhodnotil výsledky výběru projektů Výběrové komise z VI. Výzvy, do které byly celkem podány 3 Žádosti o dotaci; bodování projektů, indikátory hodnocení – diskuze o hodnocení jednotlivých projektů výběrovou komisí byla věcná. Předseda výběrové komise předkládá zápis VK se stanoviskem o průběhu hodnocení projektů. Projekt TJ Sokol Kněždub nebyl doporučen ke schválení, protože podle názoru komise nesplňoval všechny předpoklady technického řešení projektu a po malých úpravách doporučuje k financování do další výzvy.  Rada souhlasí se dvěma projekty z fiche 8, s jedním z fiche 10.

Rada MAS Strážnicko hlasuje o doporučených projektech jednotlivě. Nakonec byly závěry výběrové komise schváleny a vybrané projekty z VI. výzvy schváleny. Na tyto bylo alokováno 0,675 mil.Kč, tj. na 2 projekty, z toho jeden na hraně. Žádosti o realizaci projektů byly doporučeny k realizaci na RO SZIF(viz.příloha). 

Usnesení č. 2 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje stanovisko Výběrové komise k projektům podaným ve VI. Výzvě a doporučuje je k podání na RO Szif (6/0/0)
3. Projekt Spolupráce 4 MAS, 3MAS a 2+1 MAS

Manažer  MAS probral a zhodnotil průběh realizace projektu Spolupráce 4.2.1. - Venkovské tradice v krajině – 4MAS. V poslední části projektu vznikají dodatečné realizace projektu, který byl navýšen o částku 160.000 na celkovou částku 1.650 mil.Kč.  Realizace projektu 4MAS  - Venkovské tradice v krajině (MAS NAD ORLICÍ, STRÁŽNICKO, Podchlumí),  jde do konečné fáze – dokončení částí projektu ve Strážnici, Hroznové Lhotě, Tvarožné Lhotě, Sudoměřicích a ostatní výstupů – kuchařky, letáku  a infomap; uspořádání všech administrativních úkonů při výběrových řízeních na jednotlivé výstupy projektu. Ukončení realizace a vyúčtování projektu na Szif bylo na návrh MAS NAD ORLICÍ prodlouženo do 15.1.2011
Dále manažer seznámil s průběhem realizace projektu Spolupráce 3MAS – Společná cesta za dědictvím regionů kde je součástí projektu jsou opravy muzejních expozic a pořízení vybavení na Baťově kanálu, jako návrh na funkční maketu Výklopníku, spolupráce v rámci vydávání publikací, plakátů, podpora výrobců tradičních produktů (pokračování projektu Živé dědictví) ve spolupráci s pí. Holubíkovou a rozvoj místních trhů v přístavišti Strážnice – je nutno dále řešit podmínky na místě a rozvinout další 3 akce na Ba´tově kanálu.
Podaný projekt 2+1 MAS – Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě v celkové výši 4,3 mil. Kč nebyl doposud schválen k realizaci. Z tohoto projektu se mimo jiné bude revitalizovat budova Hotařské búdy.
Usnesení č. 3 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje navýšení projektu Venkovské tradice v krajině o 160 000 Kč (6/0/0).
Usnesení č.4:

Rada MAS Strážnicko schvaluje realizaci projektu 3MAS - Společná cesta za dědictvím regionů dle schváleného rozpočtu (6/0/0).

Usnesení č.5 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí informace o projektu 4MAS – venkovské tradice v krajině a 2+1MAS – Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě (6/0/0)
4. Různé

Je rozjednáno zajištění dotisku Průvodce Strážnickem – poslat návrh na aktualizaci letáku; vhodné by bylo vydání Zpravodaje MAS buď samostatně, popřípadě ve spolupráci s DSO v rozsahu 8 – 10stran – z rozpočtu. 
Tento rok bude ukončena činnost některých členů v orgánech MAS, jejichž práce by bylo vhodné odměnit dle číselníku způsobilých výdajů, a zároveň proplatit paušální výdaje na činnosti předsedy a pracovníků MAS dle číselníku.
Po převedení telefonní linka z Města Strážnice na MAS – došlo ke snížení provozních nákladů vyúčtovávaných Městem, proto by bylo vhodné snížení záloh na nebytové prostory – dodatek smlouvy.

Usnesení č.6:

Rada MAS Strážnicko schvaluje dotisk propagačního materiálu Průvodce Strážnickem a vydání zpravodaje MAS (6/0/0)

Usnesení č.7:

Rada MAS Strážnicko schvaluje proplacení odměn za mimořádnou činnost v MAS (6/0/0)
Usnesení č.8:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí možnost snížení paušálních záloh na nebytové prostory s Městem Strážnice (6/0/0)
5. Závěr

Předseda sdružení ukončil jednání Rady v 15.50 hodin

zapsala : Marie
Chalupová

ověřili : Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná                                                                                         

