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Zápis z jednání Rady  "STRÁŽNICKO"  MAS ze dne  12. 03. 2012 konané ve Strážnici ve 14.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 14.02 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 7 hlasujících členů Rady MAS. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba ověřovatelů zápisu

2. Kontrola a schválení projektů ze 9. výzvy 

3. Příprava 10. výzvy žádostí o dotaci PRV

4. Informace o projektech Spolupráce 

5. Nové projekty Spolupráce

6. Různé – nová Pravidla IV. osy Leader, Zpravodaj, exkurze, akce

7. Závěr

1. Zahájení 
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák jmenoval zapisovatelem Marii Chalupovou, ověřovateli jsou – Ing. Petr Hanák a Mgr. Renata Smutná.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh o jmenování ověřovatelů zápisu Ing. Hanáka a Mgr.Smutnou a zapisovatele paní Chalupovou (7/0/0)
2. Kontrola a schválení projektů ze 9. výzvy 

Administrátorka a zástupce Výběrové komise Roman Schäck přednesli výsledky hodnocení projektů VK. Monitorovací indikátory a bodovací kritéria splnily všechny projekty podané do Výzvy č. 9., na základě Žádostí o dotaci z PRV. Administrátorka připoměla, že GS MAS na svém setkání dne 23.11.2011 schválilo evaluaci SPL, kde se mění některá vedlejší opatření fiche a bodování a  schválila rámcovou alokaci ve výši 3,5 mil. Kč z aktuelní výše možného závazkování na projekty 4.1.2 pro rok 2012 s předběžným rozdělením na fiche číslo 1 částku 0,5 mil.Kč, číslo 5 částku 0,5 mil., číslo 6 částku 0,5 mil., číslo 7 částku 0,5mil., číslo 8 částku 0,5 mil. a u fiche  č. 10 to je 1,0 mil. Kč. 

Registrováno v 9. výzvě MAS bylo celkem 14 projektů ve vyhlášených fichích č. 1, 5, 6, 7, 8, 10. Ve fiche č. 1 byl podán jeden projekt, ve fiche č. 5 jeden, ve fiche č. 6 jeden, ve fiche č. 7 dva, ve fiche č. 8 byly podány 6 projektů a ve fiche č. 10 jsou to tři projekty. 

Administrátorka MAS sdělila, že všechny podané projekty byly kontrolovány, a z toho 4 neprošly administrativní kontrolou (Autokempink Strážnice, Sdružení pro obnovu Radošovského dvora, SRPŠ ve Tvarožné Lhotě, GAUč o.s.). Výběrová komise hodnotila projekty, zda naplňují cíle a podmínky jednotlivých fiche a splňují kritéria přijatelnosti projektů a jaká bude jejich udržitelnost do budoucna. 

Výsledkem hodnocení výběrové komise je návrh:

- monitorovací indikátory a bodovací kritéria splnilo 10 projektů, které komise doporučila k financování v navrženém čerpání prostředků na 9. výzvu ve výši 3 442 286 Kč, při přesunutí nevyužitých prostředků z dílčích alokací z nedočerpaných fiche na Fiche 8, při čemž celková alokace bude dodržena, viz příloha. 

Po diskuzi bylo rozhodnuto o hlasování schválení projektů z PRV po jednotlivých fichích z důvodu nepodjatosti žadatelů přítomných v Radě. Ve fiche 5 se zdržel hlasování Josef Buček (6/1/0), který si podával žádost o dotaci. Celkově byly žádosti o realizaci projektů doporučeny k registraci na RO SZIF (viz.příloha). 

Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje stanovisko Výběrové komise o přesunu prostředků z jednotlivých fichí a celkové finanční prostředky na 9. Výzvu ve výši 3 442 286,-Kč (7/0/0)
Usnesení č. 3 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh, aby hlasování ke schválení projektů 9. výzvy proběhlo po jednotlivých fichích zvlášť z důvodu nestrannosti členů rady (7/0/0) 
Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh výběrové komise na realizaci projektů podaných v 9. Výzvě a doporučuje je k registraci na RO Szif (7/0/0).
3. Příprava 10. výzvy žádostí o dotaci PRV

Manažer MAS vyzval ke schválení aktualizované SPL MAS Strážnicko podle odsouhlasené evaluace. Podrobněji rozebral plnění jednotlivých indikátorů SPL v realizaci projektů 4.1.2. a jejich naplňování v oblasti pracovních úvazků, stravovacích míst, lůžkových  kapacit, návštěvnosti apod., tj. přehled alokací na jednotlivé fiche, jejich čerpání i v jednotlivých obcích MAS. Doporučil neotvírat fiche č. 8, která je již přeplněná. Pokud bude SZIF vyhlášena výzva k předkládání žádostí o dotaci v 16.kole, budou MASkou otevřeny v květnu na 10. výzvu fiche s alokací ve výši zbývajících finančních prostředků na rok 2012 – viz. závazkování na Portálu farmáře. Zároveň opět dochází vkládání obsahu u fichí do nových formulářů na Szif od tohoto kola.
Usnesení č. 5 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje aktualizovanou SPL Strážnicko MAS (7/0/0)
Usnesení č. 6 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje vyhlášení 10. výzvy k předkládání žádostí o dotaci z PRV v  16.kole na SZIF a k čerpání zbývající finanční prostředky ve 4.1.2. na rok 2012   (7/0/0)
4. Informace o projektech Spolupráce 

Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o stavu projektů Spolupráce 4.2.1. - 4 MAS, 3MAS, které jsou vyúčtovány na SZIFu. Projekt 4MAS - Venkovské tradice v krajině bude dle předběžných informací proplacen ještě během března. Na základě této informace budou vypracovány dodatky ke smlouvám o půjčce, poněvadž bude vrácena adekvátní částka z celkově vyčerpaných prostředků na jednotlivé subjekty. Realizace projektu Spolupráce 3MAS – Společné putování za dědictvím regionů je v konečné fázi administrace -  dle sdělení kontrolorů Szif a snad bude dle předběžných informací proplacen ještě během dubna, května.
Projekt 2+1 MAS – Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě - realizace probíhá, v rámci projektu došlo k dalšímu  jednání o rozvojovém potenciálu a revitalizaci budovy Hotařské búdy s Městem Strážnice. MAS požádá Město o poskytnutí půjčky na opravu střechy ve výši cca 410 tis,Kč. Je potřeba zhodnotit  i rozsah a kvalitu expozice a možnost využití pro členy MAS v rámci projektu i pro členy a partnery ČZS.  Firma na opravy bude vybrána  26.3.2012 v 15.00.Ukončení orpav se předpokládá v červenci a posléze bude zahájena intalace expozice taky aby do akce zarážení hory bylo vše připraveno. Dne 2.6 bude realizována další společenská akce v rámci projektu „Strážnické kosení“ s malou tržnicí.
Usnesení č. 7 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí stav projektů spolupráce a jejich financování podpořených programem Leader.  (7/0/0)

5.  Nové projekty Spolupráce
Manažer MAS informoval o nových zpracovaných projektech spolupráce vycházejících z dříve diskutovaných požadavků MAS a možnostech jiných MAS. 
Informoval  o projektu Společně oživujeme historii venkova – 3MAS+, který se bude podávat na SZIF 21-27/3 ve výši cca 800 tis.Kč na zpřístupnění Bílé věže ve Strážnici veřejnosti - rekonstrukce k vyhlídce. Aktivní spoluprací se spolky, základní školou a dalšími dvěma MAS vzniknou návštěvnická místa s vybavenou expozicí, soutěžní akce pro děti apod. S jinými MAS spolupracuje na podání žádosti na projekt Venkovské tradice v krajině II – 5MAS ve výši cca 650.000,-Kč, návaznost na projekt Venkovské tradice v krajině - 4mas, spolupráce na možnostech ostatních MAS, na trzích a zemědělských výsadbách – upřesněny termíny trhů. 
S MAS Kyjov.Slovácko v pohybu se připravuje i projekt spolupráce mezi školami a Muzeem Strážnicka – studánky, stezky.
Usnesení č. 8 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje podání žádosti projektu spolupráce Společně oživujeme historii venkova ve výši cca 800 000,-Kč (7/0/0)
Usnesení č. 9 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje podání žádosti projektu spolupráce Venkovské tradice v krajině II ve výši cca 650 000,-Kč (7/0/0)
6. Různé – nová Pravidla IV. osy Leader, Zpravodaj, exkurze, akce

Předseda Hanák informoval o semináři MASek 7.3. na Jmk. O plán.období po roku 2014, info  vyjednávacího týmu z NS MAS na MZe – co bude v dalším období – pro rozvoj Venkova – prosazení Leaderu 2014+ jako metody v EU. Info o diskuzi k vizi o velikosti území MAS i jiných agentur v jiných OP. Dotační tituly určitě nějaké budou, ale jaké to doposud nikdo neví.

V rámci diskuse bylo informováno o nových Pravidlech od 16. kola příjmu, tj. naše 10.výzva – poslat vše radním. 
Manažer informoval o řadě aktivit pro členy MAS v projektech příkladů dobré praxe a exkurzí v MAS. Dne 21.3. proběhlo na TIC Strážnicko setkání provozovatelů návštěvnických míst – obdrželi samolepku návštěvnického místa, navzájem se 

Dne 10.4. proběhne na JmK seminář Venkovských tradic slow food a 11.4. v návaznosti na prezentaci z 15.3., kdy přijela delegace italských studentů zapojených stejně jako my v programu Slow Food. Prezentace projektu 4MAS dne 12.4. v Lednici a následně přijede 14.4 by měla přijet na exkurzi skupina studentů a pedagogů z Mendelovi univerzity v Brně.
MASkou připravovaný vzdělávací seminář na 27.3. je přeložen na výhodnější datum 18.4. Jedná se o výlet po realizovaných projektech příkladů dobré praxe v okolních obcích a MAS (Horňácko a Ostrožsko, MAS Ploština a Hornolidečsko). BUS vyjíždí v 7 hod. ze Strážnice od TICka
Zároveň je plánováno 21. 4. tradiční Čištění Ba´táku a 29. a 30.4. cyklovýlety po realizací našich projektů s názvem „ Na kole kolem Strážnice“. 

Byla podána Žádost o snížení příspěvku na publicitu Ing. Petr Klásek, Mgr.Jan Jaroš, Svatopluk Šimáček Strážnice. Členové Rady se dohodli o snížení příspěvku na základě žádostí z 5 000,- na 1 000,- Kč.
Usnesení č. 10:

Rada MAS Strážnicko schvaluje snížení příspěvku na publicitu žadatelů Ing. Kláska, Mgr. Jaroše a pana Šimáčka na 1000,-Kč (7/0/0)
Dále manažer sdružení upozornil na dodání příspěvků z jednotlivých obcí a spolků do Zpravodaje do 30.04.2012 – vyjde začátkem června, pokud bude naplněno všech 32 stran A4, které budeme tisknout na ekologičtějším papíru, barevně. Každá obec by měla poslat  i nějaké zajímavosti pro návštěvníky na akce o prázdninách; 
7.  Závěr

Předseda sdružení Ing. Petr Hanák ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v 16.05 hodin. 
zapsala : Marie Chalupová

ověřili: Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná     
