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Zápis z  Rady  "STRÁŽNICKO" Mas ze dne  10. 06. 2010 konané v kanceláři MAS Strážnicko v  16.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 16.10 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 6 hlasujících členů rady MAS 
Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba ověřovatelů
2. Kontrola minulých zápisů a úkolů
3. Schválení postupu VK při výběru projektů V. kola realizace SPL MAS

4. Realizace projektů z předcházejících kol realizace SPL MAS 

5. Projekt Spolupráce 4 MAS, 

6. Nový projekt Spolupráce 3MAS

7. Příprava výroční zprávy 2009

8. Různé

9. Závěr

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů, dle stanov jsou ověřovateli předseda a místopředseda sdružení   –Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná; jmenování zapisovatele předseda navrhuje zapisovatelem  Marii Chalupovou

Usnesení č. 1 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje zapisovatele zápisu Marii Chalupovou (6/0/0) 
2. Kontrola minulých zápisů a úkolů
Kontrolu úkolů z minulých zasedání provedl předseda sdružení, ze kterého vyplynulo jejich splnění.
3. Schválení postupu VK při výběru projektů V. kola realizace SPL MAS

Předseda Hanák přednesl výsledky Výběrové komise z 5.Výzvy do které bylo celkem podáno 10 Žádostí o dotaci, bodování projektů, indikátory hodnocení – diskuze o hodnocení jednotlivých projektů výběrovou komisí byla rušná, ale věcná. Předseda výběrové komise předkládá zápis VK se stanoviskem o průběhu hodnocení projektů. Rada souhlasí se dvěma projekty z fiche 2, s 1 z fiche 3, s jedním z fiche 4, se dvěma z fiche 5, s jedním z fiche 6 a třema projekty z fiche 8.
Rada MAS Strážnicko hlasuje o doporučených projektech jednotlivě. Nakonec byly závěry výběrové komise schváleny a vybrané projekty z 5. výzvy schváleny. Na tyto bylo alokováno 3,8 mil.Kč, tj. na 10 projektů a z toho jeden na hraně. Žádosti o realizaci projektů byly doporučeny k realizaci na RO SZIF(viz.příloha). 

Usnesení č. 2 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje stanovisko Výběrové komise k projektům podaným ve 5.Výzvě a doporučuje je k podání na RO Szif (6/0/0)
4. Realizace projektů z předcházejících kol realizace SPL MAS 

Doposud nebyly proplaceny ani všechny projekty z 1.výzvy – obce Tasov a Vnorovy, ostatní výzvy nejsou SZIFem propláceny -  obcím nebude proplaceno DPH, pravděpodobně ani z jiných zdrojů než bylo původně avizováno. Probíhá administrace vyúčtování projektů ze 3.výzvy.
Projektovým manažerem byla vedena diskuze k plnění jednotlivých monitorovacích indikátorů pro roky 2007 – 13, které jsou naplňovány postupně.
Usnesení č. 3 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí stav v proplácení projektů z minulých kol a administraci projektů (6/0/0)

5. Projekt Spolupráce 4 MAS
Projektový manažer informoval o stavu projektu 4 MAS – Venkovské tradice v krajině, kdy má být projekt ukončen v říjnu 2010 -  spoluúčast z naší strany činí 1,49 mil.Kč – dokončení a návaznost aktivit na projekt + výsadby a panely po obcích. Možnost následné propagace na evropské úrovni ve Florencii, Itálie - v říjnu 2010
6. Nový projekt Spolupráce 3MAS

Byl podán a 8.6. schválen na SZIFu projekt 3 MAS – Společná cesta za dědictvím regionů, ve výši 1,23 mil.Kč. Součástí tohoto projektu jsou opravy muzejních expozic a pořízení vybavení na Baťově kanálu, pořádání společných akcí pro místní výrobce a vzdělávací akce na území naší MAS. Předpokládané ukončení projektu, do něhož má být zapojeno více jak 6 subjektů je 30.6.2011
Usnesení č. 4:

Rada MAS Strážnicko schvaluje realizaci projektu spolupráce Společná cesta za dědictvím regionů (6/0/0)
7. Příprava výroční zprávy 2009
Na Výroční zprávě za rok 2009 se pracuje, pro nedostatek kapacity je neustále odkládáno její zpracování do konečné podoby.
8. Různé

Mgr. Hrdoušek informoval o registraci na portálu Farmář na stránkách SZIF, kde je možné sledovat průběh administrace dotace žadatelů ze strany SZIF.
Dále přednesl návrh pana Krause, TA o nabídce firmy Asecol instalovat sběrné buńky, popř. kontejnery, na elektroodpad – ve větších obcích?? 

Chalupová informovala o úpravě nájemní smlouvy ze strany Města Strážnice na dobu určitou – požadavek Szifu na udržitelnost projektu TIC. Návrh MAS na uzavření smlouvy o nájmu kanceláře na dobu na 7let – po předložení smlouvy Městem Strážnice.
Na projekt 4cykloregio navazuje nový projekt JmK Rozvoj spolupráce JmK a Trnavského samosprávneho kraja v oblasti cyklistiky – JmK bude na území MAS Strážnicko realizovat dvě sedačky po 40.tis.Kč a propagační materiál. Pro rozlišení majetku je nutné označit inventář 4cykloregio inventárními čísly.
Spoluúčast na vydání propagačního materiálu o J.Uprkovi nebyla MAS uznána jako způsobilý výdaj k proplacení, tím by byl vhodný prodej v návštěvnických místech, v obcích a na akcích MAS, za částečnou návratnost investice.
Usnesení č. 5:

Rada MAS Strážnicko schvaluje uzavření smlouvy o nájmu kanceláře na dobu 7let pokud tato bude Městem Strážnice předložena (6/0/0)
Usnesení č. 6 :

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí realizaci projektu Jmk Rozvoj spolupráce JmK a Trnavského samosprávneho kraja v oblasti cyklistiky na území MAS Strážnicko (6/0/0)
9.  Závěr

Zasedání bylo ukončeno předsedou sdružení v 18.40 hodin
zapsala : Marie
Chalupová

ověřili : Ing. Petr Hanák, Mgr.Renata Smutná
