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Zápis z jednání Rady "STRÁŽNICKO" Mas ze dne  09.12.2009 konané v zasedací místnosti Obce Tvarožná Lhota v  17.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 16.10 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 7 hlasujících členů rady MAS 
Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a volba ověřovatelů
2. informace čerpání dotací 1.-3. kola a administrace MAS, vč.Zpravodaje a propag.materiálů

3.  administrace dalších projektů – 4 cykloregio, 4MAS, 3MAS

4. různé a závěr
1. Zahájení a jmenování ověřovatelů – navrženi Mgr. Renata Smutná, Ing. Petr Hanák
Usnesení č. 1 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu – Ing. Petra Hanáka a Mgr.Renatu Smutnou (6/1/0) 

2. informace čerpání dotací 1.- 3. kola a administrace MAS, vč. Zpravodaje a propag.materiálů
Předseda sdružení zhodnotil situaci v programu Leader, upozornil na nedostatky a nadále trvající změny Pravidel "za pochodu". Spolupráce ostatních Mas v NS MAS kde byly sepsány požadavky MASek o lepší spolupráci se Szif – nejsou některé požadavky ze strany Szif akceptovány v nových Pravidlech – příloha 9 a doplněk přílohy č. 9.
Manažer probral a zhodnotil výsledky uplynulých Výzev od podávání žádostí o dotace – hodnocení, kontrola a vyúčtování dotací na Szif a upozornil na úskalí při vyúčtování některých projektů.
3. administrace dalších projektu – 4cykloregio, 4MAS, 3MAS
Chalupová – obec Vnorovy vložila do rozpočtu MAS 10% vlastních prostředků na projekt a 90% uhradí MAS  (schváleno na GS 12.5.2008), projekt 4cykloregio bude mít prodlouženou realizaci do konce února a tím se prodlouží i vyúčtování nákladů do 31.3.2010. Vyúčtování projektu bude proveden: Ing.  L. Krůtilem jr. a paní účetní v roce 2010 na DPP.
Manažer  MAS probral a zhodnotil koordinaci projektu 4MAS  - Venkovské tradice v krajině (MAS NAD ORLICÍ, STRÁŽNICKO, Podchlumí, České středohoří), seznámil s realizovanými společnými projekty v rámci Leaderu, semináři a exkurzemi v rámci prezentace naší MAS.
Dále manažer seznámil se situací s podanou Žádostí k realizaci spolupráce 3MAS ve výši 1 230 000,-Kč – Společná cesta za dědictvím regionů a seznámil předběžným rozpočtem na projekt. 
Usnesení č.2:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí průběh realizace projektů 4cykloregio, 4MAS  a 3MAS (7/0/0).,

Usnesení č.3 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh na realizaci projektu Společná cesta za dědictvím regionů ve výši 1 230 000,- Kč (7/0/0)
4. Různé a závěr

Usnesení č. 6:

Mikroregionu Strážnicko bude uhrazena částka na spoluúčast na propagaci MAS ve Zpravodaji Strážnicko, v dohodnuté výši na projekt 7 570,-Kč.

Propagační zpravodaje budou rozděleny poměrně na jednotlivé obce MAS a část ponechána jako rezerva v kanceláři MAS pro ty, kterým materiály pochybí.

Informace o ostatních provozních záležitostech sdružení, o obsahu zpravodaje, propagačních materiálech, proplacení dohod nad rámec pracovních povinností, nájemné, paušální provozní náklady s Městem Strážnice a zařízení kanceláře MAS ve Strážnici.

Předsedou sdružení byl přednesen návrh na změnu statutárních orgánů, a to ve složení výběrové komise, kde požádal o odstoupení – Ing. Fr. Mrkva. 

Návrh změny je  za stávající členy: předseda – Ladislav Kuryviál, členové :František Kraus, Ing. Antonín Gazárek, Roman Schack, Ing. František Mrkva, je nový návrh : předseda - Roman Schack, členové František Kraus, Ing. Antonín Gazárek, Ladislav Kuryviál, Miroslav Zubalík. Komise v novém složení začne pracovat  od ukončení 4.výzvy žádostí o realizaci SPL 4.1.2.

Usnesení č. 4 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje úhradu příspěvku 7 570,- na spoluúčast na Zpravodaji Strážnicko, (7/0/0)

Usnesení č. 5 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje nájemné kanceláře MAS ve Strážnici a ostatní provozní náklady(7/0/0)

Usnesení č. 6:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh složení nové Výběrové komise členů výběrové komise, která bude pracovat po ukončení výběru 4.kola Výzvy dle návrhu: předseda - Roman Schack, členové František Kraus, Ing. Antonín Gazárek, Ladislav Kuryviál, Miroslav Zubalík (7/0/0)

Zasedání bylo ukončeno  v 16.50 hodin
zapsala : Marie
Chalupová

ověřili : Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná 
