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ZÁPIS z pracovní skupiny – obce pro tvorbu Strategie MAS, pro programové období 2014-2020 v MAS STRÁŽNICKO
Ve Strážnici 3.6.2015
Přítomni: (viz prezenční listina)
Manažer Mgr. Hrdoušek seznámil přítomné se stavem Strategie CLLD na nové programové období 2015+ sloužící jako podklad do jednotlivých OP. Ke Strategii CLLD MAS, která byla zaslána k nezávaznému hodnocení, obdržela MAS posudek od pana Veselského s připomínkami, které  je nutné doplnit do analýzy. Připravovaná Strategie MAS bude hodnocena v obhajovacím řízení – posuzovaní MAS  bodování pro příští období. Stejně tak musíme kvalitně zhodnotit i uplynulé období – soběstačnost regionu, odpadové hospodářství apod.
Na nové období jsou daleko menší alokace – PRV jen 8. mil. Kč včetně projektů spolupráce. V IROPu v částce cca 22 mil. Kč budou manuály na jednotlivé projekty – více budou podporovány aktivity týkající se dopravní obslužnosti. V OPŽP máme alokováno necelých 5 mil.Kč na celé období na výsadby – hlavně výsadby mimolesní zeleně ve spolupráci s CHKO, které bude řídícím orgánem s nímž bude jednáno.

Byla probrána problematika přípravy Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Strážnicko: rozvoje jednotlivých obcí, spolků, podnikatelů jejich začlenění v tvorbě strategie. Forma strategie bude zpracovávána podle nové metodologie ve strategické struktuře strategie. 
Zapsala: Marie Chalupová
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