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Zápis č.2/2016 z jednání Rady MAS STRÁŽNICKO

ze dne  18. 2. 2016, ve Strážnici    

Setkání zahájil předseda spolku Bc. Otakar Březina v 15.30 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 7, resp. 8 hlasujících členů Rady MAS, zástupce kontrolní komise a ostatní členové MAS. 

Přítomni: viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů zápisu

2. Schválení podání žádostí o dotaci na projekty JmK
a. Podpora provozu MAS 
b. Rozvoj terénní cyklistiky na Strážnicku
3. Zahájení realizace projektu MAP na Strážnicku
4. Různé 

5. Závěr

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů zápisu  
Předseda spolku přivítal přítomné členy MAS a zahájil jednání Rady MAS.  Zápisem byla předsedou pověřena Eva Tihelková, ověřovateli jsou předseda spolku (dle stanov) a navržena Martina Bílová.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu Bc. Otakara Březinu a Martinu Bílovou
(6(pro)/0(proti)/1(zdržel se - Bílová))
2. Schválení podání žádostí o dotaci na projekty JmK:

a) Podpora provozu MAS (celková částka projektu 220 000,- Kč, dotace 150 000,- Kč). Jedná   se o dotaci na provozní výdaje a vybavení kanceláře MAS v období od   1. 1. 2016 do 31. 12. 2016.

Usnesení č. 2:
Rada MAS Strážnicko schvaluje podání žádosti o dotaci na JmK Brno.
(7/0/0)










Přišla starostka R. Smutná

 b) Rozvoj terénní cyklistiky na Strážnicku

Starostka obce Tvarožná Lhota Martina Bílová informovala o lhůtě k podání žádosti o dotaci (žadatel MAS Strážnicko) do 29. 2. 2016. 

Bc. Březina přednesl 2 návrhy projektu:

1. varianta: samostatný projekt  na okruh č. 4 vč. značení  v rámci cyklotrasy 46 Radějov – trail (obce Petrov, Strážnice, Radějov, Tvarožná Lhota, Kněždub
a samostatný projekt na v návaznosti na Vinařské stezky

2.  varianta: vypracovat 1 projekt, který bude složen ze 2 částí. 

Po diskusi byl představen název projektu Cykloresort Strážnicko, který bude rozdělen na etapy a v první etapě bude podána žádost na dotaci pro Cyklistiku na JMK -na zařízení (stojany, sedačky, koše, cedule..) na trase 46 a trase Vinařské stezky s účastí všech obcí.
Obec Vnorovy zatím neprojevila zájem o účast v projektu, informační mail jim byl zaslán (na základě projednání na schůzi SDO Mikroregionu Strážnicko 4. 2. 2016).
Následně bude realizován individuální projekt na značení tras v terénu. K tomu je potřeba spolupráce i s Horňáckem a Slovenskem a KČT  – od všech je třeba získat souhlas. Termín realizace značení tras – do 7/2017.
Přišel starosta M. Hájek a Petr Miško (koordinátor projektu pro terénní cyklistiku)
P. Miško informoval o terénní cyklistice v rámci Cykloresortu Strážnicko. Jednání o vedení singletrailů s CHKO Bílé Karpaty má kladné stanovisko, stanovisko LČR zatím není známo. 
Úkol č. 1: 

Kancelář MAS rozešle 19. 2. 2016 email všem 11 obcím MAS, zda se chtějí připojit ke společné žádosti. V kladném případě je potřeba zaslat na kancelář MAS čísla parcel, požadavky na mobiliář vč. financí a mapu se zakreslením umístěním mobiliáře a to nejlépe emailem do 24. 2. 2016.

Úkol č.2:
Pro odeslání žádosti z MAS Strážnicko na JMK byl stanoven termín již v pátek 26. 2. 2016.

2. Zahájení realizace projektu MAP ORP Veselí nad Moravou
Předseda spolku stručně představil účel projektu MAP a předal informace ze schůzky k projektu konané dne 27. 1. 2016 ve Veselí n. M.  v kanceláři MAS Horňácko a Ostrožsko. Zahájení projektu v MAS Strážnicko je pro administrativní činnost na realizaci od 1. 2. 2016, momentálně je potřeba navrhnout kandidáty do Řídícího výboru. 

Za zřizovatele škol byl navržen a schválen na schůzi DSO Mikroregion Strážnicko dne 3. 2. 2016 Mgr. Martin Hájek (obec Radějov), jako zástupce škol byl navržen Mgr. Petr Tomeček (ZŠ MK Strážnice) a p. Gajdová (ZŠ Hroznová Lhota), dále p. Bučková (Rodinné centrum Strážnice). Zatím do ŘV není navržen konkrétní kandidát ze zástupců rodičů a žáků škol. Odborným garantem ŘV byl na předchozím jednání MAS HaO a MAS Strážnicko schválen PhDr. Walter Bartoš (Město Strážnice). Manažer MAS informoval, že po ustavení Řídícího výboru (ve spolupráci s nositelem projektu MAS Horňácko a Ostrožsko) proběhne školení k šablonám MŠMT pro zástupce škol na území ORP Veselí n. M. 

Dále manažer MAS informoval o výši pracovních úvazků pracovníků MAS Strážnicko v tomto projektu: Mgr. Hrdoušek 0,3 úvazku (odborný tým), Bc. Chalupová 0,2 úvazku (finanční manažer), E. Tihelková 1,0 úvazku (asistent). Výhledově do 3 měsíců je potřeba vyhledat nového pracovníka MAS na 0,5 úvazku po  dobu trvání projektu MAP (2 roky), který převezeme část agendy od E. Tihelkové (přesun 0,5 úvazku z MAP na administraci projektů IROP). Závěrem manažer MAS zdůraznil, že účelem projektu MAP je definovat a provázat potřeby škol s možností investičních projektů v IROP, nejenom investiční akce ale i  např. zřízení pozic asistentů ve školách v rámci sociální inkluze žáků.
  

         Z pracovních důvodů se z dalšího jednání omluvil a odešel P. Miško

3. Různé
Předseda spolku Bc. Březina stručně představil alokace finančních prostředků pro

MAS v jednotlivých operačních programech, fiche a indikátory, které budou  obsaženy ve strategii CLLD na období do r. 2020 a které se MAS zaváže plnit. Shrnutí podal manažer MAS Mgr. Hrdoušek:


Program rozvoje venkova (PRV):


Fiche 1: Udržitelné hospodaření v krajině (0,9 mil Kč)


MAS eviduje 6 aktivních žádostí


Fiche 2: Podpora zemědělských a potr. výrobků na Strážnicku (3,9 mil Kč)

Aktuálně 5 projektů, vytvoření celkem 1 pracovního místa (FTE)


Fiche 3: Podnikatelé pro rozvoj Strážnicka (3,9 mil. Kč)

Aktuálně 4 projekty, vytvoření celkem 1,5 pracovního místa (FTE)


Fiche 4: Projekty spolupráce Strážnicka (0,5 mil. Kč)

Projekt spolupráce s okolními MAS především na území Bílých Karpat

Do konce roku 2018 musí být v PRV závazkováno 30% alokace finančních prostředků určených na jednotlivé fiche.
 
Program Životní prostředí (OPŽP):


Fiche 1: Zeleň pro Strážnicko (4,9 mil. Kč)

Klíčový projekt MAS – výsadba ovocných dřevin na orné půdě. 

V současné době je v jednání možnost, že v případě vyčerpání finančních prostředků před koncem období bude možné čerpat další peníze k výsadbám na jakékoliv nelesní půdě.

Integrovaný regionální operační program (IROP):
Fiche 1: Bezpečně do škol, do práce a za službami (9 mil. Kč)

Vybudování 4 km nových a 1 km opravených cyklostezek a cyklotras (Radějov – Strážnice, Strážnice – oprava úseku podél parku aj.)
Fiche 2: Sociální začleňování na Strážnicku (3 mil. Kč)
Informace o změně indikátoru (nebude indikátor ‚Počet komunitních center‘, nahrazeno ‚Kapacita služeb a sociální práce‘.

Předpoklad naplnění indikátorů projektem Charity Strážnice (vytvoření zázemí a 3 bytových jednotek)
Fiche 3: Sociální podnikání na Strážnicku (0,5 mil Kč)

Možnost vzniku sociálního podniku i prostřednictvím OSVČ, je potřeba upřesnit podmínku a závaznost indikátoru ‚Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním‘ 
Fiche 4: Rozvoj vzdělávání na Strážnicku (9,8 mil. Kč)

Návaznost na projekt MAP vzdělávání, realizace jednotlivých projektů od r. 2018

V IROP musí být do konce 10/2018 čerpáno cca 30% finančních prostředků – podána žádost o proplacení. MAS Strážnicko bude toto realizovat zejména prostřednictvím fiche 1 (cyklostezky).
Bere na vědomí 1:

Rada MAS bere na vědomí rozsah, termínování a čerpání alokovaných finančních prostředků prostřednictvím jednotlivých fichí dle SCLLD včetně stanovených hodnot indikátorů.

(8/0/0)

p.R.Svoboda vznesl připomínku, že nemáme žádnou fichi pro začínající zemědělce.
Manažer MAS informoval, že v těchto případech pomůže MAS s projekty individuálně formou poradenství a pomoci při podání žádosti.

4. Různé
Předseda spolku Bc. Březina informoval přítomné o průběhu zápisu změny statutárního zástupce spolku u Krajského soudu Brno. K podané žádosti o změnu je třeba dle výzvy soudu upřesnit formální záležitosti a poslat znovu.

Úkol č. 3:
Rada MAS pověřuje kancelář MAS zajištěním změny zápisu u krajského soudu – změna statutárního zástupce spolku.

Jednací řád MAS: znění jednacího řádu MAS zaslal ing. Petr Hanák (Obec Hroznová Lhota) všem členům rady MAS před jednáním GS MAS (14.1. 2016) tam však nebyl projednán a schválen.
Usnesení č. 3: 

Rada MAS schvaluje Jednací řád MAS.

(8/0/0)

Organizační řád MAS: vypracované znění organizačního řádu rozeslala všem členů Rady MAS  Eva Mlýnková (Obec Petrov), nebylo připomínkováno.

Úkol č. 4 :

Rada MAS pověřuje kancelář MAS rozesláním platného znění Organizačního řádu MAS členům Rady MAS k odsouhlasení.


Manažer MAS informoval o žádosti p. Říhy (Farma Tvarožná Lhota) o přijetí do spolku MAS Strážnicko.

Usnesení č. 4:
Rada MAS schvaluje přijetí nového člena p. Říhy (Farma Tvarožná Lhota)  do spolku MAS Strážnicko.

(8/0/0)

Manažer Hrdoušek informoval o splnění podmínky dodatečného odsouhlasení SCLLD po zapracování schválených připomínek GS MAS. SCLLD byla schválena většinou partnerů MAS.
Bere na vědomí 2:

Rada MAS bere na vědomí schválení SCLLD včetně stanovených hodnot indikátorů.

(8/0/0)
Předseda spolku informoval o potřebě obsazení 0,5 pracovního úvazku v kanceláři MAS od 
května na projekt MAP ORP Veselí nad Moravou (na dobu  trvání projektu - 2 let) - požadavek na kandidáty z našeho regionu, vztah ke školství by byl výhodou. Pozice bude obsazena výběrovým řízením.
Bere na vědomí 3:

Členové Rady MAS berou na vědomí požadavek na vytvoření  nového pracovního místa v MAS Strážnicko v rozsahu 0,5 úvazku na dobu trvání projektu MAP (2 roky).

Předseda Bc. Březina přednesl návrh na zavedení systému odměňování za vykonávání funkce předsedy spolku: na základě uzavřené dohody o provedení práce by byl čtvrtletně předkládán pracovní výkaz, kde by byly uvedeny jednotlivé aktivity; návrh sazby dle pravidel  MMR 200,- Kč/hod. Odsouhlasení pracovního výkazu bude podléhat schválení radou.
Usnesení č. 5:

Rada MAS schvaluje odměnu za výkon funkce předsedy dle předkládaných čtvrtletních pracovních výkazů ve výši 200,- Kč/hod.

Starostka Eva Mlýnková (Obec Petrov) vznesla dotaz na datum příští schůze Rady MAS, předseda spolku navrhl pravidelný systém schůzek 1x za čtvrtletí.

Další schůzka proběhne do poloviny dubna 2016, bude upřesněno pozvánkou.

5. Závěr

Předseda spolku Bc. Otakar Březina (obec Kozojídky) poděkoval přítomným za účast na jednání Rady MAS a ukončil jednání v 17.00 hodin.

Zapsala:
Eva Tihelková

Ověřili:

Bc. Otakar Březina (obec Kozojídky)

Martina Bílová (obec Tvarožná Lhota)

