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Zápis z jednání Rady MAS STRÁŽNICKO

ze dne  10. 11. 2015, ve Strážnici    

Setkání zahájil předseda spolku Ing. Hanák v 11 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 6 hlasujících členů Rady MAS a zástupce kontrolní komise. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů zápisu

2. Kontrola usnesení Rady  a GS MAS

3. Plnění rozpočtu MAS 2015 - hospodaření  

4. Zaměstnanci MAS – personální obsazení, úvazky, náklady

5. Standardizace MAS a příprava Strategie CLLD MAS 

6. Další probíhající a připravované projekty, smlouvy ...

7. Různé ... 

8.  Závěr

1. Zahájení a ověřovatelé zápisu  
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák navrhl schválení programu s diskuzí k jednotlivým bodům. Zápisem byla předsedou pověřena Marie Chalupová, ověřovateli jsou navrženi Eva Mlýnková a Ing. Vítězslav Hořák.

Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje program jednání Rady MAS Strážnicko.

(7/0/0)

Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu Evu Mlýnkovou a Ing.Vítězslava Hořáka.

(6/1(Ing.Hořák)/0)

2. Kontrola usnesení Rady  a GS MAS

Kontrolu usnesení z jednání rady MAS a GS MAS provedl předseda spolku Ing.Petr Hanák a tato usnesení jsou průběžně plněna.

Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí informaci o průběžném plnění usnesení Rady a GS MAS Strážnicko. 

(7/0/0)

3.  Plnění rozpočtu MAS 2015 - hospodaření  

Účetní MAS Bc.Marie Chalupová informovala o hospodaření v průběhu roku 2015. Hlavní příjmy tvoří jednak dotace na provoz ze SZIf – proplacení provozních výdajů za 3. etapu 2014, předfinancování projektů spolupráce ze strany zúčastněných stran, proplacení dotace projektů spolupráce a členské provozní příspěvky. Výdajová strana je tvořena náklady na provoz kanceláře, ON a náklady na realizaci projektů spolupráce, vrácení zápůjček účastníkům projektů spolupráce, popř. jiných drobných akcí pořádaných v rámci stanov. V současné době je na SZIFu administrován zrealizovaný projekt spolupráce 10 MAS – Transparentní regionální rozvoj metody Leader, který bude proplacen v nejbližší době.
Dále nastínila financování na měsíce listopad a prosinec 2015, v němž byly zahrnuty ke stavu na běžném účtu předpokládané náklady na navýšený úvazek manažera MAS a projektového manažera MAS na 1,0 úvazek, případného nového zaměstnance  na projekt MAP na 0,3 úvazek a náklady na stávající 1,0 úvazek účetní – mzdy, administrativa, administrace projektů. 

Dále informovala o proplacení projektů Spolupráce 4.2.1. - 5MAS „Venkovské tradice v krajině II“ a  projekt „Za tradicí moravského venkova“ (1+2mas), kde byla vrácena spoluúčast ČZS Strážnice. Ostatní náklady na projekty spolupráce a jejich spoluúčast jsou nachystány k vyúčtování.
Usnesení č. 4:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí výhled hospodaření do konce roku 2015. 

(7/0/0)

4.  Zaměstnanci MAS – personální obsazení, úvazky, náklady

Pan předseda Hanák informoval o počtu zaměstnanců na MAS a o finančních prostředcích na kancelář MAS. V současné době jsou to 2 pracovníci placení z projektů (projekty spolupráce, projekt JMK apod.). Financování na měsíce listopad a prosinec 2015 je z očekávaného příjmu na Bú je 150 tis.Kč z rozpočtu JmK. 

MAS pro financování kanceláře pro roky 2016 – 2020 opět po předběžné domluvě požádal o půjčku obce v MAS v obdobném rozsahu jako  letech 2008 – 2013, která byla bezezbytku vrácena. Na obce byl zaslán předběžný návrh smlouvy o půjčce a písemná žádost o poskytnutí bezúročné zápůjčky dle určeného klíče. Ve většině obcí budou půjčky schváleny, ale obce chtějí mluvit do obsazení personálního a fungování kanceláře ve smyslu Pravidel, pro splnění přijatelnosti MAS. Náklady na provoz MAS jsou možné hradit z alokovaných prostředků na MAS u MMR již od 1.1.2015 a to při 95% dotaci a 5% dofinancování z vlastních zdrojů. 

Paní Chalupová informovala o výši navrhovaných úvazků v MAS vč. systému výplat korespondujících se směrnicemi pro realizaci CLLD a projektů spolupráce. Paní starostka Smutná upozornila, že Město nedostala písemný návrh rozpočtu na financování provozu kanceláře MAS. Pan předseda Hanák navrhl porovnat platy zaměstnanců s platovým zařazením v jiných organizacích. Paní starostka Smutná upozornila na možnosti % k platu dle angažovanosti, a zařazení dle platových tarifů ve veřejné správě (VS), kdy účetní je účetní, manažer je investičák. Pan předseda Hanák namítl, že zařazování zaměstnanců do pozic nekoresponduje k tabulkami pro VS, v neziskovém sektoru je smluvní plat vyplývající z náplně práce dle podkladů SZIF případně jiné státní organizace. Pan předseda informoval na určitou nespokojenost fungování MAS vůči obcím, kdy např. pro obec je zátěž při předfinancování projektů spolupráce, které nejsou inciativou obce, ale MAS. Při špatném hospodaření nemusí dostat MAS všechny prostředky a pak by se řešilo z čeho to bude dotováno. Starostové cítí určitý tlak ze strany zastupitelstev obcí na činnost MAS, kdy jsou finance blokovány na 5 let, jde o citlivou záležitost. Pan předseda upozornil na názor pan starosty ze Sudoměřic, který se bohužel nemohl jednání zúčastnit, že není vhodné ochromit chod MAS, protože obce spolu s MAS řeší realizaci řady projektů. Paní Smutná upozornila na zaslání špatného návrhu smlouvy k zápůjčce nekompetentní osobou. Paní starostka Mlýnková řekla, že chce doplnit pana starostu Hanáka o informace, které se týkají nespokojenosti fungování kanceláře MAS a sdělila, že již proběhlo několik schůzek, kde starostové sdělili své výtky a také je zaslali panu starostovi písemně. Upozornila, že jeden z problémů je v komunikaci, dále jí vadí způsob čerpání dovolené pana Hrdouška (před čerpáním nepožádal o tuto možnost). Souhlasila také s paní starostkou Smutnou, že návrh smlouvy na půjčku byl zaslán ve špatném stavu.
Na otázku pana manažera MAS Hrdouška co je problém v komunikaci, odpověděl pan předseda Hanák, že zastupitelstvům obcí vadí způsob administrace a komunikace, realizace a potřeby k předfinancování projektů spolupráce a ZO s tím pak nesouhlasí. Pan manažer namítl, že postupy a komunikování potřeb k jednotlivým projektům vycházeli z potřeb žadatelů – obcí se kterými byl rozsah a obsah projektů konzultován a nemyslí si, že by ze strany MAS došlo k pochybení. Pokud by v nějaké případě k tomu došlo a bylo to tak dokázáno, dává v šanc svoji funkci manažera strategie MAS.

Pan starosta Grabec namítl o malém zapojení obce Kněždub do připravovaného projektu přeshraniční spolupráce s panem Valihorou, vycházejícího ze SD ORP Veselí n.Mor. Pan manažer mu odpověděl, že postup v projednávání projektu MODRÁ stezka nevytvářel a projekt je jen na začátku před podáním předběžné žádosti. 

Pan předseda informoval, že v rámci MAS neexistuje konkrétní směrnice o fungování MAS – odpovědnost statutára, organizační řád kanceláře a stanovení odpovědnosti jednotlivých pracovníků v rámci kanceláře. Podle starostky Smutné neplaťme jiné pracovníky, kteří nejsou kompetentní k výkonu své práce. 

Předseda Hanák upozornil, že je vhodné mezidobí k vypracování struktury na základě které by byly rozděleny kompetence a zodpovědnosti  zaměstnanců MAS. Jde o způsob řízení kanceláře MAS, fungování MAS včetně osobních nákladů dle předpisů. Cílem je funkční MAS ve vztahu k obcím. Pan starosta Gazárek jako host upozornil na zapojení spolků a podnikatelů, že jde hlavně o realizaci jejich projektů. 

Pan předseda Hanák to potvrdil.

Předseda Hanák informoval, že požaduje svolání generálního shromáždění na leden, kde oznámí ukončení své funkce předsedy MAS, jak informoval již na dřívějších jednáních.
Usnesení č. 5:

Rada MAS Strážnicko pověřuje vypracováním organizačního řádu MAS paní starostku Evu Mlýnkovou.

(7/0/0)

Usnesení č. 6:

Rada MAS Strážnicko pověřuje vypracováním mzdových předpisů MAS pana předsedu MAS Ing. Petra Hanáka.

(7/0/0)

5.  Standardizace MAS a příprava Strategie CLLD MAS
Manažer MAS informoval o stavu podané žádosti o standardizaci MAS, kdy byl prodloužen termín doplnění příloh na Portál farmáře. Tyto přílohy byly doplněny o změny vyplývající z požadavků ze strany SZIF.
Předseda MAS informoval o stavu Strategie CLLD na nové programové období 2015+ sloužící jako podklad pro tvorbu Implementace – programových rámců pro čerpání jednotlivých OP. Seznámil přítomné s návrhem akčního plánu - fichemi a opatřeními pro čerpání v jednotlivých oúeračních programech. Dále manažer MAS krátce diskutoval tuto problematiku ve vztahu k finančního plánu a upozornil na některá obtížně realizovatelná opatření nebo zatím nevyjasněné podmínky opatření. Metodika pro tvorbu fiche v PRV je již připravena v první verzi a MAS po akceptaci CLLD u MMR může čerpat dotaci z MZE cca 9 mil. Kč. IROP administrovaný MMR není ještě dopracován a snad na konferenci Venkov budou upřesněny některé opatření a indikátory. Byl představen 1. návrh Akčního plánu MAS Strážnicko a členové Rady MAS by ho měli připomínkovat do další schůze. Dobrá příprava následného finančního plánu ve všech oblastech vyžaduje oslovení všech členů, především obcí na základě řádné prezentace v elektronické podobě.

6.  Další probíhající a připravované projekty, smlouvy ...

Předseda MAS podal informace o projektu Studie trasování pro projekt terénní cyklistiky na Strážnicku. Investiční projekt na terénní trasy a singltraily bude navazovat na dálkové cyklotrasy na Strážnicku. Výběrové řízení na zpracování studie vyhrála firma ČeMba Praha s nejnižší nabídkou a s ní byla uzavřena smlouva. Podle manažera MAS má CHKO BK problém s realizací terenních cyklotras v CHKO. Dne 23.11.2015 se sejde výbor pro připomínkování k trasám. Pan R.Svoboda připomenul, že v katastrech obcí  by mohli být obnoveny staré cesty, které rozčleňují lány a brání erozi půdy a splachu vody do obcí.

Usnesení č. 7:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí informaci o stavu projektu Studie trasování pro projekt terénní cyklistiky na Strážnicku. 

(7/0/0)

Z Jmk byla zaslána smlouva na poskytnutí dotace na projekt Podpora aktivit MAS Strážnicko ve výši 150 000,-Kč. Jedná se o neinvestiční dotaci na mzdy, služby, kancelář, vybavení kanceláře včetně IT techniky. Celkové náklady projektu jsou 215 000,-Kč, tj. dotace ve výši 69,77%.

Usnesení č. 8:

Rada MAS Strážnicko schvaluje smlouvu s Jmk na projekt Podpora aktivit MAS Strážnicko ve výši dotace 150 000,-Kč.

(7/0/0)

Manažer MAS informoval o skutečnosti, že MASky jsou hodnoceny i podle realizace aktivit,  které nejsou z PRV či jiných operačních programů. Na základě regionálního řešení záležitostí týkajicích se protierozních opatření, hlavně sucha, by se MAS mohla začít v této záležitosti angažovat jako partner bez finanční účasti v projektu SONDAR+, jehož součástí jsou studie, semináře, exkurze, výměna zkušeností. V tomto projektu se v minulém období již aktivně učastnili okolní obce Nová Lhota, Tvarožná Lhota či Radějov. MAS Strážnicko, jako nefinanční partner, by v návaznosti na Strategii organizovala semináře, případné studie a pilotní aktivity k problematice klimatických změn.

Usnesení č. 8:

Rada MAS Strážnicko schvaluje akceptaci partnerství v rámci projektu SONDAR+, jedná se o partnerství bez finanční spoluúčasti.

(7/0/0)

V OPVV pod MŠMT probíhá příprava projektu MAP – Místní akční plán vzdělávání ORP Veselí nad Moravou, podle schváleného zapojení do projektu na analýzu školství ve spolupráci s Místní akční skupinou Horňácko a Ostrožsko, z.s. (MAS HaO). Byla předložena Smlouva o spolupráci k projektu, v níž se MAS Strážnicko bude účastnit jako Partner s finančním příspěvkem. Jde o předběžnou smlouvu pro podání žádosti o dotaci koordinátorem projektu MAS HaO. Konkrétní podíl výše tohoto finančního příspěvku bude upřesněn v partnerské smlouvě o spolupráci.

Usnesení č. 9:

Rada MAS Strážnicko schvaluje Smlouvu o spolupráci MAS Horňácko a Ostrožsko k projektu Místní akční plán vzdělávání ORP Veselí nad Moravou.
(7/0/0)

Byl ukončen projekt Výměna zkušeností mezi mikroregiony a obcemi v rámci regionálního rozvoje, který MAS zajišťovala pro obec Tvarožná Lhota ve výši 140 000,-Kč. 

Usnesení č. 10:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí informaci o stavu projektu Výměna zkušeností mezi mikroregionu a obcemi v rámci regionálního rozvoje.

(7/0/0) 

Byla připomenuta smlouva s firmou Alis Česká Lípa na pořízení nového účetního SW na mzdy a evidenci majetku – KEO4, poněvadž podpora stávajících programů v KEO DOS již nebude podporována.

Usnesení č. 11:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí smlouvu na pořízení nového SW s firmou Alis Česká Lípa.

(7/0/0)

7.  Různé ... 

Byla podána v unoru 2015 žádost na Město Strážnice o pronájem prostor na provoz kanceláře v letech 2015-2020 na realizaci a administraci SCLLD. Prostory jsou Radou Města dle vyvěšeného zápisu na webu schváleny v červnu 2015 a dle pracovníků města upraveny, ale ze strany pronajímatele nebyla zaslána smlouva o pronájmu. Paní starostka Smutná slíbila, že Město strážnice tuto situaci prošetří.

Rada po diskuzi navrhla svolat jednání Rady MAS Strážnicko  na 23.11.2015 v 11 hod. na obecní úřad ve Tvarožné Lhotě.

8. Závěr

Na žádost paní starostky ze Strážnice účastníci jednání děkují paní Ince Kaššové za zajištění pitného režimu v zasedací místnosti Města Strážnice.

Na žádost členů Rady MAS budou všem členům na jednání k dispozici vytištěné v 1 výtisku k nahlednutí přílohy, které jim byly zaslány emailem.

Předseda MAS Strážnicko ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v 13.15 hodin. 

zapsala: Bc.Marie Chalupová

ověřili: Eva Mlýnková, Ing.Vítězslav Hořák
