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Zápis z jednání Rady  "STRÁŽNICKO"  MAS ze dne  13. 06. 2012 konané ve Strážnici v 15.00 hod.      

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 15.03 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 7hlasujících členů Rady MAS. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a jmenování zapisovatele zápisu

2. Kontrola a schválení projektů z 10. výzvy 

3. Informace o projektech Spolupráce 

4. Členství a volba člena Rady

5. Různé – hospodaření 2011, výroční zpráva
6. Závěr - Zpravodaj, exkurze, akce
1.      Zahájení 
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák jmenoval zapisovatelem Marii Chalupovou, ověřovateli jsou – Ing. Petr Hanák a Mgr. Renata Smutná.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh o jmenování ověřovatelů zápisu Ing. Hanáka a Mgr.Smutnou a zapisovatele paní Chalupovou (70/0)
2.      Kontrola a schválení projektů z 10. výzvy 

Manažer Mgr. Hrdoušek informoval o registraci celkem 5 projektů v MAS ve vyhlášených fichích č. 1, 2, 5, 6, 7, 10. Ve fiche č. 1 byl podán jeden projekt, ve fiche č. 2 1 projekt, ve fiche č. 5 jeden, ve fiche č. 6 nebyl podán nakonec žádný projekt, ve fiche č. 7 jeden a ve fiche č. 10 je to jeden  projekt. Všechny podané projekty byly zkontrolovány a 1 neprošel administrativní kontrolou (Miroslav Tomeček, Vnorovy).
Podle předsedy Výběrové komise monitorovací indikátory a bodovací kritéria splňovaly 4 projekty, které se komise rozhodla hodnotit. Celkem doporučuje k financování 4 projekty, a to za předpokladu, že Rada MAS schválí Výběrovou komisí navržené čerpání prostředků na 10. výzvu z alokace 1,3 mil. Kč na 1.317.457,- Kč a přesunutí nevyužitých prostředků z dílčích alokací z nedočerpaných fiche na ostatní fiche, při čemž celková alokace bude dodržena, viz příloha příslušné tabulky hodnocení dle SZIF na  jednotlivé fiche. 

Výběrovou komisí MAS Strážnicko byla rozdělena dotace z prostředků PRV Leader ve výši 1.315.412,- Kč na 4 vybrané projekty dle přílohy. Výběrová komise doporučuje Radě MAS k rozdělení investiční prostředky z dotace PRV ve výši 1.315.412,-Kč s čerpáním ve fiche č.1 částku 421.750,-, ve fiche 2 částku 122.500,-, ve fiche č. 7 částku 438.162,- a ve fiche č.10 částku 333.000,- Kč.
Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje stanovisko Výběrové komise o přesunu prostředků z jednotlivých fichí a celkové finanční prostředky na 10. Výzvu ve výši 1 315 412,-Kč (70/0)
Usnesení č. 3 :

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh výběrové komise na realizaci 4 projektů podaných v 10. Výzvě a doporučuje je k registraci na RO Szif pro 16.kolo (70/0).

3.      Informace o projektech Spolupráce 

Předseda MAS informoval o stavu projektů Spolupráce 4.2.1. - projekt 2+1 MAS – Oživujeme venkovská stavení na Moravě a Myjavě - realizace probíhá, v rámci projektu došlo k revitalizaci budovy Hotařské búdy firmou Ing. Hořák Strážnice, která bude částečně uhrazena z  poskytnuté půjčky na opravu střechy od Města Strážnice. Ing. Hořák zaslal 1. fakturu k proplacení na opravu střechy  Hotařské búdy. Předpokládané  umístění vybavení a naplnění exponáty by mělo proběhnout do konce června a v červenci se předpokládá předání k provozování p. Jindřichu Banařovi. Dne 2.6 byla úspěšně realizována další společenská akce v rámci projektu „Strážnické kosení“ s malou tržnicí pod Žerotínem.
Informoval  o projektu Společně oživujeme historii venkova – 3MAS+, který se registroval na SZIF a prezentoval na MZe. V projektu bude největší náklad na zpřístupnění Bílé věže ve Strážnici veřejnosti - rekonstrukce stavby s expozicí. Projekt Venkovské tradice v krajině II – 5MAS se také registroval na SZIFu a obhajoval v Praze. Oba projekty byly schváleny k financování. 
Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o proplacených projektech 4MAS a 3MAS a vrácených půjčkách uživatelům, kteří budou zajišťovat udržitelnost projektů. 
Dále informoval, že v rámci vyjednávání pro další programové období MAS budou mít možnost administrovat i jiné OP metodou Leader, ale je potřeba dopracovat ISU a neví se minimální velikost MAS, která bude pro další období. Jsou připraveny dva projekty spolupráce s KS NS MAS – semináře ke vzdělávání.
Usnesení č. 4 :
Rada MAS Strážnicko schvaluje proplacení 1. faktury na opravu střechy Hotařské búdy na základě předávacího protokolu (6/1/0)

Usnesení č. 5
Rada MAS Strážnicko schvaluje realizaci 2 nových projektů spolupráce (7/0/0)

Usnesení č. 6

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí informace o projektech spolupráce a dalších aktivitách  (7/0/0).

4. Členství a volba člena Rady

Manažer MAS podrobněji rozebral situaci členské základny MAS.  Někteří členi nemají zájem pokračovat v členství v MAS a neplatí členské příspěvky delší dobu, popř. se neúčastní akcí pořádaných MAS. Ukončit členství má zájem pan Ladislav Kuryviál a Ing. Ladislav Krůtil ml. Firma Agrokoop Hroznová Lhota nereaguje na návrhy ze strany MAS, a proto doporučuji ukončení jejího členství. Prozatím se nehlásí žádní noví členové a někteří stávající nejsou aktivní. Zrušit členství lze na vlastní žádost a také ze strany MAS v případě, že člen neplatí více než 2 roky příspěvky a neúčastní se akcí pořádaných MAS.
Po ukončení členství člena Rady MAS pana Antonína Kubice je nutné doplnit jednoho člena Rady.

Na návrh Rady byl osloven pan Marek Buček z Dolinečky, který tento přijal. Rada MAS doporučí GS MAS volbu nového člena Rady MAS pana Marka Bučka, zástupce obč.sdružení Dolinečka ze Sudoměřic.

Usnesení č. 7
Rada MAS Strážnicko schvaluje ukončení členství panu Ladislovovi Kuryviálovi, Ing. Ladislavovi Krůtilovi ml. a firmě Agrokoop Hroznová Lhota.  (7/0/0)

Usnesení č. 8
Rada MAS Strážnicko schvaluje pro doplňující volbu člena Rady MAS GS MAS, p. Marka Bučka, který zastupuje Dolinečka, o.s. Sudoměřice (7/0/0)

4. Různé – hospodaření 2011, výroční zpráva 
Dle účetní sdružení hospodařilo s rozpočtem zajištěným provozními prostředky účastníků jednotlivých projektů spolupráce a členskými příspěvky na provoz sdružení a splátky poplatků. Z alokovaných prostředků  ze Szif na rok 2011 byly čerpány prostředky za 2. a 3. etapu 2010 a 1. a 2. etapu 2011. 
Byl předložen závěrečný účet hospodaření občanského sdružení za rok 2011 a jeho plnění.

Výroční zprávu o hospodaření MAS vypracoval manažer MAS Mgr. Hrdoušek –  přednesl její obsah - shrnutí hospodaření, činnosti a akce MAS za rok 2011. Zpráva obsahuje všechny náležitosti včetně shrnutí aktivit, rozsah spolupráce na jednotlivých projektech a jejich průběh, zapojení obcí a podnikatelů, spolků, sdružení i malý výhled do příštího období.  

Usnesení č. 9
Rada MAS Strážnicko schvaluje ZÚ  a hospodaření sdružení za rok 2011 (7/0/0)
Usnesení č. 10:

Rada MAS Strážnicko schvaluje Výroční zprávu za rok 2011 (7/0/0)
6.      Závěr - Zpravodaj, exkurze, akce
Manažer informoval o dokončení  Zpravodaje Strážnicka o rozsahu 32 stran a jeho distribuci před strážnickými slavnostmi spolu s Průvodcem Strážnicka do každé domácnosti. 

Z projektů 2+1MAS nám vyplývá povinná aktivita ve formě pořádání semináře zástupců všech MAS v rámci projektu – STR, HaO a Kopaničiarsky región, SR – v úterý 2.10.2012 od 10 – 14 hodin na Strážnicku.
V rámci tradičních podzimních exkurzí naší MAS se pokusíme naplánovat exkurzi do Moravského krasu – pokud nám vyjdou vstříc.

Ing.Jurasová předala za Charitu Strážnice žádost o otevření fiche 8, ve které by mohla podat projekt o úpravu interiérů pro klienty v hodnotě cca 0,5 mil. Kč na Zdravotní středisku ve Strážnici.
Předseda – existuje program podporovaných bytů pro seniory i jiné soukromé osoby. Pokud Město dá nájemní smlouvu na více než 5 let – lze uvažovat o otevření fiche 8 u projektu do 0,5 mil.Kč.

Starostka Města – nemáme ještě schválený prvotní záměr se zdravotním střediskem.

Předseda sdružení Ing. Petr Hanák ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v  16.35 hodin. 
zapsala : Marie Chalupová

ověřili: Ing. Petr Hanák, Mgr. Renata Smutná     
