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Zápis z jednání Rady MAS STRÁŽNICKO

ze dne  16.12. 2015, ve Strážnici    

Setkání zahájil předseda spolku Ing. Petr Hanák v 15.00 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 8 hlasujících členů Rady MAS a zástupci kontrolní komise a ostatní členové MAS. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů zápisu

2. Projednání obsazení členů rady, kontrolního výboru a předsedy MAS a svolání řádné GS na leden 2016

3. Personální obsazení v kanceláři MAS

4. Akční plán MAS 2015 – 2023

5. Výzva k podávání Strategie CLLD 

6. Různé ... 

7. Závěr 

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů zápisu  
Předseda MAS Ing. Petr Hanák navrhl úpravu v projednání programu, kdy bude bod 4 projednán před bodem 2. Dále navrhl diskuzi k jednotlivým bodům. Zápisem byla předsedou pověřena Marie Chalupová, ověřovateli jsou předseda, dle stanov a navržen Ing. Vítězslav Hořák.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje upravený program jednání Rady MAS Strážnicko.
(7(pro)/0(proti)/1(zdržel se - Smutná))
Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu Ing. Petra Hanáka a Ing.Vítězslava Hořáka.
(6/0/1(Hořák))







Přišel pan Svoboda

2. Akční plán MAS 2015 – 2023

Manažer MAS Mgr. Hrdoušek seznámil přítomné s návrhem akčního plánu – rozpisem opatření a fiche pro čerpání v jednotlivých OP – PRV 9,2 mil.Kč, OPŽP 4,94 mil.Kč, IROP 22,3 mil. Kč (viz příloha). Diskutováno bylo zvlášť ke každému OP.
Dále manažer MAS přednesl návrh fiche možných aktivit dle PRV a pro omezené finanční prostředky a pro plnění indikátorů především prac. míst navrhl přednostní otevření fiche v PRV dle programového rámce z minulého období, které se osvědčili. Po diskusi budou otevřeny v období 2015 – 2023 fiche PRV prezentované pod čísly 1 Udržitelné hospodaření v krajině 

,2 Podpora zemědělských a potravinářských výrobků na Strážnicku ,3 Přístupné lesy

,5 Podnikatelé pro rozvoj Strážnicka,10 Projekty spolupráce s možností revize v roce 2018.
Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko schvaluje v rámci PRV otevření fiche prezentované pod čísly č. 1,2,3,5,10 v období 2015-2023 s revizí v roce 2018.

(7/0/1(Smutná))

MAS v rámci administrace OPŽP má alokováno opatření 4.3. – ochrana zemědělské krajiny – půda v ELPIS. Indikátorem je rozdělení 45 ha plochy orné půdy. MAS má zkušenosti s výsadbami v projektech spolupráce v katastrech obcí Sudoměřice, Tvarožná Lhota, Hroznová Lhota, proto je vhodné zde realizovat tzv „klíčový projekt CLLD“ ve výši min.0,3 mil. Kč. 

Usnesení č. 4:

Rada MAS Strážnicko schvaluje čerpání v rámci OPŽP v předloženém návrhu včetně realizace klíčového projektu v období 2015-2023.

(7/0/1(Smutná))
V IROP je většina opatření orientována na bezpečnou dopravu zajišťovanou obcemi a rozvoj školství, případně i pro podniky zabývající se sociální inkluzí. \u projektů je až 95% dotace a 5 letá udržitelnost. Tento OP administrovaný MMR je z hlediska strategie Strážnicka vhodný na aktivity zvyšující bezpečnost v dopravě a jednak na sociální začleňování – inkluzi. V sociálním začleňování – to bude hlavně podpora komunitních center, sociálních podniků sociálních služeb apod, kde je vhodné dále blíže spolupracovat především s poskytovateli služeb – charitou aj NNO a obcemi.  Pro opatření budou ještě upřesněny závazné indikátory z MMR. Manažer požádal obce, aby blíže přípravily a s kanceláří MAS konzultovali své záměry v této oblasti pro další přípravu konkrétních projektů.
Úkol 1 

Rada MAS Strážnicko pověřuje zástupce obcí MAS blíže přípravili a s kanceláří MAS konzultovali své záměry v této oblasti pro další přípravu konkrétních projektů.
(8/0/0)
Předseda Hanák navrhl posunout čerpání až na rok 2018, do té doby alokovat minimální částky. Důležité je otevřít opatření u něhož můžeme splnit indikátory MMR a MAS, tj. prezentovaná opatření: 1 doprava, 2 Sociální začleňování, 3 sociální podnik, 4 školy a školky s revizí opatření v roce 2018.
Usnesení č. 5:

Rada MAS Strážnicko schvaluje čerpání v rámci IROP v opatřeních č. 1,2,3,4 v období 2015-2023 s revizí opatření v roce 2018.

(7/0/1(Smutná))

Úkol 2 
Rada MAS Strážnicko pověřuje manažera Hrdouška přípravou podkladů pro celodenní pracovní jednání na 14.1.2016  na programové rámce PRV, OPŽP a IROP.
(8/0/0)
3.  Projednání obsazení členů rady, kontrolního výboru a předsedy MAS a svolání řádné GS na leden 2016
Předseda MAS Ing.Petr Hanák informoval členy Rady i ostatní hosty o svém úmyslu vzdát se předsednictví a členství v Radě MAS Strážnicko na jednání Generálního shromáždění (GS), které navrhuje svolat na 14. 1. 2016. Zároveň navrhuje za člena Rady MAS obec Kozojídky a předsedou MAS jejího starostu Bc. Otakara Březinu, popř. ostatní starosty, kteří nemají jiné funkce v orgánech MAS.
Předseda přednesl Prohlášení předsedy Kontrolního výboru MAS obec Sudoměřice v zastoupení starosty Stanislava Tomšeje o odstoupení z této funkce ze zdravotních důvodů a pracovní vytíženosti v obci. Zároveň navrhuje za člena kontrolního výboru Obec Kněždub v zastoupení starosty Libora Grabce za předsedu Kontrolního výboru MAS.
Na vědomí č. 1:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí informaci o odstoupení předsedy MAS Ing. Petra Hanáka z Rady MAS na GS MAS v lednu

(8/0/0)

Na vědomí č. 2:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí informaci o odstoupení předsedy Kontrolního výboru MAS Stanislava Tomšeje z kontrolního výboru na GS MAS v lednu.

(8/0/0)

Po diskuzi byl navržený termín konání GS schválen na 14.1.2016 v 16 hod. ve vinařství Svoboda nebo na kulturním domě v Petrově, Na kulturním domě v Petrově  se bude konat od 14.1.2016 od 9 hod do 15 hod pracovní setkání k tvorbě strategie. Na jednání GS proběhne mj. volba do statutárních orgánů MAS – rada a kontrolní výbor.

Usnesení č. 6:

Rada MAS Strážnicko schvaluje svolání jednání Generálního shromáždění MAS Strážnicko na 14.1.2016 v 16.00 hod.v Petrově.

(8/0/0)

Úkol 3 
Rada MAS Strážnicko pověřuje předsedu Hanáka zasláním Jednacího řádu všem členům Rady MAS
(8/0/0)

4.   Personální obsazení v kanceláři MAS
Předseda Hanák shrnul návrh Organizačního řádu vypracovaného starostkou Mlýnkovou za obec Petrov. Tento řád bude zaslán všem členům rady. Dále přítomné seznámil s personálním obsazením kanceláře MAS. V rámci návrhu bude nutné vytvořit nejméně 3 pozice ve vztahu k projektům, veřejnosti a členům MAS s úpravou pracovních náplní u zaměstnanců, aby odpovídaly potřebám na další období SCLLD do roku 2023. 
Usnesení č. 7:

Rada MAS Strážnicko schvaluje 3,0 úvazku zaměstnanců k zajištění chodu kanceláře MAS.

(8/0/0)




Pro naléhavé povinnosti odešla starostka Mlýnková za obec Petrov
Projektový manažer by měl rozhodovat o realizaci SCLLD, vedoucí kanceláře – komunikace se členy, veřejností, provádět kontrolu plnění usnesení orgánů MAS a organizovat vnitřní chod kanceláře, popř. odpovědnost za informace zveřejňované na webu. Dle připomínky ing Hořáka je potřeba aby vedení kanceláře zajišťoval předseda, který bude finančně ohodnocený. Proběhla diskuze k fungování kanceláře MAS, jejího personálního obsazení a stanovení odpovědnosti. Z diskuze vzešly dva varianty řešení, o kterých se bude hlasovat.

Předseda navrhuje personální obsazení kanceláře MAS - počet zaměstnanců 3 a pracovní pozice: 1. finanční administrace, tj hospodaření a finanční zajištění – Bc. Chalupová, 2. projektový manažer SCLLD (Mgr. Hrdoušek), 3. vedoucí kanceláře a administrátor projektů (Tihelková). Druhou variantou je obdobná, ale vedoucí kanceláře by byl předseda, který by měl na starost řídící činnost kanceláře MAS. 
Hlasování v navržené 1.variantě - 1. finanční administrace OP,  2. projektový manažer, 3. vedoucí kanceláře a administrátor projektů:
Usnesení č. 8:

Rada MAS Strážnicko schvaluje nepřijetí navržené variantu č.1 k zajištění chodu kanceláře MAS
(2(Hr. Lhota -Hanák, Strážnice - Smutná)/4/1(Svoboda))
Hlasování o navržené 2.variantě - 1. finanční administrace OP,  2. projektový manažer, 3. administrátor projektů, 4. předseda bude vedoucím kanceláře řídící její činnost:

Usnesení č. 9:

Rada MAS Strážnicko schvaluje navrženou 2.variantu k zajištění chodu kanceláře MAS.

(5/2(Hr. Lhota -Hanák, Strážnice - Smutná)/0)
5.   Výzva k podávání Strategie CLLD 
Manažer MAS informoval o posunutí termínu registrování Strategie komunitně vedeného rozvoje regionu (SCLLD) z prosince 2015 na únor 2016.
6.   Různé,  ... 

Ze strany MAS je vyhotoveno hodnocení MAS za uplynulé období na SZIF -  Ex post hodnocení Strategického plánu Leader, o 17 stránkách, které bylo zasláno členům rady přílohou k jednání.
Usnesení č. 10:

Rada MAS Strážnicko schvaluje Ex post hodnocení Strategického plánu Leader pro SZIF za uplynulé období.
(7/0/1(Strážnice - Smutná))

Předseda Hanák připomenul, že zároveň se zápisem bude zaslán jednací řád a verze hodnocení EX post.
Úkol 4 
Rada MAS Strážnicko pověřuje kancelář MAS rozesláním hodnocení Ex post všem členům Rady MAS
(7/0/0)

Manažer MAS informoval o stavu podané žádosti o standardizaci MAS, kdy bude na SZIF dodán již poslední vyžádaný doklad a to informace o zaslání upravených Stanov MAS na Krajský soud v Brně. 
7. Závěr

Pan předseda MAS Strážnicko Ing. Petr Hanák (obec Hroznová Lhota) ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v 17.15 hodin. 
zapsala: Bc.Marie Chalupová

ověřili: 
Ing. Petr Hanák (obec Hroznová Lhota)

Ing. Vítězslav Hořák
