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Prezencni listina jednani Rady Straznicko dne 23. 07. 2015 ve Straznici
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Zápis z jednání Rady MAS STRÁŽNICKO

ze dne  23. 07. 2015, ve Strážnici    

Setkání zahájil předseda spolku Ing. Hanák v 15.30 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 6 hlasujících členů Rady MAS a zástupce kontrolní komise. 

Přítomni : viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů zápisu

2. Hospodaření a činnost MAS

3. Změna Stanov a standardizace MAS

4. Informace o tvorbě Strategie CLLD 

5. Různé ... 

6.  Závěr

1. Zahájení a ověřovatelé zápisu  
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák navrhl schválení programu s diskuzí k jednotlivým bodům. Zápisem byla pověřena Marie Chalupová, ověřovateli jsou – Pavel Lessl a Libor Grabec.

Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje program jednání Rady MAS Strážnicko.
(6/0/0)

Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu Pavla Lessla a Libora Grabce.

(6/0/0)

2. Hospodaření a činnost MAS

Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o přípravě Implementační čáti SCLLD a omezené účasti MAS v OP, např. v IROP je čerpání pro školství vázáno na tvorbu komunitních plánů MAP v OPŽP bude MAS administrovat pouze výsadby na orné půdě a v PRV budou vytvořena specifická pravidla pro čerpání OP.
Dále informoval o stavu projektů Spolupráce 4.2.1. - 5MAS „Venkovské tradice v krajině II“ a  projekt „Za tradicí moravského venkova“ (1+2mas), které jsou před proplacením dotace ze strany SZIFu. V současné době je na SZIFu administrován také zrealizovaný projekt spolupráce 10 MAS – Transparentní regionální rozvoj metody Leader.
Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí zprávu o činnosti MAS Strážnicko v implementační části SCLLD a stav realizace projektů spolupráce. 
(6/0/0)

Účetní MAS přednesla informaci o hospodaření za rok 2014. Hlavní příjmy tvoří dotace na provoz ze SZIf – proplacení provozních výdajů za 3. etapu 2013, předfinancování projektů spolupráce ze strany zúčastněných stran, členské provozní příspěvky. Výdajová strana je tvořena náklady na provoz kanceláře a na realizaci projektů spolupráce, popř. jiných drobných akcí pořádaných v rámci stanov, jejichž podrobný popis je ve výroční zprávě.
V roce 2015 přibude na příjmové straně proplacení dotací na projekty spolupráce a na výdajích pak vrácení zápůjček účastníkům projektů.
Dále informovala o vratkách spoluúčasti na projektech spolupráce, které budou zaslány ze SZIFu. Po diskuzi bylo konstatováno, že je nutné rozklíčovat náklady k projektům na jednotlivé obce a účastníky projektů včetně ostatních nákladů nutných k uskutečnění projektů jako jsou tiskoviny, exkurze apod.
Usnesení č. 4:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí hospodaření MAS za rok 2014 a 2015.

(6/0/0)

Zpracovaný návrh Výroční zprávy MAS Strážnicko za rok 2014 byl již dříve rozeslán a nebyly vzneseny připomínky – navrhuje ji ke schválení.

Usnesení č. 5:

Rada MAS Strážnicko schvaluje Výroční zprávu za rok 2014 a doporučuje ji ke schválení GS MAS Strážnicko.

(6/0/0)
3.   Změna Stanov a standardizace MAS

K podané žádosti o standardizaci MAS byl zaslán ze stany SZIFu chybník, ve kterém jsme byli upozorněni na odstranění nedostatků, hlavně ve Stanovách, jenž je potřeba dát do pořádku do 31.8. z důvodu možnosti podat v září žádosti do výzev OP. Problémovou připomínkou bylo zastupování právnických osob (obcí) v MAS jejich statutárním zástupcem. Forma zastupování  není dostatečně ošetřena ve stávajících stanovách. Po diskuzi vznikl návrh na úpravu znění a ke schválení stanov ve smyslu zastupování členských právnických osob, v orgánech MAS jejich zmocněným zástupcem – pověřenou fyzickou osobou, která bude zapsána jako osoba zastupující právnickou osobu ve spolkovém rejstříku. Tento návrh bude předložen GS ke schválení.
Formální náležitosti a připomínky jsou ve Stanovách odstraněny a byly opraveny dle připomínek SZIF, tj vypuštěny nadbytečné texty a doplněny texty odpovídající metodice CLLD. Zájmové skupiny (obcí, spolky, zemědělci, podnikatelé) v MAS, které jsou právnické osoby mají zastoupení v MAS pověřeným zástupcem a  předloženy ke schválení  generálnímu shromáždění. Po schválení GS budou Stanovy nově registrovány na Krajském soudě v Brně. 

Rada MAS doporučí schválení uvedených změn Stanov MAS GS MAS Strážnicko, které svolává na 11. srpna v 16 hodin do obřadní sině Obecního úřadu v Hroznové Lhotě.
Usnesení č. 6:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh změn Stanov MAS dle připomínek v rámci standardizace MAS, s tím že pověřeným zástupcem k zastupování členských právnických osob v orgánech MAS bude fyzická osoba, která bude zapsána jako osoba zastupující právnickou osobu ve spolkovém rejstříku.
(6/0/0)

Usnesení č. 7:

Rada MAS Strážnicko schvaluje návrh nové změny Stanov MAS z.s.
(6/0/0)

Usnesení č. 8:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí informaci o stavu Standardizace MAS Strážnicko.

(6/0/0)

Usnesení č. 9:

Rada MAS Strážnicko schvaluje termín svolání jednání Generálního shromáždění dne 11.8.2015 v 16 hod. v Hroznové Lhotě.

(6/0/0)

4.  Informace o tvorbě Strategie CLLD
Manažer informoval o stavu analytické a strategické části Strategie CLLD na nové programové období 2015+ sloužící jako podklad pro tvorbu Implementace – programových rámců pro čerpání jednotlivých OP. Ke Strategii CLLD MAS - analytické a strategické části, která byla zaslána k nezávaznému hodnocení, obdržela MAS posudek od pana Veselského s tím co je nutné doplnit.
Na nové období jsou menší alokace – PRV jen 8. mil. Kč včetně projektů spolupráce 4.2.1. V IROPu bude alokováno 22 mil. Kč – na dopravu, školství a sociální projekty. V OPŽP máme alokováno necelých 5 mil.Kč na celé období na mimolesní zeleň ve spolupráci s CHKO, které bude řídícím orgánem.
Usnesení č. 10:

Rada MAS Strážnicko pověřuje pan Hrdouška zajistit úpravy Strategie CLLD dle připomínek od pana Veselského, tak aby odpovídaly OP.

(6/0/0)

Z OPVV pod MŠMT probíhá příprava MAPů – komunitní plán pro školy v ORP – navazující na realizaci Strategie CLLD. Na spolupráci k tvorbě realizace MAP (místní akční plány) na území ORP  se bude podílet po domluvě MAS a ORP – návaznost na Strategii CLLD.
Usnesení č. 11:

Rada MAS Strážnicko souhlasí s realizací tvorby MAP pro školství na území ORP Veselí nad Moravou místní akční skupinou.

(6/0/0)

5. Různé ... 
Po schválení změny Stanov proběhly volby zástupců do orgánů MAS:

Předseda – předsedou byl opět navržen a zvolen pověřený zástupce Obce Hroznová Lhota starosta Ing. Petr Hanák. 

Do Kontrolního výboru – byl předsedou opět navržen a odsouhlasen Kontrolním výborem 23.7.2015 pověřený zástupce Obce Sudoměřice starosta Stanislav Tomšej a pan Martin Šimša je pověřený zástupce za člena Mužský sbor Tvarožná Lhota a členem zůstává i pan Miroslav Svoboda.

Končí roční mandát Výběrové komise a z pléna GS byli navrženi členové – Mikroregion Strážnicko, zastoupený Ing. Ladislavem Krůtilem a obec Tasov zastoupená Františkem Krausem za skupinu  obce, dále Ing. Jiří Uřičář za skupinu zemědělce, Miroslav Zubalík za skupinu podnikatele a TJ Sokol Kněždub zastoupený Ing. Janem Petruchou za skupinu spolky.

Usnesení č. 12:

Rada MAS schvaluje předsedu spolku Ing. Petra Hanáka za obec Hroznová Lhota, předsedu Kontrolního výboru Stanislava Tomšeje za obec Sudoměřice a členy kontrolního výboru Mgr. Martina Šimšu za Mužský sbor Tvarožná Lhota za spolky a Miroslava Svobodu za zemědělce.  

(6/0/0)

Manažer informoval o zapojení naší MAS do tzv.Karpatské úmluvy, tj. Rámcová úmluva o ochraně a udržitelném rozvoji Karpat, která povede ke spolupráci s dalšími subjety v regionu o uchování rozsáhlých přirozených území a tradičním způsobem hospodaření a života místních obyvatel. Připravuje se na říjen konference.

Manažer upozornil na přípravy projektů obsahující plošný dopad v oblasti cyklo a pěší dopravy, školství, biodiversity, boji proti suchu či šetrné agroturistiky apod. 

Je nutné připravit komplexní „ klíčové projekty, kdy  lze v rámci projektů zjistit stav eroze, sucha a možnosti pružné obrany proti nim – tzv. resilience. Projekty vzdělávání  pro realizaci  KPÚ (komplexní pozemkové úpravy) krajiny budou realizovány KS NS MAS– rybníky, závlahy, ozelenění.

Naše MAS také připravuje ve spolupráci s univerzitami a dalšími MAS program ozelenění krajiny ovocnými stromy, které jsou mj. vhodné při snižování rizik sucha a eroze.

MAS  připravuje v této věci spolupráci v rámci nadnárodního projektu z OP VV – DANUBE či LIFE.

Naše MAS taky bude vyškolena v rámci projektu „Resilience a adaptace na klimatickou změnu v regionálních strategiích“ . Pro tyto účely je určen dar 2 000,-Kč NS MAS na financování spoluúčasti 
Usnesení č. 13:

Rada MAS Strážnicko schvaluje dar NA MAS ve výši 2000,-Kč na financování spoluúčasti na projektu Resilience a adaptace na klimatickou změnu v regionálních strategiích.
(6/0/0)
Byla podaná žádost na Město Strážnice o pronájem prostor na kancelář, které budou potřeba pro provoz kanceláře 2015-2020 na realizaci a administraci SCLLD, kde bude potřeba více zaměstnanců. Prostory jsou dle pracovníků města v úpravě.
Na projekty podané na JmK nejsou doposud ze strany Jmk zaslány informace o schválení či neschválení příspěvku.
MAS se zapojila do projektu Fond dalšího vzdělávání  „Pracovní návyky jako komplex individuálního poradenství, cíleného zaškolení, aktivizace místních aktérů a rozvoje potenciálu vybraných lokalit“ a paní Tihelková zaškoluje 2 pracovníky z ÚP na návštěvnických místech MAS. 
Usnesení č. 14:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí další projekty připravované a realizované na MAS Strážnicko .

(6/0/0)

Rada po diskuzi navrhla svolat jednání generálního shromáždění MAS, na které se bude schvalovat nově orgány spolku, schválí se nově navržené změny a úpravu Stanov spolku a SCLLD dle připomínek SZIFu, hospodaření MAS a výroční zprávu za rok 2014. Jednotliví členové MAS budou pozváni písemně i elektronicky na jednání GS MAS Strážnicko dne 11.8.2014 v 16.00 hod. do obřadní síně Obecního úřadu v Hroznové Lhotě.
6. Závěr

Předseda MAS Strážnicko ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v 17.25 hodin. 
zapsala: Marie Chalupová

ověřili: Pavel Lessl, Libor Grabec
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