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Zápis č. 4/2016 z jednání Rady MAS STRÁŽNICKO

ze dne  23. 5. 2016, ve Strážnici    

Jednání zahájil předseda spolku Bc. Otakar Březina ve 14.45 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 6 hlasujících členů Rady MAS a ostatní členové MAS.  
Přítomni: viz prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů zápisu

2. Žádost o dotaci na provoz a animaci MAS 2016 – 2023, interní postupy MAS
3. Cykloprojekty JmK – podpis smluv

4. Projekty v realizaci 

5. Různé 
6. Závěr
1. Zahájení a jmenování ověřovatelů zápisu  
Předseda spolku přivítal přítomné členy MAS a zahájil jednání Rady MAS. Zápisem byla předsedou pověřena Eva Tihelková, ověřovateli jsou: předseda spolku (dle stanov) a navržen ing. Vítězslav Hořák.
Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu Obec Kozojídky - Bc. Otakara Březinu a ing. Vítězslava Hořáka.
(5(pro)/0(proti)/1(zdržel se - Hořák))
2. Žádost o dotaci na provoz a animaci MAS 2016-2023, interní postupy MAS
Manažer MAS V. Hrdoušek informoval o postupu podání žádosti o dotaci na provoz a animaci MAS: žádost o dotaci včetně schváleného rozpočtu kanceláře MAS na období 2016 – 2023 je postupně zpracovávána v el. systému 2014+. Všem členům Rady MAS byl spolu s pozvánkou rozeslán dokument s obsahem projektu včetně rozpočtových položek vygenerovaný ze systému MS2014+ k připomínkování. Do kanceláře MAS Strážnicko nebyly zaslány od členů Rady písemné připomínky. 
Přítomní členové Rady v diskuzi odsouhlasili postup a obsah žádosti, který je připravován v souladu s postupy a obsahem SCLLD, a doporučili podat žádost o dotaci na provoz a animaci MAS.
Dále manažer MAS informoval přítomné o povinnosti MAS zpracovat dokument „Interní postupy MAS“ (popsání procesu přípravy, vyhlašování a věcného hodnocení výzev, tvorby kritérií, postup výběru projektů, popis komunikace se žadateli…), který je podmínkou pro vyhlašování výzev MAS. Interní postupy musí být v souladu s údaji uvedenými ve strategii CLLD a Standardizaci MAS, se zohledněním specifik jednotlivých OP, ze kterých bude financována SCLLD. Dokument je v současné době rozpracován, po dokončení bude rozeslán všem členům Rady k připomínkování a poté bude předložen k projednání/schválení orgánům MAS. Schválené Interní postupy musí být zaslány ŘO IROP nejpozději pracovních 5 dnů před vyhlášením první výzvy MAS. 
Úkol č. 1: 
Zpracovat dokument „Interní postupy MAS“ a předložit k připomínkování členům Rady MAS. Odpovídá: kancelář MAS, termín: červen 2016.
Usnesení č. 2:
Rada MAS Strážnicko schvaluje podání Žádosti o dotaci na provozní a animační výdaje MAS na období let 2016 – 2023 (Výzva č. 6 – Zlepšení řídících a administrativních schopností MAS)
(6/0/0)

3. Cykloprojekty – dotace JmK

Manažer MAS V. Hrdoušek informoval přítomné členy Rady, že obě žádosti o podporu projektu „Cykloresort Strážnicko“ v rozsahu 2,1 mil Kč (dotace 60%) a „Cykloresort Strážnicko – terénní cyklistika“ v rozsahu 0,6 mil Kč (cca dotace 95%)  byly JmK schváleny v plné výši a čekáme na písemné vyjádření ze strany Jihomoravského kraje. 

4. Projekty v realizaci
Mgr. Hrdoušek sdělil aktuální informace k probíhajícímu programu „Milion ovocných stromů“: v současné době probíhá jednání s MŽP, které přislíbilo uvolnit dalších 150 mil. Kč na výsadby stromů v krajině na nelesní půdu, snad i mimo území CHKO. Toto je stále v jednání. Peníze pro MAS, které se účastní projektu OPŽP, by byly získány přesunem nevyčerpané alokace původně určené na likvidaci křídlatky.  
V dotačním projektu KS MAS „Zvýšení absorpční kapacity…“, který metodicky prosazuje program, aktuálně probíhají dokončovací práce a korektury pro tisk „Příručky pro výsadby“ týkající se výsadby a péče o stromy, která je jedním z výstupů projektu. Dále se uskuteční ještě 2 semináře na vzdělávání MAS a budou dokončeny stránky www.milionstromu.cz
5. Různé
V rámci schůze Rady MAS byl projednán i aktuální stav provozování objektů, které vznikly během realizací projektů MAS v minulém období:

· Výklopník Sudoměřice: provozuje nájemce p. Fojtík, ve spolupráci se členem - Obcí Sudoměřice

· Hotařská búda pod Žerotínem: provozuje člen - nájemce p. Dobčák

· Bílá věž ve Strážnici: do konce roku 2015 provozoval člen R: Kuda, od sezóny 2016 provoz bude zajišťovat člen Město Strážnice.
Starostka města Strážnice Mgr. Smutná uvedla, že v současné době aktivně hledají zájemce o provozování věže během letní sezóny, zatím nemají vhodného kandidáta.
Manažer MAS V. Hrdoušek se v rámci diskuze věnoval ještě připravovanému projektu „Cykloresort Strážnicko – terénní cyklistika“, zejména rizikům, která tento projekt ohrožují: souhlasy s užíváním turistických tras zatím nejsou získány písemně od KČT, LČR ani S CHKO. Tento souhlas je nutný pro realizaci projektu.
Jihomoravský kraj si v rámci žádosti o podporu projektu značení turistických tras (dotace 100%) vyžádal podrobnou dokumentaci, do žádosti je mj. nutné doplnit parc. čísla pozemků, kterých se budou realizovat singletraily. 

Úkol č.2: 
MAS Strážnicko zpracuje sumární přílohu žádosti s uvedením všech tras a parc.čísel dotčených pozemků, obdobně jako v projektu „Cykloresort Strážnicko“ pro vinařské stezky, a zašle JmK.

Dále probíhala debata k projektu „Cykloresort Strážnicko“ s ohledem na finanční objem zakázky, zejména ve vztahu k zákonu o veřejných zakázkách na podlimitní řízení (do 2 mil. Kč bez DPH). Bylo by vhodné zjistit podrobné informace, a případně co nejdříve provést transparentní výběr dodavatele. 
6. Závěr

Další termín jednání Rady MAS nebyl zatím stanoven, bude určen operativně dle potřeby dalšího jednání.

Předseda spolku Bc. Otakar Březina (obec Kozojídky) poděkoval přítomným za účast na jednání Rady MAS a ukončil jednání v 15.30 hodin.

Zapsala:

Eva Tihelková

Ověřili:

Bc. Otakar Březina (obec Kozojídky)

Ing. Vítězslav Hořák (podnikatel)
