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Zápis z jednání Rady  MAS STRÁŽNICKO

ze dne  06. 05. 2015, ve Strážnici    

Setkání zahájil předseda sdružení Ing. Hanák v 16.00 hod. přivítáním všech přítomných a ujal se vedení jednání rady MAS Strážnicko (dále jen Rada). Přítomno bylo 6 hlasujících členů Rady MAS. 

Přítomni: viz. prezenční listina

Program jednání:

1. Zahájení a jmenování ověřovatelů zápisu

2. Informace o činnosti MAS

3. Hospodaření MAS a FZ

4. Strategie a projekty

5. Stav příprav na další období 2014+ 

6. Různé – web,... 

7.   Závěr

1. Zahájení a ověřovatelé zápisu  
Předseda sdružení Ing. Petr Hanák navrhl do programu rozšíření o bod Informace správního institutu ke společným nákupům energií. Byl schválen rozšířený program s diskuzí k jednotlivým bodům. Zápisem byla pověřena Marie Chalupová, ověřovateli jsou – Eva Mlýnková a Petr Hanák.

Usnesení č. 1:

Rada MAS Strážnicko schvaluje program jednání Rady MAS Strážnicko v navrženém pořadí rozšířený o bod informace ke společným nákupům. 

(6/0/0)

Usnesení č. 2:

Rada MAS Strážnicko schvaluje ověřovatele zápisu Evu Mlýnkovou a Petra Hanáka.

(6/0/0)

2. Informace o činnosti MAS

Manažer MAS Mgr. Hrdoušek informoval o stavu projektů Spolupráce 4.2.1. Realizace projektu Spolupráce 5MAS „Venkovské tradice v krajině II“ je nadále administrován ze strany SZIFu stejně i projekt „Za tradicí moravského venkova“ (1+2mas), je kontolovám na SZIF Brno.
V současné době se od ledna realizuje projekt spolupráce 10 MAS – Transparentní regionální rozvoj metody Leader, kde zhodnotíme naše výsledky a příklady dobré praxe do metodického dokumentu. Za tímto účelem byla přijata na dobu určitou nová zaměstnankyně paní Eva Tihelková. Dále se průběžně s podporu pracovních skupin a externistů realizuje a doplňuje strategická část Integrované strategie území Strážnicka (ISÚ) v rozsahu CLLD dle metodiky. Ze strany Jmk byla nabídnuta podpora MASek a byla zaslána žádost o poskytnutí dotace na projekt Podpora aktivit MAS Strážnicko ve výši 150 000,-Kč.

Usnesení č. 3:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí zprávu o činnosti MAS Strážnicko. 

(6/0/0)

Usnesení č. 4:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí stav realizace projektů spolupráce.

(6/0/0)

3 .  Hospodaření MAS a FZ

Účetní sdružení přednesla informaci o hospodaření MAS. Hlavní příjmy tvoří dotace na provoz ze SZIf – proplacení provozních výdajů za 3.etapu 2013, předfinancování projektů spolupráce ze strany zúčastněných stran, členské provozní příspěvky. Výdajová strana je tvořena náklady na provoz kanceláře a realizaci projektů spolupráce, jejich proplacení bude až v roce 2015. Byla podána žádost o standardizaci MAS a součástí bylo předložení příloh rozvaha a výkaz zisku a ztrát za uplynulá období (2011-13), ze kterých bude vypočítáno finanční zdraví, které předběžně vyšlo na B. Dalšími přílohami byly nově registrované Stanovy včetně volby předsedy a kontrolní komise.
Od ledna 2015 došlo k navýšení osobních nákladů na projekt spolupráce a doposud nebyly proplaceny projekty spolupráce 5mas a 1+2mas.
Usnesení č. 5:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí hospodaření MAS za rok 2014 a 2015.

(6/0/0)

Usnesení č. 6:

Rada MAS Strážnicko pověřuje tajemníka kanceláře zpracování Výroční zprávy MAS Strážnicko za rok 2014.
(6/0/0)

4.  Strategie a projekty MAS na další období 2014+
Manažer informoval  o projektech na nové programové období 2015+ do jednotlivých OP, kdy MASky vytváří nové závazné strategie (CLLD) pro rozvoj území v regionu na jejichž základě začínáme zpracovávat přehled programových rámců na pro čerpání z jednotlivých OP EU. Přehledová tabulka bude zaslána jednotlivím obcím a pracovním skupinám k doplnění. Dále shrnul proces tvorby ISU – CLLD, kdy je hotova analytická a strategická část a bude zaslána k nezávaznému hodnocení na MMR.
Starostové ve spolupráci s manažerem diskutovali o procesu tvorby strategie a o návrzích k opatřením v návaznosti na OP, které by odpovídali potřebám území pro využití OP EU 2015 - 2020.
Usnesení č. 7:

Rada MAS Strážnicko bere na vědomí informace o stavu ISu - CLLD a OP.
(6/0/0)
6. Různé 

Byla diskutována informace na potřebu nových webových stránek na mikroregion a MASku. 
Stránky nejsou doplňovány o aktuality z obcí ani o reginálních akcích a výrobcích,  – propagace Strážnicka na www v obcích je také slabá.
Nové prostory kanceláře MAS, popř. zasedací prostory jsou možné na MěÚ ve Strážnici – podaná žádost na Město Strážnice o pronájem prostor.

Pan předseda podal informace o projektu k cyklostezkám – terénní singltarily navazující na dálkové cyklotrasy a o možnosti dotační podpory ze strany JmK ve výši 80 000,- Kč – studie zpracování pro výzvy do OP pod názvem Studie trasování pro projekt terénní cyklistiky na Strážnicku.
Usnesení č. 8:

Rada MAS Strážnicko schvaluje podání žádosti o dotaci na JmK na projekt Studie trasování pro projekt terénní cyklistiky na Strážnicku.

(6/0/0)

Organizačně správní institut z Brna informoval prostřednictvím paní Pummerové o možnostech společných nákupů energií za výhodných podmínek na komoditní burze v Kladně. Možnost účasti prostřednictvím OSIN na těchto nákupech pro případné zájemce (spolky, apod.), kontakty na webu www.osin.cz , nové subjekty na rok 2016 do konce srpna, resp.začátku září.
7. Závěr

Předseda MAS Strážnicko ukončil jednání Rady MAS Strážnicko v 17.55 hodin. 
zapsala: Marie Chalupová

ověřili: Petr Hanák, Eva Mlýnková
